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نامه صبح ایران وز ر

ضرورت توسعه تعامات اجتماعی

کید بر اینکه محور  آرمان ملی: رئیس جمهور با تأ
اصلی پیگیری ها باید رضایت مردم باشد اظهار 
داشت: آنچه باید در همه کشورها و همه استان ها 
پیگیری شود، رضایت مردم است. دولت برای 
خدمتگزاری آمده است. دولت نیامده است که 
برای مردم مشکل ایجاد کند. رضایت مردم دلیل 
خدمتی است که سیستم اداری ارائه می دهد. 
نارضایتی مردم دلیل این است که درست خدمت 
داده نمی شود. مهم ترین مسئله ای که باید به 
آن توجه شود، رضایت مردم است و این رضایت 
گر ادارات  از سازمان های اداری شکل می گیرد. ا
در همه قسمت ها درست عمل کنند، مردم راضی 
گر مردم ناراضی هستند، باید برگشت و  می شوند. ا
تاش کرد تا اصاح انجام بگیرد و پاسخگویی مناسب 
برای مردم عزیز شکل بگیرد. مسعود پزشکیان، با 
کید بر ضرورت گفت وگو با مردم گفت: مشکاتی  تأ
گر با مردم در میان گذاشته  هم که وجود دارد، ا
شود، همراهی ایجاد می شود. مردم همراهان بسیار 
خوبی هستند، اما باید مشکات با مردم گفته شود 
تا این تصور شکل نگیرد که اختیار و امکان وجود 
دارد، اما اراده ای برای اقدام نیست. مشارکت دادن 
مردم در سیاست گذاری، در برنامه ریزی، در اجرا، 
کید بر ریشه  بسیار کارساز است. رئیس جمهور با تأ
نارضایتی ها افزود: اعتراض از بی عدالتی است. 
اعتراض از دوست بازی است. اعتراض از باندبازی 
است. اعتراض از جناح بازی است. اعتراض از 
گر بر اساس عدالت و حق عمل  دسته بازی است. ا
شود، نارضایتی کاهش پیدا می کند. این قاعده در 
آموزش صادق است. این قاعده در درمان صادق 
است. این قاعده در پست و جایگاه و هر حوزه 
دیگری صادق است. مدیران و مسئوان مسئول 
هستند که درست عمل کنند. پزشکیان با بیان اینکه 
، وفاق و همدلی بر اساس عدالت است  اصل کار
اظهارکرد: از ابتدا هدف این بود که وفاق، وحدت، 
همدلی شکل بگیرد و بر اساس عدالت شکل بگیرد. 
هر کس باید همان مقداری که هست، حق دریافت 
کند. وقتی هر کس به حق خود قانع باشد، اختاف 
کمتر می شود. اختاف زمانی پیش می آید که به حق 
قانع نباشد و زیاده طلبی شکل بگیرد. پزشکیان با 
انتقاد از اتهام زنی های خارجی علیه ایران اظهار کرد: 
امروز به کشورمان اتهام زنی می کنند. امروز می گویند 
ایران مرکز شرارت است. همین دیروز و پریروز 
رئیس جمهور آمریکا اعام کرده ایران ۳۲ هزار نفر را 
قتل عام کرده است. در حالی که کشور اعام کرده، 
کد ملی هم داده است. هر کس ادعا دارد که تعداد 

بیش از این است، ادعا را با سند اعام کند. ضمن 
آنکه از میان کسانی که در آمارها مطرح می شود، 
بیش از ۲۰۰۰ نفر شهید هستند. بخشی از این آمار 
مربوط به نیروهای نظامی و امنیتی است که برای 
دفاع از امنیت کشور به شهادت رسیدند. در همین 
حوادث، بیش از ۳۵۰ مسجد به آتش کشیده شد. 
بیش از ۳۰۰ مدرسه تخریب شد یا آسیب دید. کسی 
که اعتراض دارد، مدرسه را تخریب نمی کند. کسی 
که اعتراض دارد، مسجد را آتش نمی زند. اعتراض 
باید منطق داشته باشد. رئیس جمهور با تفکیک 
مرز اعتراض و خشونت افزود: اعتراض با تمام وجود 
پذیرفته می شود. دولت خود را موظف می داند در 
برابر کاستی ها و نارسایی ها، تا جایی که از دست 
دولت برمی آید، خدمتگزار مردم باشد. دولت از 
اتفاقی که افتاده برای مردم عزیز، قلبً ناراحت است. 
کید بر اینکه ایران قربانی تروریسم  پزشکیان با تأ
است تصریح کرد: ایران قربانی تروریسم است. 
بیش از ۲۸ هزار نفر ترور خیابانی رخ داده است. 
رئیس جمهور کشور ترور شده است. امام جمعه 
ترور شده است. دانشمندان ترور شده اند. پرسش 
روشن است. دانشمند چه گناهی کرده که ترور 
می شود. هدف این ترورها این است که نیروهای 
توانمند گرفته شوند تا مردم بگویند کشور نمی تواند 
کید بر مسئولیت دولت  اداره شود.  رئیس جمهور با تأ
در رفع موانع اظهار داشت: دولت در تهران موظف 
است با همکاری وزرا و نمایندگان، موانع قانونی 
و مقرراتی را از سر راه اجرای این طرح ها بردارد تا 
سرمایه گذاران بتوانند با سرعت و کیفیت مناسب تر 
فعالیت کنند. مسعود پزشکیان با اشاره به شرایط 
کلی کشور گفت: از ابتدای مسئولیت دولت، کشور 
با فشارها و حوادث مختلفی مواجه بوده است؛ 
از تحریم ها و تهدیدها گرفته تا حوادث امنیتی و 
منطقه ای که تاش داشتند حرکت کشور را متوقف 
کنند. با این حال مسیر خدمت رسانی متوقف نشده 
و با اتکا به ظرفیت های داخلی و هدایت های مقام 
معظم رهبری ادامه خواهد یافت. وی در توصیه 
کید کرد:  به کارگزاران دولت در استان مازندران تأ
همه مدیران و کارکنان دستگاه های اجرایی باید 
خود را خدمتگزار مردم بدانند. مراجعه کننده در 
اداره، بیمارستان، مدرسه یا هر دستگاهی نباید در 
پیچ وخم اداری گرفتار شود. مردم ممکن است برای 
درمان، آموزش یا امور اداری مراجعه کنند و باید با 
تکریم، سرعت و دقت پاسخ بگیرند. رضایت مردم 
از نحوه ارائه خدمات، مهم ترین شاخص ارزیابی 

عملکرد دولت است. 

ادامه یادداشت
سوی  از  می افزاید.   ...
دیگر اتحادیه اروپا نیز سپاه 
پاسداران را به عنوان نیروی 
تهدیدکننده صلح جهانی معرفی 
کرده است که پیامدهای خود را دارد 
کنش ایران مواجه خواهد شد.  و با وا
عاوه بر آن رئیس جمهور آمریکا برای 
برقراری صلح و جلوگیری از حمله 
نظامی به ایران چند شرط اولیه از 
جمله عدم غنی سازی اورانیوم، کاهش 
برد ساح های موشکی و خودداری 
از مخالفت با توسعه و حضور اسرائیل 
است.  کرده  ح  مطر را  منطقه  در 
همچنین به طور پیوسته با شرکت 
در کنفرانس های خبری و شرکت در 
برخی از محافل و مجامع جهانی و 
اعزام فرستادگان به برخی از کشورها و 
کنفرانس ها و ارائه دایل و بیان نظرات 
خود می کوشد با جلب نظرات اهل 
سیاست در جهان به طریقی کشور ما 
را در تنگنا قرار دهد. درضمن تاش 
می کند در داخل کشور آمریکا نیز 
احزاب و گروه های سیاسی را با ارائه 
توضیحات با افکار خود همراه کند تا 
زمینه ازم برای شروع حمله نظامی 
به کشور ما را آماده سازد یا کاما تسلیم 
خواسته های خود کند. البته ایران با 
کرات اخیر با  پذیرفتن شرکت در مذا
کنون سه دوره آن انجام  آمریکا که تا
شده است و ارائه پیشنهادهایی مثبت 
رویه ای سازنده را که مورد تایید مجامع 
جهانی است، در پیش گرفته که انتظار 
وصول به نتیجه مثبت و سازنده از 
آن می رود و امیدواریم در چند روز 
آینده به یک تفاهم و توافق سازنده 
دست یابیم. این وضعیت در شرایطی 
واقع شده که در ماه های اخیر با برخی 
ح  تجمعات اعتراضی با موضوع طر
مشکات اقتصادی و معیشتی از سوی 
جوانان و دانشجویان مواجه شده ایم 

که متاسفانه منجر به تلفات جانی و 
کن عمومی شده  خسارات مالی و اما
است و پیامدهای داخلی و خارجی 
کنون مسئوان و تصمیم  خود را دارد. ا
گیرندگان باید برای جلب رضایت مردم 
دست به اقدامات اصاحی اقتصادی 
خواسته های  با  همسو  رفاهی  و 
مردم بزنند تا آرامش ازم برقرار شود 
و امیدواری به آینده ای اطمینان 
بخش همراه با توسعه رفاه عمومی 
مناسب فراهم گردد. بررسی و تحلیل 
نکات مذکور این پیام را می دهد که 
مسئوان و سیاسیون باید برای معرفی 
ایرانی واقعی به عنوان کشوری با 
پیشینه تاریخی و فرهنگی گسترده 
و دوستدار تعامل و همکاری با دیگر 
کشورها، اقدام شود. برای تحقق چنین 
وضعیتی نیازمند یک برنامه ریزی 
متناسب و همه جانبه هستیم. زیرا 
وقتی ما در مجامع و محافل جهانی 
که در رابطه با موضوعات مبتابه 
حضور  می کنیم،  کره  مذا جهان 
موثر نداریم. کشورهای دیگری که 
با کشور ما روابط مثبت و همسویی 
ندارند، با سوءاستفاده از موقعیت 
در مجامع جهانی شرکت می کنند 
و با استفاده از فرصت فراهم شده 
ایران عزیز ما را آنچنان که می خواهند 
معرفی می کنند تا از پیامدهای آن 
بهره برداری سیاسی کنند و در نتیجه 
کشور ما در جهان منزوی شود و 
جهانیان ایران را از نگاه مخالفان ایران 
عزیز بشناسند و قضاوت کنند و روابط 
خود با کشور ما را مطابق با تشخیص 
غیرواقعی سازمان دهند. این نکته ای 
بسیار مهمی است که انتظار می رود 
با دقت مورد توجه اهل سیاست 
قرار گیرد و برای اصاح آن و معرفی 
درست ایران و ایرانیان به جهانیان 
 آنچنان که واقعا هست، برنامه ریزی 

و اقدام کند. 

آرمان ملی: رئیس قوه قضائیه طی سخنانی در 
جلسه شورای اداری استان البرز ضمن اشاره به 
، اظهار کرد: تعطیلی و  تعطیلی زندان رجایی شهر
تخلیه زندان رجایی شهر یک مطالبه مردمی بود 
که تحقق یافت؛ لکن ضرورت دارد فرایند تغییر 
کاربری و بهبود فضای فیزیکی آن و تغییر ظاهر 
آن، هرچه سریع تر عملیاتی شود. مسئوان امر 
موظفند هیچگونه تعللی را در این قضیه جایز ندانند. 
حجت ااسام محسنی اژه ای، گفت: درخصوص 
کلیت موضوع تصمیم گیری در مورد زندان های 
قزلحصار و شهید کچویی نیز من موافقت دارم، اما 
ضرورت دارد در این رابطه همه جوانب امر لحاظ 
شود؛ لذا شما مسئوان استانی، نقطه نظرات واحد 
خود را در این رابطه ارائه کنید؛ چنانچه شما در این 
زمینه به نقطه نظر واحد نرسیدید، نامه ای را ارسال 
کنید تا من تدابیر و تمهیدات ازم را در این خصوص 
اتخاذ کنم. رئیس دستگاه قضا در رابطه با مقوله  
تغییرکاربری ها نیز گفت: در قضیه  تغییر کاربری ها، 
ما با دو مسئله مواجهیم؛ یکی مرتبط با قوانین و 

مقررات است. در حال حاضر قوانین و مقررات ما 
به گونه ای است که بعضً حتی کشیدن یک دیوار 
یا فنس را در اراضی کشاورزی به منزله تغییر کاربری 
قلمداد می کند. رئیس عدلیه ادامه داد: در موضوع 
چاه های آب نیز این تفاوت در نگرش ها، محسوس 
است. برخی معتقدند در راستای مدیریت منابع 
و مصارف آب، باید نگاه سختگیرانه ای به برداشت 
آب از چاه ها توسط کشاورزان داشت و در مقابل، 
عده ای معتقدند نباید سختگیری کرد و لزومی ندارد 
با جلوگیری از برداشت آب از چاه ها، کشاورزی و تولید 
کید  را مورد آسیب و ضربه قرار داد. قاضی القضات تا
کرد: اقتصاد و تولید یکی از ستون های اصلی کشور 
است؛ دشمن متمرکز شده است تا به شیوه های 
مختلف از جمله تحریم و تروریسم اقتصادی، این 
ستون را فروبپاشاند؛ لذا ضرورت دارد ما با تمام توان و 
با همت مضاعف، به تقویت بنیه اقتصادی و تولیدی 
کشور یاری رسانیم؛ باید توجه داشت که بسیاری از 
ناهنجاری ها و کژی های اجتماعی و فرهنگی، ناشی 

از ضعف و فترت در اقتصاد و تولید است. 

کید  آرمان ملی: معاون اول رئیس جمهور با تأ
بر اینکه دولت چهاردهم »نه در حد شعار بلکه 
در عمل« به توانمندی زنان باور دارد، تصریح 
کرد: بدون نقش آفرینی مؤثر زنان در سطوح 
تصمیم گیری و مدیریتی، دستیابی به اهداف سند 
چشم انداز توسعه ممکن نیست. محمد رضا عارف 
با اشاره به سابقه حضور زنان در تحوات اجتماعی 
کشور گفت: از پیش از پیروزی انقاب اسامی و 
به ویژه از ۱۵ خرداد ۱۳۴۲ به بعد، زنان با حضور 
فعال خود در عرصه های اجتماعی و سیاسی، به 
تردیدها درباره نقش آفرینی شان پاسخ داده اند. 
وی افزود: در سال های ابتدایی انقاب حتی 
در برخی رشته های دانشگاهی مانند کشاورزی 
محدودیت هایی برای پذیرش دختران وجود 
داشت، در حالی که زنان همواره در این حوزه ها 
نقش مؤثر داشته اند. این نگاه های محدودکننده 
به تدریج اصاح شد و امروز شاهد جهش علمی 
زنان هستیم. معاون اول رئیس جمهور با ارائه 
کید کرد: نرخ سواد زنان به  آمارهای رسمی تأ
حدود ۹۰ درصد رسیده است. بیش از ۵۰ درصد 
پذیرفته شدگان دانشگاه ها را دختران تشکیل 

می دهند. سهم زنان در تولید مقاات علمی که 
در دهه ۷۰ حدود ۱۵ درصد بود، در سال ۱۴۰۰ به 
حدود ۴۰ درصد افزایش یافته است. ۳۳ درصد 
اعضای هیات علمی و حدود ۵۰ درصد دانشجویان 
دکتری را زنان تشکیل می دهند. وی تصریح کرد: 
گر ارزیابی منصفانه ای صورت گیرد، زنان حتی در  ا
رشته های فنی مانند برق نیز عملکردی قابل توجه 
دارند و در بسیاری موارد پیشتاز هستند. زنان 
گر از  سرداران واقعی حوزه علم و فناوری اند و ا
این ظرفیت به خوبی استفاده نشده، بخشی از 
آن به ضعف سیاست گذاری و عملکرد مدیریتی 
بازمی گردد. عارف با اشاره به مردمحور بودن 
برخی قوانین و آیین نامه ها گفت: این روند 
نیازمند بازنگری جدی است. زنان مدیر با اشراف، 
شجاعت و در عین حال دقت و مسئولیت پذیری، 
مسئولیت های خود را به خوبی دنبال می کنند 
و هر جا فرصت یافته اند، خوش درخشیده اند. 
وی اعام کرد دولت آماده است جلسات منظم 
با مدیران زن برگزار کند و برنامه های آموزش، 
شبکه سازی و انتقال تجربه را به صورت نظام مند 

پیگیری کند. 

 شماره 
2334

همین صفحه

ح کرد  حسن هانی زاده در گفت وگو با »آرمان ملی« مطر

 مهم ترین دستاورد  مهم ترین دستاورد 
کرات کراتدور سوم مذا دور سوم مذا شنبه 

1404 .12   . 09
10  رمضان1447
 28   فوریه  2026

قیمت:  20000 تومان

    صفحه 2

یاد  د  اشتسخن روز

در نگاه نخست، بازگشت دوباره هیأت ها به میز 
کره و اعام برگزاری نشست های فنی در وین را  مذا
می توان نشانه ای مثبت ارزیابی کرد. نفس ادامه 

کره فشرده... گفت وگوها، آن هم پس از چند دور مذا

کرات نشانه های مثبت از مذا

کنون کشور در شرایطی قرار دارد که آمریکا تحت تاثیر  ا
ابی گری صهیونیسم جهانی و نفوذ اسرائیل، بزرگ ترین 
ناوگان دریایی جهان را در نزدیکی ایران مستقر کرده 

است و هر روز بر تعداد و دامنه تجهیزات نظامی خود...

ضرورت توسعه تعامات اجتماعی

علی محمد نمازی
نماینده سابق مجلس

نبی اله عشقی ثانی
فعال اجتماعی
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آرمان ملی:  پس از استقرار دولت طالبان در افغانستان، 
کستان افزایش  درگیری های مرزی میان این کشور و پا

یافته است و هر چند ماه یک بار تحوات و تنش های 
نظامی میان دوطرف شکل می گیرد. پشتون ها که ...

آرمان ملی:  در معادات جدید نظام بین الملل، نفت 
بیش از آنکه در دایره انرژی قابل بررسی باشد، یک عامل 

کلیدی در عرصه بین المللی تلقی می شود که به باور 
بسیاری به عنوان ساح ژئوپلیتیکی تلقی می شود...

»آرمان ملی«در گفت گو یی تحلیل می کند

همگرایی سیاسی برای رفاه جامعه

»آرمان ملی« معادات جدید در حوزه انرژی را بررسی می کند

»نفت« شمشیر دولبه اقتصاد و سیاست

صفحه 3
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»آرمان ملی« از تنش در مرزهای شرقی گزارش می دهد

گسترش جنگ از کابل تا اسام آباد

کرات ایران و آمریکا را بررسی می کند »آرمان ملی« دور سوم مذا

کرات در وینوین کرات در ادامه ماراتن مذا ادامه ماراتن مذا
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رئیس جمهور:

اعتراض از 
 بی عدالتی 
است

کرات هسته ای ایران  آرمان ملی:  دور سوم مذا
و آمریکا با واسطه عمان روز پنجشنبه هفتم 
اسفندماه ۱۴۰۴ با حضور هیأت های دو طرف در 

ژنو در محل سفارت عمان در ژنو ...

 : رئیس جمهور

اعتراض از بی عدالتی است
رئیس قوه قضائیه: 

باید با تمام توان به تقویت بنیه اقتصادی یاری رسانیم

محمد رضا عارف: 

دولت »نه در شعار بلکه در عمل« به توانمندی زنان باور دارد

   سید عباس عراقچی:در حوزه هسته ای و تحریم ها وارد بررسی جدی عناصر یک توافق شدیم   

      مهدی آیتی: »منافع ملی« تنها هدف فعالیت سیاسی باشد

توقف  بدون  آگاهی    @ armanmeli armanmeli.ir

armanmeliarmanmeli.ir وز با تازه ترین اخبار، تحلیل ها و ویدئوها در رسانه های آناین آرمان ملی وز هفته و هر ساعت از شبانه ر هر ر

اطاعیه 
 بدینوسیله به اطاع همکاران، نمایندگان و مخاطبان گرامی 

 در شهرستان های سراسر کشور می رساند سازمان شهرستان های 

روزنامه »آرمان ملی« تغییر یافته است.
از این پس، برای هرگونه هماهنگی، ارتباط و امور مرتبط با نمایندگی های 

شهرستان ها، لطفاً با شماره های جدید زیر ارتباط برقرار نمایید:
تلفن: ۷-۰2۱44۰۱۹۸۰۵        همراه: ۰۹۱22۷۱۷۵۰3
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کره و اعام  در نگاه نخست، بازگشت دوباره هیأت ها به میز مذا
برگزاری نشست های فنی در وین را می توان نشانه ای مثبت ارزیابی 
کره فشرده،  کرد. نفس ادامه گفت وگوها، آن هم پس از چند دور مذا
کی از آن است که فاصله دو طرف آن قدر زیاد نیست که مسیر  حا
گر پیشنهادهای ارائه  شده از سوی ایران  دیپلماسی مسدود شود. ا
کامً غیرقابل پذیرش بود، طبیعتً روند گفت وگو متوقف می شد. 
کرات، خود یک پیام سیاسی دارد: امکان رسیدن  بنابراین تداوم مذا
به چارچوبی مشترک. با این حال، اهمیت موضوع تنها در برگزاری 
نشست های فنی یا اعام زمان دور بعدی خاصه نمی شود. آنچه 
بیش از همه باید مورد توجه قرار گیرد، تغییر لحن و سطح ورود 
طرفین به عناصر یک توافق است. وقتی از »ورود به عناصر توافق در 
حوزه هسته ای و تحریم ها« سخن گفته می شود، به این معناست 
که گفت وگوها از کلیات عبور کرده و به مرحله بررسی جزئیات رسیده 
است. این مرحله همزمان حساس تر و امید بخش تر است؛ حساس 
از آن جهت که اختاف ها دقیق تر و ملموس تر می شود و امید بخش 
کره کنندگان دیگر صرفً در حال تبادل مواضع سیاسی  از آن رو که مذا
نیستند، بلکه درباره سازوکارها بحث می کنند. در این میان، اظهارات 
کید بر ترجیح مسیر  مقامات آمریکایی نیز حائز اهمیت است. تأ
دیپلماسی و پرهیز از تشدید تنش، نشان می دهد که در واشینگتن 
کره در حال تغییر است. ورود  نیز ارزیابی هزینه- فایده به سود مذا
چهره هایی در سطح بااتر سیاسی، از جمله معاون رئیس جمهور 
گرچه می تواند به معنای افزایش حساسیت پرونده باشد،  آمریکا، ا
اما از منظر دیگر بیانگر آن است که کاخ سفید مایل است مدیریت 
 ، کرات داشته باشد. این حضور مستقیم و بی واسطه ای بر روند مذا
در صورت هدایت صحیح، می تواند به تسریع تصمیم گیری کمک 
کراتی نه فنی، بلکه سیاسی است و نیاز  کند. زیرا بخشی از گره های مذا
به اراده در سطح باا دارد. نکته مهم دیگر، نقش میانجی گرانه عمان 
است. استمرار تحرک دیپلماتیک مسقط نشان می دهد که طرف های 
کرات  درگیر هنوز کانال ارتباطی قابل اعتمادی را حفظ کرده اند. در مذا
پیچیده مانند پرونده هسته ای، وجود واسطه ای که بتواند پیام ها را 
بدون هیجان رسانه ای منتقل کند، خود یک سرمایه دیپلماتیک 
کرات در  محسوب می شود. با این همه، باید واقع بین بود. مذا
مرحله ای قرار دارد که هم می تواند به توافق منجر شود و هم با یک 
سوءبرداشت یا فشار سیاسی داخلی در هر یک از دو کشور متوقف 
گردد. در آمریکا، هر توافقی باید قابلیت ارائه به افکار عمومی به عنوان 
»دستاورد« را داشته باشد. رئیس جمهور آمریکا نیاز دارد تصویری 
روشن و قابل عرضه از موفقیت ارائه کند؛ زیرا در فضای سیاسی 
واشینگتن، مسئله صرفً محتوای توافق نیست، بلکه نحوه روایت 
آن اهمیت تعیین کننده دارد. در ایران نیز توافق باید بتواند منافع 
ملموس اقتصادی، به ویژه در حوزه تحریم ها، به همراه داشته باشد. 
بدون مشاهده آثار عینی در زندگی مردم، هیچ توافقی پایدار نخواهد 
بود. از این رو، چالش اصلی دو طرف نه فقط تنظیم متن، بلکه طراحی 
مدلی است که همزمان نیازهای فنی، ماحظات سیاسی و مطالبات 
افکار عمومی را پاسخ دهد. برآیند تحوات اخیر نشان می دهد که هنوز 
پنجره دیپلماسی باز است. تشکیل نشست های فنی، اظهارات نسبتً 
امیدوارکننده و ورود بازیگران سطح بااتر، همگی نشانه هایی هستند 
کره حکایت دارند. اما موفقیت نهایی منوط به  که از تداوم مسیر مذا
آن است که اراده سیاسی برای عبور از اختاف های باقی مانده وجود 
داشته باشد و هر دو طرف بتوانند توافق احتمالی را به عنوان یک 

دستاورد متوازن و قابل دفاع معرفی کنند. 

کرات نشانه های مثبت از مذا
سخن روز

منافقین خبر دروغ می سازند
آیت ا... احمد خاتمی، خطیب موقت نماز 
جمعه تهران با اشاره به جنگ رسانه ای طرف 
مقابل، تصریح کرد: جنگ رسانه ای یعنی پخش 
شایعات دروغ که فکر مردم را به مسیر دیگری با 
اخبار دروغ ببرد. منافقین خبر دروغ می سازند 
برای اینکه پول بگیرند؛ هیچ خبری و هیچ کاری 
نیست، بلکه برای این است که به ارباب شان 
بگویند کاری کردیم. او همچنین در خطبه های 
نماز جمعه تهران با بیان اینکه در شرایط فشار 
اقتصادی نباید اجازه دهیم برادران و خواهران 
مسلمان ما آسیب بیش از اندازه ببینند، اظهار 
کرد: هرکسی از دستش برمی آید کمک کند. 
پسرانی و دخترانی وضع مالی خوبی ندارند و 
ازدواج نمی کنند. ازدواج ها تأخیر می افتد و 
متدینان کمک کنند که بخشی از مشکل حل 

شود. 

کسپاری   مراسم خا
آیت ا... امام جمارانی

مراسم تشییع آیت ا... مهدی امام جمارانی 
ظهر روز گذشته - جمعه ۸ اسفند - در حسینیه 
شماره یک جماران برگزار شد. در این مراسم 
سیدحسن، سیدعلی و سیدیاسر خمینی، 
کبر ناطق نوری، مهدی کروبی، هادی  علی ا
غفاری، رضا صالحی امیری، محسن هاشمی 
کبیان،  رفسنجانی، یاسر هاشمی، مصطفی کوا
محمدرضا خاتمی، مجید انصاری، سعید 
، محمد سامتی، حسین عایی، داود  لیاز
دانش جعفری، غامحسین کرباسچی و جمعی 
از شخصیت های سیاسی و مردم حاضر بودند. 
کسپاری آیت ا... امام جمارانی نیز پس  مراسم خا
از تشییع در جوار آرامگاه آیت ا... سیدحسین 
جمارانی در محله جماران انجام شد. مراسم 
ختم آیت ا... امام جمارانی نیز روز یکشنبه - ۱۰ 
اسفند - از ساعت ۱۶ تا ۱۸ در حسینیه شماره ۲ 

جماران برگزار می شود. 

 ناوگروه ۱۰۳ نیروی دریایی 
پهلو گرفت

ناوگروه ۱۰۳ نیروی دریایی ارتش جمهوری 
اسامی ایران پس از ۱۰۰ روز دریانوردی و پیمودن 
حدود ۱۳ هزار مایل دریایی، در منطقه سوم 
نیروی دریایی ارتش در کنارک پهلو گرفت. 
ناوگروه ۱۰۳، متشکل از ناو بندر مکران و ناوشکن 
جمهوری اسامی ایران نقدی نیروی دریایی 
ارتش و ناو بالگردبر شهید مهدوی نیروی 
دریایی سپاه پاسداران انقاب اسامی که از 
ابتدای آذرماه مأموریت خود را با هدف شرکت 
در رزمایش بین المللی »اراده برای صلح« در 
آفریقای جنوبی آغاز کرده بود، پس از ۱۰۰ روز و 
پیمایش ۱۳ هزار مایل دریایی در منطقه سوم 

کنارک نداجا پهلو گرفت . 

سوءاستفاده از تواضع پزشکیان
معاون تشریفات دفتر ریاست جمهوری گفت: 
اینکه عدّه ای عامدانه، تواضع رئیس جمهوری را 
دستمایه دعواهای حقیر سیاسی و جناحی شان 
می کنند، جای  تأسف دارد. عباس موسوی در 
حساب کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس 
نوشت: » اینکه عدّه ای )آنهم در شرایط جاری( 
دانسته و عامدانه و احتماا با زبان روزه، تواضع 
و فروتنی رئیس جمهور - وقتی که دارد نقشه 
دشمن را تبیین می کند - دستمایه دعواهای 
حقیر سیاسی و جناحی شان می کنند، جای 
 تاسف دارد. قطعا او هم می توانست فرافکن و 

مُتبختِر و مُتفرعِن و مدّعی باشد و نیرنگ کند؛ امّا 
چه کند پیرو موایی است که می فرمود: به خدا 
سوگند! معاویه سیاستمدارتر و زیرک تر از من 
نیست؛ لیکن شیوه او پیمان شکنی و گنهکاری 
گر پیمان شکنی ناخوشایند نمی بود،  است. ا

سیاستمدارتر و زیرک تر از من کسی نبود.«

کستان حادثه ترور برای نماینده تا
مرکز رسانه مجلس درباره حادثه سوء قصد 
کستان اطاعیه ای منتشر کرد.  به نماینده تا
مرکز رسانه مجلس در این اطاعیه اعام کرد: 
روز پنجشنبه )۷ اسفندماه( حوالی ساعت ۱۶ و 
نیم - ۱۷، حادثه سوءقصد به جناب آقای عباس 
کستان در مجلس  بیگدلی نماینده مردم تا
شورای اسامی، در مسیر بازگشت از یک مراسم 
ختم در شهر خرمدشت رخ داد. بر اساس گزارش 
واصله، دو سرنشین یک دستگاه موتورسیکلت 
که صورت های خود را پوشانده بودند، با نزدیک 
شدن به خودروی حامل این نماینده، با ساح 
ساچمه ای اقدام به تیراندازی کرده و بافاصله از 
محل متواری شدند. در پی این حادثه، موضوع 
به سرعت در دستور کار نهادهای امنیتی و 
انتظامی استان قرار گرفت و عملیات شناسایی 

و تعقیب عامان آغاز شد. 

درخواست برای آزادی شکوری راد
انجمن اسامی جامعه پزشکی ایران طی 
نامه ای به رئیس قوه قضائیه خواستار آزادی 
علی شکوری راد به خاطر بیماری اش شد. در 
بخشی از متن این پیام آمده است: »چنان که 
مستحضرید حدود دو هفته است که همکار و 
برادر گرامی ما، جناب آقای دکتر علی شکوری راد 
به دلیل ایراد سخنرانی در جمعی محدود از 
فعاان سیاسی در بازداشت به سر می برند. 
این در حالی است که ایشان مبتا به سرطان 
خون بوده و پس از طی دوره های متعدد شیمی 
درمانی، تحت عمل پیوند مغز استخوان قرار 

گرفته اند.«

علی محمد نمازی
نماینده سابق مجلس

خبر
محمد عطریانفر: 

 انسجام ملی راه عبور ایران 
از فشارهای خارجی است

آرمان ملی: یک فعال سیاسی اصاح طلب اظهار کرد: پیشرفت های 
علمی وتوانمندی هسته ای که به همت دانشمندان وجوانان هوشمند 
وخاق کشور، حاصل شده، ایران را وارد باشگاه هسته ای جهان کرده 
است. محمد عطریانفر با بیان اینکه این دستاوردها نزد قدرت های 
سلطه گر غرب، به ویژه آمریکا، قابل تحمل نیست، گفت: دستاوردها، 
نتایج، این قابلیت وظرفیت فناوری ایران نزد آمریکای سلطه گر تحمل 
نمی شود، بنابراین خواسته یا ناخواسته، جمهوری اسامی ایران را 
در تقابل با دنیای غرب و در معرض فشارها و تهدیدهای بیرونی قرار 
داده است. عضو شورای مرکزی حزب کارگزاران سازندگی افزود: این 
کید کرد: مفهوم  امنیت صرفــً درچارچوب گزاره های  سیاستمدار تا
نظامی یا اطاعاتی تعریف نمی شود؛ در چنین فضایی، آنچه که می تواند 
ضامن عبور کم هزینه و عزتمند کشور از تاطم ها باشد، »انسجام ملی« 
و »اعتماد عمومی« است؛ امنیت پایدار صرفً محدود به مسائل نظامی 
نیست، بلکه ریشه در رضایت عمومی، کارآمدی حکمرانی و احساس 
عدالت نزد شهروندان دارد. مفهومی که همواره از سوی رهبر انقاب، 
کید قرار گرفته و به عنوان راهبردی اساسی برای خنثی سازی  مورد تا
تهدیدات مطرح شده است. وی با یادآوری تجربه تاریخی ایران پس از 
پیروزی انقاب، ادامه داد: تجربه تاریخی ایران، از دوران پر فراز و نشیب 
معاصر تا تثبیت نظام سیاسی پس از پیروزی انقاب نشان داده است؛ 
کمیت مستحکم بوده، فشارهای خارجی  هرگاه پیوند میان مردم و حا
کارایی خود را از دست داده اند؛ بنابراین نخستین پیشنهاد به مسئوان 
عالی و تصمیم گیران در سطوح متنوع سه قوه، تقویت سرمایه اجتماعی 
از مسیر »گفت وگوی صادقانه با مردم« است. این فعال سیاسی 
گاه، مطالبه گر  اصاح طلب بیان کرد: جامعه امروزِ ایران، جامعه ای آ
و متصل به شبکه های گسترده اطاعاتی است؛ در چنین فضایی، 
پنهانکاری یا تأخیر در اطاع رسانی، زمینه ساز شایعه و بی اعتمادی 
می شود. شفافیت در بیان چالش ها، تبیین واقع بینانه تهدیدات 
و ارائه برنامه روشن برای مقابله با آن ها، می تواند افکار عمومی را از 
حالت اضطراب به مشارکت فعال سوق دهد. عطریانفر به پیامدهای 
تحریم های اقتصادی اشاره و اظهار کرد: پیامد تحریم های ظالمانه 
مدت هاست تاب آوری وطاقت مردم را حتی در حوزه معیشت تضعیف 
کرده است؛ بی تردید بخشی از نگرانی ها ریشه در مسائل اقتصادی 
دارد. تحریم ها، محدودیت های مالی و اختال در مناسبات تجاری 
بین المللی، فشارهایی بر زندگی روزمره مردم وارد کرده است. این فعال 
سیاسی خاطرنشان کرد: در چنین شرایطی، هر سیاستی که به بهبود 
ملموس معیشت اقشار متوسط و ضعیف بینجامد، به طور مستقیم در 
آرام سازی فضای عمومی مؤثر خواهد بود. اصاح نظام توزیع یارانه ها، 
مقابله جدی با فساد، حمایت هدفمند از تولید داخلی، ایجاد ثبات 
در بازار ارز و کااهای اساسی وثتبیت منطقی قیمت ها، پیام روشنی از 

»اولویت مردم« به جامعه است. 

آرمان ملی- احسان انصاری: دور سوم 
کرات هسته ای ایران و آمریکا با واسطه عمان  مذا
روز پنجشنبه هفتم اسفندماه ۱۴۰۴ با حضور 
هیأت های دو طرف در ژنو در محل سفارت 
عمان در ژنو برگزار شد. وزیر خارجه عمان در 
کره کنندگان با گشودگی  این زمینه گفت: مذا
بی سابقه ای نسبت به ایده ها و راه حل های 
جدید و خاقانه برخورد می کنند و در حال 
فراهم سازی شرایط حمایتی برای پیشرفت 
و دستیابی به توافقی عادانه با تضمین های 
پایدار هستند. نیویورک تایمز نیز نوشت: انتظار 
می رود ایران پیشنهادی ارائه دهد که به حفظ 
سطحی از غنی سازی کمک کند و در عین حال 
به آقای ترامپ اجازه دهد اعام پیروزی کند. 
چهار مقام ایرانی که مجاز به صحبت علنی 
نبودند، گفته اند ایران تعلیق فعالیت های 
هسته ای و غنی سازی اورانیوم را برای مدت سه 
تا پنج سال پیشنهاد خواهد داد. پس از آن، این 
کشور به یک کنسرسیوم هسته ای منطقه ای 
خواهد پیوست، در حالی که سطح بسیار پایینی 
از غنی سازی را برای تحقیقات پزشکی حفظ 
می کند. »آرمان ملی« برای تحلیل و بررسی 
کرات با دکتر حسن هانی زاده  این دور از مذا
تحلیلگر روابط بین الملل گفت وگو کرده که در 

ادامه می خوانید. 

کرات ایران و  ارزیابی شما از دور سوم مذا
   

آمریکا در ژنو چیست؟
کرات خروجی قابل قبولی  این دور از مذا
کرات مسائل  داشته است. در این دور از مذا
پیچیده فنی مربوط به فعالیت های هسته ای 
صلح آمیز ایران مطرح شد و آقای رافائل گروسی 
مدیرکل آژانس بین المللی انرژی هسته ای 
در جریان نشست ژنو توضیحاتی پیرامون 
مسائل فنی اورانیوم غنی شده ایران و چرخه 
غنی سازی در ایران به طرف آمریکایی ارائه 
داد که همین مسئله باعث به وجود آمدن 
کرات شده است. ایران لیستی از  گشایشی در مذا
تحریم های اعمال شده علیه خود را از سال ۲۰۱۸ 
کنون از طریق وزیر خارجه عمان تسلیم آقای  تا
کره کننده ارشد آمریکایی  استیو ویتکاف مذا
کرد و همچنین چارچوب مشخصی برای اداره 
کرات بین ایران و آمریکا تعیین شد که بر  مذا
اساس آن گام به گام مسائل حل شود. به نظر 

کره ای که بین ایران  می رسد در پنج ساعت مذا
و آمریکا صورت گرفته گام های مهمی برای حل 
مشکات بین ایران و آمریکا برداشته شده است. 
این احتمال نیز وجود دارد که ایران حتی برای 
بررسی برخی جزئیات مربوط به رفع تحریم ها 
و همچنین مسائل فنی و اینکه ایران مقدار 
اورانیوم غنی شده اش را زیر نظر آژانس در یک 
کشور ثالث قرار بدهد مورد بحث قرار گرفته 

شده است. 

توافق ایران و آمریکا چه تأثیری بر 
   

معادات منطقه خواهد داشت؟
گر اتفاقی رخ ندهد و آمریکایی ها حسن  ا
نیت نشان بدهند و شخص دونالد ترامپ هم 
کرات ژنو در  کرات رو تخریب نکند مذا روند مذا
مرحله سوم خروجی قابل قبول خواهد داشت 
که می تواند منطقه را از یک درگیری شدید و 
پرهزینه دور کند. این چیزی است که همه 
کشورهای منطقه به دنبال آن هستند که جنگی 
بین ایران و آمریکا رخ ندهد؛ زیرا همه کشورهای 
منطقه از این جنگ احتمالی آسیب خواهند 
دید. آمریکا نیز به این نتیجه رسیده که ایران 
بسیار قدرتمند است و توان دفاعی باایی دارد. 
ضمن اینکه وجود ناوهای آمریکا در منطقه برای 
مدت طوانی روزانه ۳۰۰ میلیون دار برای آمریکا 
هزینه دارد و تحمل این هزینه برای اقتصاد آمریکا 
بسیار سخت خواهد بود. مجموعه این عوامل 
کرات مرحله سوم  نشان می دهد که خروجی مذا
ژنو خروجی قابل قبولی خواهد داشت و باید 

انتظار اتفاقات خوبی در معادات بین ایران و 
آمریکا باشیم. 

توافق احتمالی چه تفاوت هایی با برجام 
   

خواهد داشت؟
مسئله ای که وجود دارد این است که ایران 
لیستی از تحریم های غیر قانونی که از سال ۲۰۱۸ 
و بعد از خروج آمریکا از توافق برجام و علیه ایران 
اعمال کرد را به طرف آمریکایی ارائه کرده است. 
این تحریم ها باید برطرف شود. در مقابل ایران 
سطح غنی سازی خودش را به پایین ترین حد 
برساند. موضوع غنی سازی اورانیوم ۲۰ درصدی 
نیز وجود دارد که به هر حال قابل بحث است 
و اینکه در کجا ذخیره شود نیز حائز اهمیت 
است. آقای رافائل گروسی مدیرکل آژانس در 
این خصوص می تواند نظرات مناسبی ارائه 
کند. واقعیت این است که مسائل سیاسی هم 
کنون از دستور کار خارج شده و بیشتر تمرکز  ا
روی مسئله فنی و در واقع هسته ای ایران است. 
کرات تاثیرش را  امید می رود که این دور از مذا
در کوتاه مدت در اقتصاد ایران باقی بگذارد. 
کره کننده  گر لیست ارائه شده از سوی تیم مذا ا
ایرانی به طرف آمریکایی مورد قبول دونالد 
ترامپ قرار بگیرد طبیعتــً گشایش باایی در 
اقتصاد ایران صورت خواهد گرفت. مسئله 
فروش نفت و مسئله پول های بلوکه شده ایران 
و برخی شرکت های که با ایران در تعامل هستند 
گر از لیست تحریم آمریکا خارج شود. شرایط  ا

خوبی برای اقتصادی ایران رقم خواهد خورد. 

ح کرد حسن هانی زاده در گفت وگو با »آرمان ملی« مطر

کرات مهم ترین دستاورد دور سوم مذا
کستان  افغانستان و پا

خویشتندار باشند

وزیر خارجه جمهوری اسامی 
ایران، در پی افزایش تنش نظامی 
کستان، این دو  بین افغانستان و پا
کشور را به گفت وگو و خویشتنداری 
دعوت کرد. سید عباس عراقچی 
اجتماعی  شبکه  در  مطلبی  در 
ایکس در این ارتباط نوشت: در ماه 
مبارک رمضان، ماه خویشتنداری و 
تقویت همبستگی در جهان اسام، 
کستان  شایسته است افغانستان و پا
اختافات موجود را در چارچوب 
حسن همجواری و از مسیر گفت وگو 
مدیریت و حل وفصل کنند. وی افزود: 
جمهوری اسامی ایران آماده هرگونه 
مساعدت در تسهیل گفت وگو و تقویت 
تفاهم و همکاری میان دو کشور است. 
در روزهای اخیر شاهد افزایش تنش 
کستان  نظامی بین افغانستان و پا
بودیم. تا اینکه در بامداد روز جمعه 
۸ اسفند، حمات گسترده نظامی از 
کستان علیه افغانستان انجام  سوی پا
کستان روز جمعه به  شد. وزیر دفاع پا
طور رسمی اعام کرد که این کشور 
« با افغانستان  وارد »جنگی آشکار

شده است. 

دولت زمینه های بروز 
اعتراض را از بین ببرد

 مسیر موفقیت 
در ایمان و صبر 

یک فعال سیاسی اصولگرا در 
این خصوص که شنیدن صدای 
معترضین از سوی دولت کافی است 
اظهار کرد: دولت برای اینکه بتواند 
از یک موضوعی جلوگیری کند باید 
زمینه های پیدایش آن را از بین ببرد. 
محمد مهاجری با اشاره به طرح 
حمایت از راهپیمایی ها و تجمعات 
که دولت انجام  گفت: اقداماتی 
می دهد کارهای پسینی است، یعنی 
گر مردم خواستند اعتراض کنند یا  ا
اعتراض کردند، چه کار کند؟ نمی گویم 
گر  این کار بدی است، اما به نظرم ا
دولت و شخص آقای رئیس جمهور 
همت شان را صرف این کنند که 
کارهایی که ممکن است باعث ایجاد 
اعتراض و نارضایتی شود را از بین ببرند 
و در واقع زمینه های بروز اعتراض را از 
بین ببرند، مشکل حل می شود. وی 
افزود: در حال حاضر یک مقوله ای 
به نام فیلترینگ در کشور وجود دارد 
این هم زمینه های اعتراض را فراهم 

می کند. 

فرمانده نیروی دریایی ارتش در 
آیین استقبال از ناوگروه ۱۰۳ نیروی 
دریایی ارتش در منطقه سوم کنارک، 
از تاش ها و جانفشانی های همرزمان 
خود قدردانی و موفقیت های اخیر 
ناوگروه در آب های آزاد را تشریح کرد. 
امیر دریادار شهرام ایرانی با اشاره 
به شرایط منطقه ای اظهار داشت: 
نیروهای دریایی کشور طی ۴۷ سال 
گذشته همواره در وضعیت آماده باش 
بوده اند و بسیاری از مناسبت ها و 
سپری  مأموریت  در  را  تعطیات 
گرچه ادامه  کرده اند؛ شرایط امروز ا
همان مسیر گذشته است، اما با 
پیچیدگی های جدیدی همراه شده 
است. وی افزود: جمهوری اسامی 
ایران پنج پیشنهاد ارائه کرد که هر 
پنج پیشنهاد به تصویب رسید و در 
نهایت تمامی مصوبات به نفع کشور 
عزیزمان بود. فرمانده نیروی دریایی 
ارتش خطاب به جوانان حاضر در 
کید کرد: مسیر موفقیت در  مراسم تأ
« خاصه  دو واژه »ایمان« و »صبر
می شود و هرچه این دو عنصر تقویت 
شود، پیروزی در عرصه های مختلف 

تضمین خواهد شد. 

»آرمان ملی« اختاف های عربستان و امارات در یمن را تحلیل می کند

خلیج فارس در آستانه جنگ جدید اعراب؟
آرمان ملی - گروه سیاسی: 
در ماه های اخیر شکاف بین 
عربستان و امارات که به نوعی 
آنها را در یک قالب سیاسی 
و بین المللی تعریف می کردند 
نگاه ها را به سوی خود جلب 
اختاف ها  این  است.  کرده 
و  منطقه ای  به دلیل  که 
دوطرف  سهم خواهی های 
در یمن باعث شده که باتوجه 
به درگیری هایی که هر لحظه 
می تواند بین ایران و آمریکا 
آغاز شود همچنان رسانه ها 
درگیری نظامی این دو کشور 
عربی را از نزدیک دنبال می کنند 
که در هفته های اخیر وارد فاز 
جدیدی شده است. در این 
مورد باید اضافه کنیم که ریاض و 
ابوظبی در هفته های گذشته در 
کمیت  حالی که عربستان از حا
بخشی از یمن حمایت می کند 
و امارات هم مدعی است که 
از شهروندان یمنی طرفداری 
می کند در خیابان های یمن با 
یکدیگر درگیر شدند. اینکه این 
مشاجرات به  کجا خواهد کشید 
و آیا خلیج فارس بار دیگر شاهد 
جنگ  اعراب باشد یا اینکه دو 
کشور بر سر منافع مشترک به 

صلحی پایدار خواهند رسید. 
ادوار  در  که  گفته  نماند  نا
کشور به نوعی  اخیر این دو 
خود را مسئول ائتاف برای 
آزادی یمن از دست انصارا... 
نه تنها  اما  می دانستند، 
نتوانستند بر حوثی های یمنی 
کنون با یکدیگر  پیروز شوند بلکه ا
به اختاف هایی برخورده اند 
که می تواند تهدید جدی برای 
خاورمیانه و به خصوص خلیج 
فارس محسوب شود. عربستان، 
مناطقی را در یک شهر مرزی 
در استان صعده یمن بمباران 
بر خبرهای منتشر  کرد. بنا 
شده خبرنگار شبکه خبری 
المسیره، روز پنجشنبه اعام 
کرد که عربستان مناطق مرزی 
یمن را هدف قرار داده است. 

او که در استان صعده مستقر 
است گزارش داد که توپخانه 
عربستان، مناطقی را در شهر 
مرزی شدا هدف حمله قرار داد. 
مناطق مرزی یمن هر از چند 
گاهی، شاهد حمله از سوی 
عربستان است. ازم به ذکر است 
کنون در اختیار  که این مناطق ا
نیروهایِ نظامی تحت هدایت 
امارات قرار دارند. در ادامه این 
گزارش آخرین تحوات یمن را 

می خوانید. 

استراتژی جدید ریاض
   

از  پس  سعودی  عربستان 
راندن امارات به بیرون از یمن 
در اواخر سال گذشته میادی، 
کارگیری سرمایه  در حال به 
سیاسی و میلیاردها دار است تا 
همسایه جنوبی خود را به شکل 
محکم تری تحت کنترل داشته 
کی از آن  باشد. این موضوع حا
است که پس از سال ها اولویت 
دادن به مسائل داخلی، ریاض 
خواهان تصریح دوباره نقش خود 
کی  در منطقه است. گزارش ها حا
از آن است که این یک چالش 
قابل توجه برای منطقه خواهد 
بود. ریاض به رهبری محمد 
بن سلمان تاش دارد گروه های 
مسلح متمرد و قبایل یمن را گرد 
هم آورد و در عین حال، با تزریق 
نقدینگی عمده، از دولتی که 
به او نزدیک است کمک کند 
آن هم در شرایطی که درگیری 

حل نشده با حوثی ها در شمال 
یمن به دلیل آتش بس شکننده 
مهار شده و ریاض در داخل با 
کسری بودجه مواجه است. 
گفت وگوهای برخی از مسئوان 
در سواحل جنوبی یمن نشان 
می دهد که عربستان در سال 
جاری میادی حدود ۳ میلیارد 
دار را در بودجه خود برای 
پوشش حقوق نیروهای یمنی 
و کارمندان دولت در نظر گرفته 
است که طبق اعام منابع به 
رویترز، یک میلیارد دار آن برای 
حقوق نیروهای جنوبی است که 
پیش تر توسط ابوظبی پرداخت 
وزیر  اریانی،  معمر  می شد. 
اطاعات یمن، در مصاحبه ای با 
رویترز گفت: »عربستان سعودی 
با ما همکاری کرده و آمادگی خود 
را برای پرداخت تمام حقوق به 
شکل کامل ابراز کرده است.« 
اریانی اعام کرد حمایت سعودی 
به یمن اجازه می دهد جناح های 
مسلح را دوباره ساماندهی کند و 

آنها را تحت کنترل درآورد. 

رقابت ابوظبی و ریاض
   

همان طوری که اشاره کردیم 
تحوات شرق یمن به رقابت آرام 
اما اثرگذار میان ریاض و ابوظبی 
که  در جریان است. رقابتی 
سرریزهای آن می تواند خطر 
تشدید خشونت های نیابتی را در 
یمن، سودان و فراتر از آن افزایش 
رسانه های  بررسی  با  دهد. 

که  بگوییم  باید  منطقه ای 
عربستان، سودان را برای امنیت 
ملی خود حیاتی می داند زیرا 
این کشور در امتداد دریای 
سرخ، مرزی طوانی و حساس 
دارد. در مقابل، امارات متحده 
عربی، سودان را نیز از زاویه منافع 
راهبردی خود می بیند و نگران 
است ارتش سودان از سوی 
اسام گرایان نفوذپذیر شده 
باشد یا در معرض نفوذ آنان قرار 

گرفته باشد. 
باید به این مورد هم اشاره 
کنیم که تهاجم شورای انتقالی 
جنوب سه هفته پس از آن 
آغاز شد که محمد بن سلمان، 
ولیعهد عربستان سعودی، در 
جریان سفرش به کاخ سفید، 
نگرانی های خود درباره جنگ 
داخلی سودان را با دونالد ترامپ، 
رئیس جمهور آمریکا در میان 
گذاشت. همین هم زمانی باعث 
شده است برخی تحلیلگران 
احتمال دهند میان این دو مورد 
ارتباطی وجود دارد؛ به این معنا 
که امارات از طرح نقش نیروهای 
شبه نظامی نیروهای پشتیبانی 
از  سریع در مناقشه سودان 
سوی بن سلمان ناخشنود بوده 
و خواسته است با ایجاد تحوات 
میدانی در یمن، پیامی سیاسی 

به عربستان ارسال کند. 
در ماه های اخیر، نقش امارات 
متحده عربی در سودان بیش از 
گذشته زیر ذره بین رفته است. 
به ویژه به دلیل ادعاهایی مبنی 
بر این که ابوظبی به نیروها 
پشتیبانی ساح رسانده است. 
نیرویی که هم زمان با اتهام های 
نسل کشی نیز روبه روست. امارات 
این ادعاها را رد کرده و می گوید 
هیچ گونه تسلیحاتی در اختیار 
نیروهای پشتیبانی سریع قرار 
نمی دهد. در مقابل، عربستان 
سعودی به عنوان حامی ارتش 
سودان شناخته می شود. نیرویی 
که اصلی ترین رقیب نیروهای 
پشتیبانی سریع به شمار می رود. 



 روایت تقی آزاد ارمکی، از تحوات اخیر 

جامعه و دانشگاه ها
اینکه چند نفر شعار تند بدهند، به معنای 

جهت گیری کلی دانشگاه نیست 
نسخه درمان زخم های جامعه این است که زخم را بشناسیم

یک جامعه شناس در خصوص درمان زخم های جامعه 
و نسخه عملی درمان اظهارداشت: نسخه درمان زخم های 
جامعه این است که زخم را بشناسیم. پزشکی که می خواهد 
گر بیماری را نشناسد که نمی تواند چاقو دست  معالجه کند، ا
بگیرد. به نظر من این شناخت وجود ندارد. جماران نوشت؛ 
تقی آزاد ارمکی گفت: باید نیروهای منفک از قدرت، سیاست 
و امنیت که توانایی این را دارند، بتوانند وضعیت این زخم را 
گر این کار را نکنیم، هر اقدامی انجام  صورت بندی کنند. اما ا
بدهیم ما را به گرفتاری می رساند. مثا مسئوان می گویند 
می دانیم که وضع بد است؛ این حرف آتش به معرکه می زند. 
یا دیگری می گوید اینها خارجی هستند. هر نوع داوری در 
مورد این جریان، چون مبتنی بر یک شناخت جامع و درست 
نیست، خودش می تواند عاملی برای تخریب، اختال و 
نابسامانی باشد. وی افزود: اولین گام این است. حاا اینکه 
ممکن می شود یا نمی شود، به اراده همه ما در کشور برمی گردد 
که می خواهیم فرو بریزیم یا می خواهیم از این فروریختن نجات 
پیدا کنیم و گام بعدی را برداریم. نکته سوم هم این است که 
گر برای  اساسا اینها باید در راستای تغییرات بنیادی باشد. ا
گر  تغییرات بنیادی اراده وجود دارد، می شود کاری کرد. ولی ا
با وضعیت موجود می خواهیم نگاه آسیب  شناسانه داشته 
باشیم، امکان هیچ نوع مداخله ای نیست و شرایط را بدتر 
هم می کند. این استاد دانشگاه در خصوص تحوات اخیر در 
دانشگاه ها بیان کرد: اتفاق خیلی خوبی افتاده است. دیگر 
مردم شبانه به خیابان نمی آیند که شعار بدهند و کسی هم 
کشته نمی شود. دانشجویان به عنوان نمایندگان جامعه 
مدنی به صحنه آمده اند و اعتراض  های مدنی می کنند. 
یعنی ورود دانشجویان به معنای ظهور بخشی از حوزه 
نخبگانی کشور برای برون رفت از بحران است. چرا ما این 
را به رسمیت نمی شناسیم و محکوم می کنیم؟ وی ادامه 
داد: نخبگان آمده اند، وقتی دانشجویان بیایند، کنارش 
استادان، روشنفکران و گروه های سیاسی هستند. بعد ماجرا 
را از خارج کشور نجات می دهد و بحران را به دست یک گروه 
عاقل می اندازد که می تواند برای آن راه حل پیدا کند. ارمکی 
اظهارکرد: اما اینکه چه می گویند، اتفاقا برخاف تصویری که 
رسانه هایی مثل ایران اینترنشنال می سازند، کمترین شعار 
مربوط به پهلوی است. شعارهای اساسی جامعه مدنی را 
فریاد می زنند که آزادی، دولت مدرن، مسئولیت پذیری، رفاه 
و توسعه می خواهند. چرا کسی به این اتفاق تن نمی دهد؟ چرا 

این سخن نخبگانی جامعه مدنی را گوش نمی کند؟
مسیرهای اعتراض 

   

وی در خصوص شعار های ساختارشکن و تندی که در 
تجمعات دانشگاهی سر داده می شود و راهکار برای این 
مساله اذعان کرد: باید میان دانشگاه های مختلف تفکیک 
قائل شد. در دانشگاه هایی مثل شریف، جهت گیری غالب 
گر  شعارها دفاع از آزادی، عدالت و جامعه مدنی بود. حتی ا
شعارهایی با نام چهره های خاص داده شد، نمی توان آن را 
به کل دانشگاه تعمیم داد. اینکه چند نفر شعار تند بدهند، 
به معنای جهت گیری کلی دانشگاه نیست. اتفاقا این نشان 
می دهد که جامعه مسیرهای رسمی برای بیان اعتراض ندارد و 
کنده بروز می کند. این جامعه شناس  صداها به شکل خام و پرا
گفت: ما در کشوری زندگی می کنیم که از نظر تاریخی، ظرفیت 
باایی برای تحزب دارد، اما این ظرفیت سرکوب یا معلق شده 
گر احزاب ملی گرا، مذهبی، اصاح طلب، محافظه کار  است. ا
یا حتی مدافعان سیاست های رسمی اجازه فعالیت واقعی 
داشته باشند، اعتراض به مسیر طبیعی خودش برمی گردد. 
آن وقت دیگر نیازی نیست دانشجو بار همه نارضایتی ها را به 
دوش بکشد. دانشگاه در این میان تبدیل به سپر با شده؛ در 
گر فضاهای مدنی باز شوند، خود دانشگاه به کارکرد  حالی که ا
اصلی اش بازمی گردد. آزاد ارمکی تصریح کرد: تا کنون احزاب، 
منتقدان و معترضان را حذف و نمایندگان جامعه مدنی را هم 
سرکوب کرده ایم. این را خدا برای جمهوری اسامی خواسته 
گر به صورت  که جامعه مدنی از طریق دانشجوها آمده که ا
مدنی و مسالمت آمیز برگزار شود و نیروهای رقیب و از بیرون 
دانشگاه در آن مداخله نکنند، دانشگاهیان و روشنفکران به 
اینها می پیوندند و مسأله از درون دانشگاه به درون حزب و 
ساحت های مدنی دیگر منتقل می شود. بعد از آن طریق بر 
سر تغییرات بنیادین گفت وگو می شود. وی در خصوص میدان 
کید  دادن به دانشگاه و قدرت گرفتن احزاب در کنار آن تا
کرد: کاما درست است. احزاب در کنارش قدرت می گیرند 
و به میدان بیایند. قبل از اینکه یک ماجرای دیگر درست 
شود، باید اجازه داد که این مسأله نشر پیدا کند و به داخل 
احزاب و مطبوعات برود و قصه داخلی شود و جامعه بحران و 
گر اختیار داشتم  سرمایه های اجتماعی را مدیریت کند. من ا
اجازه می دادم فردا نمایندگان جامعه مدنی یک تظاهرات 
بزرگ ملی برگزار کنند. بخش اعظم جامعه معترض به میدان 
می آیند و نمایندگان آنها با دیگران گفت وگو می کنند و به یک 

توافقی می رسند. 

رئیس کمیسیون امنیت ملی مجلس:
 یک حرکت بی خردانه آمریکا

منطقه را به آتش خواهد کشاند
رئیس کمیسون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با اشاره 
به تهدیدات آمریکا گفت: یک حرکت بی خردانه آمریکا منطقه 
کرات  را به آتش خواهد کشاند. ابراهیم عزیزی با اشاره به مذا
کرات صرفا مسائل مربوط به  ایران و آمریکا بیان کرد: در این مذا
غنی سازی هسته ای مورد بحث قرار گرفته و ایران ضمن تعامل، 
از حق مسلم خود نیز کوتاه نخواهد آمد. وی تصریح کرد: نیروهای 
مسلح جمهوری اسامی ایران امروز در آمادگی کامل به سر 
گر  می برند و تمامی تحرکات دشمن را در منطقه رصد می کنند و ا
آن ها دچار خطای محاسباتی شوند، با برخوردی قاطع مواجه 
خواهند شد. نماینده مردم شیراز و زرقان در مجلس در عین 
حال گفت: آمریکا اصل صنعت هسته ای را پذیرفته است و باید 
متناسب با نیاز ایران اسامی رقیق سازی صورت گیرد. ایران چون 

کره است. منطق و گفتمان دارد، اهل مذا

آرمان ملی- حمید شجاعی: »دیپلماسی و توافق یا گزینه نظامی 
و جنگ؟« این دوگانه ای است که طی چند وقت اخیر جهان را در 
قبال تحوات میان ایران و آمریکا درگیر خود کرده است. دوگانه ای 
کمه ایاات متحده را نیز در نوعی عدم تصمیم گیری و  که هیأت حا
انفعال قرار داده است. چه اینکه از طرفی هر روز شاهد اخباری مبنی 
بر تجهیز هر چه بیشتر ناوگان دریایی آمریکا در منطقه هستیم و 
جنگ افزارهای بیشتری که به منطقه گسیل می شود؛ اما در سوی 
دیگر در اظهارات ترامپ و مردانش بسیار با این نوع گزاره ها مواجه 
هستیم که ترجیح این است که مشکل را از طریق دیپلماسی حل 
کنیم. لذا بر همین مبنا است که طی هفته های گذشته طرفین 
در عین آمادگی نظامی فرصتی به دیپلماسی دادند تا شاید از این 
طریق بتوانند مساله را حل کنند و به توافقی دست یابند تا آستانه 
تنش نیز پایین آید و گزینه جنگ از دستور کار کنار رود. بر همین 
اساس نیز ایران و آمریکا روز جمعه در ژنو سوئیس برای برگزاری 
کرات غیرمستقیم در محل ساختمان سفارت عمان  دورسوم مذا
حاضر شدند تا باردیگر بتوانند با طرح مباحث و مسائل مدنظر 
خود نوعی در عین حفظ اقتدار به سمت وسوی نزدیک کردن 
کراتی که  مواضع و در نهایت رسیدن به توافق حرکت کنند. مذا
گام اول آن در مسقط و گام های دوم و سوم نیز با میانجی گری 
کرات تاش های بدر  عمان در ژنو برگزار شد. نکته مهم در این مذا
البوسعیدی، وزیر خارجه عمان در نقش میانجی بود که سعی 
کات  در هرچه نزدیک کردن مواضع طرفین برای رسیدن به اشترا
بیشتر و در نهایت رسیدن به توافق داشت. اما به هر روی دور سوم 
کراتی که از شامگاه چهارشنبه با دیدار عراقچی و بوسعیدی  مذا
استارت خورد و طی آن وزیر خارجه ایران پیشنهادات، ابتکارات 
کراتی ایران را به میانجی ارائه داد و از مهم ترین و  و طرح های مذا
حساس ترین ادوار تعامات دیپلماتیک بین ایران و آمریکا بود، در 
روز پنجشنبه با حضور طرفین، میانجی و مدیرکل آژانس به طور 
کرات اما خبرهای مختلف رسانه ای  رسمی آغاز شد. در میانه مذا
کرات  در فضای مجازی از اختافات شدید تا حتی شکست مذا
مطرح شد که در همان بین بیانیه وزارت خارجه عمان به نقل از 
کرات حکایت داشت، منتشر  بوسعیدی که از مثبت بودن مذا
شد که در آن آمده بود: »تاش ها با روحیه ای سازنده ادامه دارد و 
کره کنندگان به شیوه ای بی سابقه پذیرای ایده ها و راه حل های  مذا
جدید و خاقانه با هدف ایجاد شرایطی مساعد برای پیشرفت و 
دستیابی به توافقی منصفانه همراه با ضمانت های پایدار هستند«. 
این در شرایطی است که مباحثی همچون غنی سازی و میزان آن، 
۴۰۰ کیلو اوانیوم غنی شده و سرنوشت آن، رفع تحریم ها و بازه زمانی 
کرات بوده  توافق میان ایران و آمریکا و... از مسائل مطرحه در مذا
است. پیشنهاداتی که ایران داده و مسائلی که طرف مقابل خواسته 
است. در ادامه و پس از چند ساعت گفت وگو های فشرده دور اول از 
کرات به پایان رسید و طرفین پس از تنفس و گفت وگو  دور سوم مذا
کرات را ادام دادند  با پایتخت ها عصر پنجشنبه به طور جدی مذا
کرات شامگاه  و پس از ساعت ها گفت وگو در نهایت دور سوم مذا
پنجشنبه به پایان رسید. آنطور که از برداشت های طرفین و میانجی 
کرات نسبت به دور گذشته با  کرات دورسوم برمی آید مذا از مذا
پیشرفت محسوسی همراه بوده و چراغ سبزهایی بین طرفین رد و 
بدل شده است. چنانکه بوسعیدی در توئیتی نوشت: »امروز را پس 
کرات میان ایاات متحده  از دستیابی به پیشرفت قابل توجه در مذا
و ایران به پایان رساندیم. پس از رایزنی در پایتخت های مربوطه، 

به زودی گفت وگوها را از سر خواهیم گرفت«. 

جدیت و پیشرفت
   

کره بااخره شامگاه پنجشنبه به وقت  پس از ساعت ها مذا

تهران وزیر امور خارجه در جمع خبرنگاران حاضر شد و در 
کرات اظهار داشت: نمی توانم بگویم  خصوص دورم سوم مذا
کراتی ما برگزار شد.  که یکی از جدی ترین و طوانی ترین ادوار مذا
قریب به ۴ ساعت صبح و ۲ ساعت هم عصر جلسه برگزار شد«. 
سیدعباس عراقچی گفت: »در مجموع، طی این چند ساعت 
طوانی و بسیار فشرده، پیشرفت های خوبی حاصل شد و وارد 
بررسی جدی عناصر یک توافق شدیم؛ چه در حوزه هسته ای 
و چه در زمینه تحریم ها. درباره برخی مسائل، تفاهم ها بسیار 
نزدیک شده است. البته همچنان اختاف نظرهایی وجود دارد که 
طبیعی است اما نسبت به گذشته، جدیت بیشتری در هر دوطرف 
کره شده مشاهده می شود«. وزیر  برای رسیدن به یک راه  حل مذا
امور خارجه ادامه داد: »توافق شد که از روز دوشنبه، تیم های 
فنی در وین و در آژانس بین المللی انرژی اتمی، بررسی های 
کارشناسی فنی را آغاز کنند تا برخی موضوعات فنی در قالب یک 
چارچوب مشخص تنظیم شود و سپس با مطالبات و ماحظات 
سیاسی دوطرف تطبیق داده شود«. وی اظهار کرد: »همچنین 
کرات در آینده ای نزدیک،  تصمیم بر این شد که دور بعدی مذا
احتماا کمتر از یک هفته دیگر برگزار شود. در مجموع، همان طور 
کرات یکی از بهترین، جدی ترین  که اشاره کردم، این دور از مذا
و طوانی ترین دوره های گفت  وگوهای ما بود. در حوزه رفع 
تحریم ها خیلی مشخص انتظارتمان را مطرح کردیم.« عراقچی 
گفت: »اینکه چه اقداماتی باید انجام شود، چه تحریم هایی 
از سوی آمریکا باید رفع شود و در خصوص موضوعات مطرح 
در شورای امنیت چه روندی باید طی شود. اختاف نظرهای 
موجود و اقداماتی که ازم است صورت گیرد، از سوی ما به روشنی 
تشریح شد و قرار بر این شد که در جلسه آینده، به شکل جزئی تر 
و دقیق تر وارد این مباحث شویم«. وی تصریح کرد: »درباره دور 
کرات، یعنی دور چهارم، توافق شده است که به زودی  بعدی مذا

برگزار شود«. 

سفر میانجی به واشنگتن
   

کرات خبرهایی ضد  کرات ژنو و حتی پس از مذا همزمان با مذا
و نقیض از سوی رسانه های غربی در خصوص آمادگی آمریکا برای 
حمله نظامی به ایران در فضای رسانه ای و مجازی مطرح شد که 
در نوع خود قابل تامل است. اینکه رویکرد ترامپ و دولتش بااخره 

چیست فرصت به دیپلماسی و توافق یا حرکت به سمت جنگ؟ 
البته برخی رسانه  های غربی مثل CNN نیز این گزاره را مطرح 
کرات در دور سوم و توافق بر نشست در  کردند که پس از پایان مذا
کرات در دور چهارم کاخ سفید  سطح فنی در وین و در ادامه مذا
ناچار است ارزیابی کند آیا دیپلماسیِ احیا شده نتیجه خواهد 
داد یا باید به گزینه ای به مراتب پرهزینه تر و غیر قابل  پیش بینی تر 
یعنی جنگ متوسل شود. اما واقعیت این است که احتمال جنگ 
هم دور نیست و با توجه به سابقه ای که در جنگ ۱۲ روزه از ترامپ 
به خاطر داریم و تحریک های اسرائیل و جنگ طلبان در کاخ سفید 
احتمال جنگ نیز می رود. با این همه از داخل آمریکا گرفته تا بقیه 
نقاط جهان همه یکصدا با شروع جنگ از سوی آمریکا علیه ایران 
مخالفند و حتی نمایندگان آمریکا در مجلس نمایندگان به دنبال 
تصویب طرحی هستند که هر گونه عملیات نظامی علیه ایران 
بدون مجوز کنگره امکان پذیر نباشد. در این بین صحبت های 
جی.دی ونس، معاون ترامپ نیز بر ابهامات موجود افزوده 
است. وی اظهارکرد که نمی داند ترامپ در نهایت چه تصمیمی 
درباره ایران خواهد گرفت. او افزود: »همه ما گزینه دیپلماتیک 
را ترجیح می دهیم، اما واقعا به این بستگی دارد که ایرانی ها چه 
می کنند و چه می گویند. حمات نظامی علیه ایران همچنان یکی 
از گزینه های مورد بررسی ترامپ است؛ هیچ احتمالی وجود ندارد 
که چنین حماتی ایاات متحده را وارد جنگی طوانی مدت و 
فرسایشی کند«. این در حالی است که بسیاری معتقدند حضور 
برد کوپر، رئیس سنتکام در واشنگتن و دیدار با ترامپ به احتمال 
استفاده از گزینه نظامی علیه ایران افزوده است. در این میان سفر 
پیش بینی نشده بدر البوسعیدی وزیر خارجه عمان به واشنگتن 
که حاا در قالب چیزی بیشتر از یک میانجی عمل می کند برای 
دیدار با ونس، معاون ترامپ نشان می دهد که وی منتظر گزارش 
ویتکاف و کوشنر به ترامپ نماینده و خود می خواهد با حضور در 
کرات برای رسیدن  واشنگتن گزارشی از روند مثبت و پیشرفت مذا
به توافق آمریکایی ها بدهد و به نحوی آنها را از حمله به ایران 
منصرف کند. حضور بوسعیدی در واشنگتن، موید این مهم 
است که عمان بیش از هر زمان دیگری از یک سو جدیت و انعطاف 
کراتی ایران و از سوی دیگر جدیت و عزم تهران را برای دفاع از  مذا
خود دیده و انتقال همزمان این دو به کاخ سفید، ماموریت اصلی 

وزیر خارجه عمان خواهد بود. 
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کرات ایران و آمریکا را بررسی می کند »آرمان ملی« دور سوم مذا

کرات در وین ادامه ماراتن مذا
سیدعباس عراقچی:     در حوزه هسته ای و تحریم ها وارد بررسی جدی عناصر یک توافق شدیم  

   

آرمان ملی- گروه سیاسی: بسیاری از 
چالش هایی که دولت ها و مجلس ها در ادوار 
اخیر دارند به عدم توان درک مشخص فضای 
کید  سیاسی بازمی گردد. از یک سو همواره تا
بر همکاری و همگرایی در امورات سیاسی، 
اقتصادی و اجتماعی می شود ولی در سوی 
دیگر و هنگامی که به مرحله اجرا می رسیم 
اختاف ها و تضادهای منافع خودنمایی 
می کنند و در ادامه متاسفانه این تضادهای 
سیاسی چالش هایی را برای جامعه به وجود 
می آورد که در کنار تهدیدهای خارجی و البته 
چالش های ادوار گذشته زندگی را برای جامعه 
تنگ کرده است به نوعی که هرچه به جلو 
می رویم مشکل های معیشتی و اولویت های 
اجتماعی افزایش بیشتری پیدا می کنند. 
در این مسیر البته باید به تاش هایی اشاره 
کنیم که همواره بی نتیجه مانده است مانند 
آنچه کاابرگ الکترونیکی نام دارد که محصول 
همکاری دولت چهاردهم و مجلس دوازدهم 
است. بسیاری از تحلیلگران معتقدند انسجامی 
کرات و دستگاه  که جمهوری اسامی در روند مذا
سیاست خارجه دارد در فضای سیاست داخلی 
مشاهده نمی شود. اختاف  ها و تضادهای 
سیاسی کار را به  جای می کشاند که منافع ملی 
زیرخواسته ها و مطالبات طیف های قدرت مند 
سیاسی باقی می ماند و فراموش می شود. در 
این مورد و برای اینکه چرا باید همکاری سیاسی 
و همگرایی طیف ها و احزاب مختلف را مشاهده 
کنیم با یکی از تحلیل گران گفت وگویی انجام 

داده ایم که در ادامه می خوانید. 

پذیرش تفاوت ها
   

مهدی آیتی، تحلیل گر و فعال سیاسی در 

مورد اینکه چرا حکمرانی ها نیاز به همکاری های 
داخلی بین احزاب و گروه های سیاسی دارند، 
به  خبرنگار »آرمان ملی« می   گوید: »در ابتدا 
باید به این مورد اشاره کنم که همکاری 
سیاسی میان طیف های مختلف فکری و 
گون در هر کشوری یکی از  جناح های گونا
پیش نیازهای اساسی برای دستیابی به ثبات، 
کثری جامعه به شمار  توسعه پایدار و رفاه حدا
می آید. جوامعی که در آنها رقابت سیاسی 
با گفت وگو، تعامل و پذیرش تفاوت ها همراه 
است، معموا توان بیشتری برای حل مسائل 
پیچیده اقتصادی و اجتماعی دارند. در مقابل، 
تقابل های فرسایشی و حذف متقابل، انرژی 
و منابع کشور را به جای حل مشکات واقعی 
مردم صرف منازعات درون سیستمی می کند. 
توجه داشته باشید که تنوع دیدگاه های 
سیاسی در ذات خود یک فرصت است، نه 
تهدید. هر جریان سیاسی با توجه به پایگاه 
اجتماعی، تجربیات و اولویت های خود می تواند 
بخشی از واقعیت های جامعه را نمایندگی 
کند. هنگامی که این دیدگاه ها در قالب 
سازوکارهای همکاری و گفت وگوی سازنده 
کنار هم قرار می گیرند، تصمیم گیری ها جامع تر، 
واقع بینانه تر و پایدارتر خواهد بود. این موضوع 
به ویژه در حوزه هایی مانند سیاست گذاری 
اقتصادی، اصاحات اجتماعی و مدیریت 
بحران اهمیت بیشتری پیدا می کند.« نماینده 
ادوار مجلس شورا در همین مورد و با اشاره 
به اهمیت در نظرگرفتن منافع ملی از سوی 
فعاان سیاسی و اجتماعی ادامه می دهد: 
»منافع ملی نقطه تاقی همه جریان های 
سیاسی است. هرچند ممکن است درباره 
روش ها اختاف نظر وجود داشته باشد، اما 

هدف کان یعنی بهبود کیفیت زندگی مردم، 
افزایش فرصت ها، کاهش نابرابری و تقویت 
جایگاه کشور در عرصه بین المللی می تواند 
مبنای همکاری مشترک قرار گیرد. تمرکز بر 
منافع ملی کمک می کند رقابت سیاسی از 
حالت تقابل صفر و صدی خارج شده و به 
رقابت بر سر ارائه راه حل های بهتر تبدیل 
شود. از منظر رفاه اجتماعی، همکاری سیاسی 
موجب ثبات در سیاست ها می شود. ثبات، 
پیش شرط جذب سرمایه، رشد تولید، ایجاد 
اشتغال و برنامه ریزی بلندمدت است. زمانی که 
سیاست ها با تغییر دولت ها یا جناح ها به طور 
کامل دگرگون نشود و نوعی توافق حداقلی 
میان نیروهای سیاسی وجود داشته باشد، 
فعاان اقتصادی و شهروندان با اطمینان 
بیشتری تصمیم گیری می کنند. این اطمینان 
مستقیما به بهبود رفاه عمومی منجر می شود. 
همچنین همکاری میان طیف های مختلف 
به افزایش اعتماد عمومی کمک می کند. 
جامعه زمانی احساس مشارکت و نمایندگی 
می کند که ببیند دیدگاه های متنوع در فرآیند 
تصمیم گیری حضور دارند. این اعتماد سرمایه 
اجتماعی را تقویت کرده و اجرای سیاست های 
دشوار اما ضروری را امکان پذیرتر می سازد. 
کثری یک پروژه جمعی است و تحقق  رفاه حدا
آن بدون همگرایی سیاسی دشوار خواهد 
، تعریف  ، پذیرش تکثر بود. گفت وگوی مستمر
خطوط قرمز مشترک و اولویت دادن به منافع 
ملی می تواند مسیر حرکت کشورها به سوی 
توسعه و رفاه پایدار را هموار کند. همکاری 
سیاسی نه به معنای حذف رقابت، بلکه به 
معنای تبدیل رقابت به موتور پیشرفت جامعه 

است.«

واقعیت منافع
   

همواره به سیاستمداران این تذکر داده 
می شود که برای بهبود وضعیت جامعه و 
البته ادامه داشتن فعالیت های آنها در فضای 
سیاسی و اجتماعی به خواسته جامعه احترام 
بگذارند. در این مورد ایرج ندیمی، نمانیده 
ادوار مجلس شورای اسامی معتقد است که 
برای در کنار یکدیگر زندگی کردن باید به دنبال 
همکاری و همگرایی باشیم. او در این مورد 
گفت: »در تقسیم منافع باید باور کنیم که 
مصالح و منافع ملی بر سایر منافع ترجیح دارد. 
همه باید این را بپذیرند که باید کشوری باشد 
تا همه آینده ای داشته باشیم و دشمن ها باید 
گر این باور  طرد شوند تا هزینه ها کاهش یابد. ا
تقویت شود، فرصت ایجاد می شود تا به مسائل 
اصلی بپردازیم. سیاستمداران باید به این 
جمع بندی برسند که قدرت و ثروت نمی تواند، 
انحصاری باشد. انحصار اشخاص، افکار و 
گر این باور شکل  احزاب پذیرفتنی نیست. ا
بگیرد که ایران متعلق به همه ایرانیان است و 
هیچ گروهی حق ندارد خود را مالک انحصاری 
گر  آن بداند، می توانیم با هم زندگی کنیم. ا
نپذیریم که کشور مجموعه ای از اقلیت های 
متنوع است، وحدتی شکل نخواهد گرفت. راهی 
جز این نداریم که قانون اساسی به عنوان میثاق 
ملی و قانون مادر محور ارتباطات باشد. کشور 
گر قرار  بر اساس قانون اساسی اداره می شود و ا
است اصاحی در حوزه های اقتصاد، اجتماع، 
سیاست و فرهنگ صورت گیرد، باید با مصالح و 
گر می خواهیم اجتماع  منافع ملی سازگار باشد. ا
داشته باشیم و سیاست ما عمومی، قابل اتکا و 
اعتنا باشد، باید بپذیریم که قدرت و ثروت در 

حوزه قانون تعریف می شود.«

»آرمان ملی«در گفت گو یی تحلیل می کند

همگرایی سیاسی برای رفاه جامعه
مهدی آیتی: منافع ملی تنها هدف فعالیت سیاسی باشد

»آرمان ملی« از تنش در مرزهای شرقی 
گزارش می دهد

گسترش جنگ از کابل تا اسام
آرمان ملی: پس از استقرار دولت طالبان 
در افغانستان، درگیری های مرزی میان این 
کستان افزایش یافته است و هر چند  کشور و پا
ماه یک بار تحوات و تنش های نظامی میان 

دوطرف شکل می گیرد. 
کنون تحت عنوان طالبان  پشتون ها که ا
در افغانستان قدرت را در دست گرفته اند، 
کستان  نگاهی به بخش های پشتون نشین پا
دارند تا احتماا با اضافه کردن این مناطق به 
ک افغانستان، ایده پشتون ستان را که در  خا
ذهن بخشی از جریان طالبان وجود دارد، 

عملی کنند. 
از این طریق، آنان می توانند از منظر 
در  پشتون ها  تعداد  بر  نیز  جمعیتی 
افغانستان بیفزایند و از وضعیت اقلیت 
خارج شوند. در این ارتباط فریدون مجلسی، 
کارشناس روابط بین الملل دیدگاه های خود 
را با »آرمان ملی« در میان گذاشته که در 

ادامه می خوانید. 
پشتونستان بزرگ

   

کستان تا حدود زیادی همواره آغازگر  پا
مشکات افغانستان بوده است. این کشور 
همواره از سوی دولت افغانستان تهدید 
می شده، چرا که بخش بزرگ و حتی بزرگ تر 
افغانستان، در  پشتون های  از جمعیت 
کستان زندگی می کنند. منطقه پیشاور و  پا
نواحی شمالی آن از دید افغان ها بخشی از 

پشتون ستان محسوب می شود. 
داخلی  جنگ  زمان  در  کستانی ها  پا
افغانستان، پشتون ها را تجهیز کرده و آنان 
را به صورت سازمان یافته به افغانستان 
فرستادند و حکومت اولیه طالبان را که 
حکومتی بدوی بود، در افغانستان تشکیل 
دادند و نام آن را امارت اسامی افغانستان 

گذاشتند. 
پس از آنکه این دولت به مأمنی برای 
بن ادن تبدیل شد، آمریکا وارد میدان شد 
و توانست حکومت طالبان را سرنگون کند. 
آمریکا ۲۰ سال در افغانستان حضور داشت، 
اما زمینه اجتماعی افغانستان با مدرنیته 
آمریکایی سازگار نبود. به همین دلیل، 
باردیگر طالبان که این بار تجربه بیشتری 
کسب کرده بود، فعال شد و با روندی که در 
سوریه به کناررفتن بشار اسد انجامید، دولت 
افغانستان و رئیس جمهور آن را در مدت 

کوتاهی سرنگون کرد. 
در این مرحله، امارت افغانستان به تدریج 
خود را در قالب یک دولت دید، وزارتخانه ها 
را در اختیار گرفت، بانک مرکزی را فعال کرد و 
مدارس دخترانه را تعطیل نمود، اما در عین 

گیر تن نداد.  حال به تشکیل یک دولت فرا
ادعاهای قدیمی 

   

زمانی که طالبان توانستند جایگاه خود را 
در افغانستان تثبیت کنند، ادعاهای قدیمی 
خود درباره پشتون ستان را دوباره در دستور 
، طالبان  کار قرار دادند. به همین منظور
کستان نیز شکل گرفت؛ جریانی که خواهان  پا
کستان  جداسازی مناطق پشتون ستان از پا
کستانی ها آن را »سرحد« می نامند، و  که پا

حتی پیوستن آن به افغانستان است. 
در برخی موارد، بلوچ ها نیز در این طرح ها 
که این موضوع برای  لحاظ می شوند 
کستان مسأله بزرگی به شمار می رود، زیرا  پا
این کشور از اقوام پنجابی، سندی، بلوچی 
کستان  و مهاجران پس از تقسیم هند و پا
تشکیل شده و توازن قومی برای آن اهمیت 

اساسی دارد. 
پشتون های طالبان افغانستان به تدریج 
باور کرده اند که دولت افغانستان را خود 
تشکیل داده اند و انتظار دارند به برادران 
کستان بپیوندند. این  پشتون خود در پا
در حالی است که پشتون ها در افغانستان 
حدود یک سوم جمعیت را تشکیل می دهند، 
اما زبان خود را غالب کرده اند و می کوشند 
با افزایش جمعیت پشتون ها، از موقعیت 
ج شده و به قوم مسلط تبدیل  اقلیت خار

شوند. 
هشدار به افغانستان

   

به  افغانستان  داخلی  تحوات  این 
کستان نیز سرایت کرده است. پشتون ها  پا
عموما عادت دارند امور خود را با تکیه بر 
ساح پیش ببرند و از تجهیزات به جا مانده 
از حضور آمریکا نیز مقادیر قابل توجهی در 
اختیار دارند. همین مسأله موجب شده 
کستان برای جلوگیری از اقدامات  است که پا
ک خود، ضرب شستی نشان  آنان در خا
کنون حمله گسترده ای صورت  دهد. تا
نگرفته و اقدامات بیشتر به صورت محدود 
و هشداردهنده بوده است تا اعام آغاز یک 

جنگ علنی تلقی نشود. 
کستان یکی از قدرتمندترین ارتش های  پا
منطقه را در اختیار دارد و خود را برای مقابله 
با هند آماده کرده است. بنابراین حمات 
اخیر را باید در چارچوب یک هشدار بزرگ به 
کستان در اندیشه  افغانستان ارزیابی کرد. پا
الحاق افغانستان به خود نیست، اما نسبت 
به هرگونه تاش برای تغییر مرزها یا تحریک 

مناطق پشتون نشین حساس است. 
کنون باید منتظر ماند و دید روند تحوات  ا
به کدام سو خواهد رفت؛ چرا که تنش میان 
کابل و اسام آباد وارد مرحله ای حساس 
شده و آینده آن به تصمیم های دوطرف 

بستگی دارد. 



اقتصاد 4a r m a n m e l i . i r

دریچه

بورس در تله نوسان

از  یکی  اسفند،  هفته  نخستین  در  تهران  بورس 
پرنوسان ترین مقاطع ماه های اخیر را پشت سر گذاشت؛ 
هفته ای که با ریزش سنگین و خروج گسترده پول حقیقی 
آغاز شد، در میانه راه رنگ آرامش به خود گرفت و در نهایت با 
بازگشتی شکننده به کانال ۳.۷ میلیون واحد به پایان رسید.
به گزارش ایرنا، بررسی جریان نقدینگی و رفتار معامله گران 
نشان می دهد همچنان سایه بی اعتمادی بر سر بازار 
سنگینی می کند و رشدهای مقطعی و استفاده از ابزارهای 
حمایتی برای جلوگیری از ریزش شدید بورس هم نتوانسته 
این فضای احتیاطی را به طور کامل تغییر دهد.بورس در 
هفته نخست اسفند تصویری از بازاری مردد و ناپایدار ارائه 
داد؛ بازاری که میان ترس از ادامه ریزش و امید به بازگشت در 
نوسان است و بیش از هر زمان دیگری به محرک های بنیادی 

و اعتماد سرمایه گذاران نیاز دارد.
   شروعی سنگین

با موج  بازار سرمایه در روزهای شنبه و یکشنبه 
کم سابقه ای از فشار فروش مواجه شد؛ به طوری که شاخص 
کل در مجموع حدود ۱۹۰ هزار واحد افت کرد و کانال ۳.۷ 
میلیون واحدی را از دست داد. افت همزمان شاخص 
هم وزن نیز نشان داد فروش ها تنها محدود به نمادهای 
بزرگ نبوده و کلیت بازار در وضعیت عرضه قرار داشته است.
همزمان، خروج سنگین پول حقیقی از بازار به ثبت رسید؛ 
سرمایه ای که بخشی از آن به سمت صندوق های طا حرکت 
کرد. این جابه جایی نقدینگی، افزایش ریسک گریزی فعاان 
بازار و ترجیح دارایی های امن تر را در فضای مبهم اقتصادی 
نشان می داد.در این میان، گروه های شیمیایی، فلزات 
اساسی، بانکی و خودرویی بیشترین خروج پول را تجربه 
کردند؛ موضوعی که از کاهش انتظارات صعودی کوتاه مدت 

در میان سهامداران حکایت داشت.
   دوشنبه سبز

پس از دو روز افت متوالی، بازار در روز دوشنبه چرخشی 
محسوس را تجربه کرد و شاخص کل بیش از ۶۱ هزار واحد 
، نمادهای شاخص ساز به ویژه  رشد داشت. در این روز
»فملی« نقش اصلی را در صعود شاخص ایفا کردند.ورود پول 
حقیقی و بهبود نسبی تقاضا در گروه هایی مانند شیمیایی، 
فرآورده های نفتی و بانکی ثبت شد، اما سطح متوسط ارزش 
معامات خرد نشان داد اعتماد از دست رفته بازار هنوز 

به طور کامل احیا نشده است.
   سه شنبه

رشد دوشنبه پایدار نماند و بازار در روز سه شنبه بار 
دیگر با افت بیش از ۲۷ هزار واحدی شاخص کل مواجه 
، خروج همزمان پول از سهام،  شد. نکته قابل توجه این روز
صندوق های درآمد ثابت، اهرمی و حتی طا بود؛ رفتاری 
که نشان می داد بخشی از سرمایه گذاران در حال نقد کردن 
دارایی و خروج کلی از بازار سرمایه هستند.بار دیگر گروه های 
خودرویی، فرآورده های نفتی، شیمیایی و فلزات اساسی در 
صدر خروج پول قرار گرفتند؛ نشانه ای از تداوم نگرانی ها در 

صنایع بزرگ.
   چهارشنبه

در آخرین روز معاماتی هفته، شاخص کل با رشدی بیش 
از ۶۱ هزار واحد، دوباره به کانال ۳.۷ میلیون واحد بازگشت. 
بیش از ۷۰ درصد نمادها سبزپوش شدند و ورود پول حقیقی 
به سهام ثبت شد؛ هرچند خروج سرمایه از صندوق های 
طا و درآمد ثابت ادامه داشت.تحرک نمادهای بزرگ، 
به ویژه در گروه فلزات اساسی، بار دیگر جهت شاخص را 
تعیین کرد و نشان داد نوسانات بازار بیش از هر چیز تحت 
تأثیر رفتار سهام شاخص ساز قرار دارد.برآیند معامات 
هفته نخست اسفند چند نکته مهم را آشکار می کند اینکه 
شاخص کل در محدوده ۳.۶ تا ۳.۷ میلیون واحد در نوسان 
بوده، رفتار سرمایه گذاران حقیقی اغلب محتاطانه و همراه 
با خروج مقطعی سرمایه بوده است.نقدینگی میان سهام، 
صندوق های درآمد ثابت و طا به سرعت در حال چرخش 
بوده و صنایع بزرگ همزمان کانون فشار فروش و موتور 
رشدهای مقطعی بازار هستند.این الگو نشان می دهد بازار 
هنوز به تعادل پایدار نرسیده و به شدت تحت تأثیر اخبار 
سیاسی، انتظارات تورمی و متغیرهای کان اقتصادی تغییر 
مسیر می دهد.با کاهش ارزش معامات خرد نسبت به 
دوره های رونق و تداوم رفتار هیجانی معامله گران، می توان 
گفت بازار در مرحله تصمیم گیری قرار دارد. در صورتی که 
ورود پول حقیقی تداوم یابد و ارزش معامات افزایش پیدا 
کند، تثبیت شاخص باای کانال ۳.۷ میلیون واحد دور از 
دسترس نخواهد بود؛ در غیر این صورت، بازگشت فشار 
فروش و آزمایش دوباره کف ۳.۶ میلیون واحد محتمل است.

   بورس همچنان ارزنده است
در همین رابطه، مهدی حاجیوند، کارشناس بازار سرمایه، 
با اشاره به تأثیر مستقیم فضای سیاسی بر بورس گفت: تا 
کرات، بازار سرمایه با احتیاط  زمان روشن شدن نتیجه مذا
حرکت می کند، اما به دلیل عقب ماندگی بورس از تورم و 
ارزندگی سهام، در صورت کاهش ابهامات سیاسی، زمینه 
رشد دوباره بازار فراهم است.وی افزود: شاخص بورس طی 
هفته های اخیر از محدوده ۴.۵ میلیون واحد تا حوالی ۳.۶ 
میلیون واحد عقب نشینی کرده، اما با حمایت های بازارساز 
و سازمان بورس، نشانه هایی از بازگشت تعادل به بازار دیده 
کید کرد: بورس نه تنها از تورم امسال،  می شود.حاجیوند تأ
بلکه از تورم سال های گذشته نیز عقب مانده است و افت 
، بر جذابیت قیمتی سهام افزوده است.این کارشناس  اخیر
بازار سرمایه با توصیه به سهامداران گفت: در شرایط فعلی، 
احتیاط، تعیین حد سود و ضرر و استفاده از روش های 
سرمایه گذاری غیرمستقیم برای افراد کم ریسک، بیش از هر 

زمان دیگری اهمیت دارد.

گزارش

افسانه قیمت داری مسکن
ک تهران  نایب رئیس اتحادیه مشاوران اما
گهی های  ح »مسکن داری« و آ گفت: طر
متری ۸۰ دار مبنای واقعی ندارد و بخشی از 
قیمت سازی و عملیات روانی در بازار مسکن 
است.سمانه محرمی نمین، نایب رئیس دوم 
ک تهران در گفتگو با  اتحادیه مشاوران اما
گهی های »مسکن متری  مهر درباره انتشار آ
۸۰ دار« در برخی پلتفرم های آناین اظهار 
کرد: در هفته های اخیر شاهد انتشار گسترده 
گهی هایی با عنوان »متری ۸۰ دار« بوده ایم؛  آ
در حالی که با فرض نرخ ارز باای ۱۶۰ هزار 
تومان، این رقم معادل حدود ۱۲ تا ۱۳ میلیون 
تومان برای هر مترمربع است.وی افزود: این 
در حالی است که متوسط قیمت پیشنهادی 
واحدهای مسکونی در بسیاری از مناطق 
شهر تهران چندین برابر این عدد است و از 
نظر عددی، چنین ادعایی اساســً با واقعیت 
بازار مسکن تهران هم خوانی ندارد. آنچه 
امروز تحت عنوان »مسکن ۸۰ داری« مطرح 
می شود، بیشتر یک عملیات روانی برای 
ایجاد هیجان یا حتی رکود مصنوعی در بازار 
است تا یک قیمت واقعی مبتنی بر معامات 
ثبت شده.نایب رئیس دوم اتحادیه مشاوران 
ک تهران تصریح کرد: سنجش قیمت  اما
مسکن با دار، مبنای کارشناسی دقیقی ندارد. 
بیش از ۹۰ درصد هزینه های تولید مسکن 
ریالی است؛ از بهای زمین گرفته تا عوارض 
شهرداری، دستمزد نیروی انسانی، بیمه 
کارگران، مالیات، انشعابات و هزینه های صدور 
گر بخشی از مصالح  پروانه ساختمانی. حتی ا
ساختمانی از نوسانات ارزی تأثیر بگیرد، 
سهم مستقیم آن محدود است و نمی توان 
قیمت نهایی ملک را صرفً با یک نرخ داری 

محاسبه کرد.
محرمی نمین با اشاره به هزینه ساخت وساز 
در پایتخت ادامه داد: امروز هزینه ساخت هر 
مترمربع ساختمان معمولی در تهران، بدون 
احتساب قیمت زمین، به طور متوسط بین 
۱۵ تا ۲۰ میلیون تومان برآورد می شود و در 
کیفیت تر این عدد به بیش از ۲۵  پروژه های با
میلیون تومان می رسد. وقتی قیمت زمین 
را که در برخی مناطق بیش از ۵۰ تا ۶۰ درصد 
بهای تمام شده را تشکیل می دهد به این 
ارقام اضافه کنیم، مشخص می شود عرضه 
واحد مسکونی با اعداد مطرح شده در برخی 
گهی های داری عمــً غیرممکن است.وی  آ
یادآور شد: بازار مسکن تهران ساانه با تقاضای 
صدها هزار خانوار مواجه است، اما میزان صدور 
پروانه های ساختمانی نسبت به سال های اوج 
ساخت وساز کاهش محسوسی داشته و در 
برخی سال ها به کمتر از نصف دوره های رونق 
رسیده است. این شکاف میان عرضه و تقاضا 
گهانی و  به تنهایی نشان می دهد که کاهش نا
غیرواقعی قیمت ها با اعداد هیجانی، مبنای 
اقتصادی ندارد.نایب رئیس دوم اتحادیه 
ک تهران درباره نقش پلتفرم های  مشاوران اما
گهی آناین نیز گفت: متأسفانه بخش مهمی  آ
از فضای ملتهب بازار ناشی از فعالیت برخی 
گهی است. در این پلتفرم ها  بسترهای انتشار آ
گهی بدون احراز هویت دقیق  روزانه ده ها هزار آ
منتشر می شود. بررسی های میدانی ما نشان 
گهی ها  می دهد درصد قابل توجهی از این آ
تکراری هستند یا با قیمت های غیرواقعی ثبت 
می شوند تا بازار را دچار خطای ذهنی کنند.این 
مقام صنفی ادامه داد: وقتی حتی یک فایل 
گهی وجود ندارد،  واقعی معامله شده پشت یک آ
طبیعی است که قیمت درج شده نیز صرفً یک 
عدد ساختگی باشد. این وضعیت می تواند 
انتظارات تورمی یا حتی رکودی کاذب ایجاد 
کند و تصمیم گیری خریداران و فروشندگان را 
کید  تحت تأثیر قرار دهد.محرمی نمین با تأ
ک رسمی  بر تفاوت عملکرد مشاوران اما
گهی های بی نام ونشان فضای مجازی  با آ
ک دارای مجوز تحت  اظهار کرد: مشاوران اما
نظارت اتحادیه فعالیت می کنند، کد رهگیری 
صادر می کنند و مسئولیت حقوقی معامات 
را می پذیرند. هر معامله رسمی در سامانه 
ثبت می شود و قیمت ها قابلیت استناد دارد. 
گهی های فاقد هویت مشخص  بنابراین نباید آ
ک  را به عملکرد بدنه رسمی مشاوران اما
گهی آناین  تعمیم داد.وی افزود: پلتفرم های آ
باید حداقل سه اقدام مشخص انجام دهند؛ 
گهی دهندگان؛  نخست، احراز هویت کامل آ
دوم، اتصال به سامانه های رسمی برای تطبیق 
معامات واقعی؛ و سوم، تعیین دامنه قیمتی 
متعارف بر اساس منطقه. در غیر این صورت، 
انتشار اعداد غیرواقعی در بازار مسکن می تواند 
سرمایه های خانوارها را در معرض ریسک 
قرار دهد.نایب رئیس دوم اتحادیه مشاوران 
ک تهران با اشاره به جایگاه این بازار در  اما
اقتصاد خانوار گفت: بازار مسکن سهمی بیش 
از ۳۰ درصد در سبد دارایی خانوارها دارد و 
کوچک ترین خطای اطاعاتی در این حوزه 
می تواند تبعات گسترده اقتصادی و اجتماعی 
ایجاد کند. شفافیت ضروری است، اما شفافیت 
با بی ضابطگی تفاوت دارد. مرجع واقعی قیمت، 
معامات ثبت شده و کارشناسی میدانی است، 
نه اعدادی که صرفً برای جلب کلیک و بازدید 
منتشر می شوند.وی در پایان خاطرنشان کرد: 
مردم برای اطاع از قیمت واقعی مسکن در 
ک رسمی و دارای پروانه  تهران، به مشاوران اما
کسب مراجعه کنند و تصمیم های اقتصادی 
خود را بر اساس داده های مستند و قابل استناد 
گهی هایی که حتی  اتخاذ کنند، نه بر مبنای آ

مالک و اصالت آنها مشخص نیست.

: در معادات جدید نظام  آرمان ملی – صدیقه بهزادپور
بین الملل، نفت بیش از آنکه در دایره انرژی قابل بررسی باشد، 
یک عامل کلیدی در عرصه بین المللی تلقی می شود که به باور 
بسیاری به عنوان ساح ژئوپلیتیکی تلقی می شود. به گفته 
کارشناسان حمله نظامی آمریکا به ونزوئا و لشکرکشی اخیر 
آمریکا به خاورمیانه و... نیز در سایه همین رویکرد جدید صورت 
گرفته است. به باور این افراد، آمریکا، با شناخت عمیق از اهمیت 
انرژی در ابعاد اقتصادی و امنیتی، به دنبال تبدیل این منبع 
حیاتی به ابزاری برای اعمال فشار سیاسی و اقتصادی بر رقبای 
خود است. تحلیلگران معتقدند، رفتارهای مداخله جویانه 
آمریکا نشان دهنده یک استراتژی دوگانه است که به  منظور 
مهار رقبای جهانی و حفظ قدرت دار در برابر یوآن شکل گرفته 
است. به  خصوص، محدودیت های صادرات نفت به چین 
به عنوان بخشی از این سیاست ها در نظر گرفته شده است. 
ایاات متحده با این اقدامات، تاش می کند تا از تضعیف دار 
جلوگیری کرده و در عین حال، نفوذ خود را در بازارهای جهانی 

انرژی تقویت کند. 

   ساح ژئوپلیتیک 
به گزارش »آرمان ملی«، محمود خاقانی مدیر پیشین وزارت 
نفت در این باره گفت: انرژی وبه خصوص نفت، دیگر صرفً 
موضوعی اقتصادی یا صنعتی نیست، بلکه به عنوان مهمترین 
کثر درگیری های  منبع انرژی جهان، جایگاه خود را در ا
ژئوپلیتیکی تثبیت کرده و به ابزاری تعیین کننده در تنظیم 
روابط قدرت میان بازیگران بزرگ بین المللی تبدیل شده است. 
در این راستا، آنچه امروز در عرصه جهانی مشاهده می شود، 
عبور از منطق بازار آزاد انرژی و ورود به دوره ای است که در 
آن، تصمیم گیری های سیاسی، امنیتی و حتی نظامی، مسیر 
تولید، صادرات و قیمت نفت را شکل می دهد. او افزود: آمریکا، 
بیش از هر قدرت دیگری، درمسیر این سیاست جدید گام 
برداشته است و سعی می کند که در رقابت با برخی از کشورها، 
به خصوص چین، نفت را در خدمت راهبرد کان خود برای 
که ترامپ  حفظ برتری سیاسی، اقتصادی و ارزی قرار دهد، چرا
به خوبی می داند که کنترل جریان انرژی، به ویژه در شرایطی که 
نظم بین المللی در حال گذار به سمت چندقطبی شدن است، 
می تواند نقش اهرم فشار را علیه رقبا و حتی شرکای اقتصادی 
ایفا کند. از این رو، سیاست انرژی آمریکا در سال های اخیر، 
گسستنی با اهداف امنیت ملی این کشور پیدا کرده  پیوندی نا
است. این کارشناس افزود: نمونه بارز این رویکرد را می توان 
در رفتار آمریکا با کشورهایی مشاهده کرد که دارای ذخایر 
عظیم نفتی هستند اما در چارچوب سیاست های واشنگتن 
حرکت نمی کنند. در این راستا، ونزوئا، یکی از شاخص ترین 
مصادیق این وضعیت است که پیش از حمله با فشارهای 
گسترده سیاسی، تحریم های اقتصادی و تهدیدهای امنیتی 
علیه ونزوئا، به بهانه مشکاتی چون قاچاق و... بیش از همه به 
 دنبال دسترسی به منابع نفتی این کشور بود که بافاصله بعد 
از ربودن رئیس جمهور این کشور، درخواست خود برای پانصد 
میلیون بشکه نفت و سهم خواهی از دیگر منابع این کشور کامً 
عیان ساخت. این تناقض آشکار، نشان داد که مسئله اصلی نه 
دموکراسی و حقوق بشر، بلکه کنترل منابع انرژی و مدیریت بازار 

جهانی نفت است. 

   نفت ارزان و مهار چین 
خاقانی توضیح داد: در این راستا، محدودسازی صادرات 
نفت به چین نیز از جمله دیگر اهداف مورد نظر آمریکاست 
که انگیزه اصلی او برای حمات به کشورهای دیگر از جمله 
گرینلند را آشکار می کند. در حقیقت، آمریکا نگران است که 
تداوم دسترسی پکن به نفت ارزان، موقعیت اقتصادی و ارزی 
چین را تقویت کرده و در بلندمدت، جایگاه دار را به عنوان ارز 
مسلط جهانی به چالش بکشد. در واقع مهار انرژی، بخشی از 
جنگ بزرگ تر آمریکا و چین است؛ جنگی که در آن نفت، نقشی 
فراتر از یک کاای استراتژیک ایفا می کند. او اضافه کرد: از سوی 
 ، ، ایران و روسیه به عنوان دو تولیدکننده بزرگ نفت و گاز دیگر
هم در این دایره مورد توجه آمریکا قرار گرفتند تا بتواند مدیریت 
مطلوبی در این زمینه با استفاده از این ساح ژئوپلتیکی داشته 
باشد، قطعً تحریم های نفتی علیه مسکو پس از جنگ اوکراین 
و فشارهای طوانی مدت بر صادرات انرژی ایران، نه تنها با 
هدف کاهش درآمدهای این کشورها، بلکه برای بازطراحی 
موازنه قدرت در بازار جهانی انرژی اعمال شده است. در واقع 

آمریکا تاش کرده با حذف یا تضعیف نقش این بازیگران، مسیر 
عرضه نفت را به گونه ای مدیریت کند که منافع راهبردی خود و 

متحدانش تأمین شود. 

   نفت و هوش مصنوعی 
او ضمن پیچیده خواندن معادات جهانی دراین خصوص 
گفت: واقعیت بازار انرژی جهانی، پیچیده تر از آن است 
که در چارچوب تصمیمات یکجانبه قابل کنترل باشد. 
ظهور خریداران بزرگ و مستقل مانند چین و هند، گسترش 
مسیرهای غیررسمی تجارت انرژی و افزایش توان کشورها در 
دور زدن تحریم ها، باعث شده است که؛ نفت به عنوان ساح 
ژئوپلیتیک، با محدودیت های جدی مواجه شو و دراین 
مسیر هرچه فشارها افزایش یافته، بازار نیز راه های جدیدی 
برای تطبیق پیدا کرده است. به گفته این کارشناس، با آغاز 
دوردوم ریاست جمهوری ترامپ، نقطه عطفی برای اِعمال 
سیاست های گسترده دراین باره شکل گرفت. او افزود: با شروع 
دور دوم یاست جمهوری دونالد ترامپ، سیاست های تمامیت 
خواهی او بیش از پیش با اِعمال تعرفه ها، ادعاها زورگویی مثً 
در باره جزیره گرینلند، حمله به ونزوئا و... تشدید شد و ترامپ 
آشکارا نفت و گاز را ستون اصلی نظم جدید قدرت در جهان 
می دانست و بر این باور بود که با تمرکز بر انرژی های فسیلی، 
می توان هم اقتصاد آمریکا را تقویت کرد و هم رقبا را تحت فشار 
قرار داد. در این بین حتی تمرکز بر انرژی های تجدیدپذیر به 
حاشیه رانده شد و اولویت به افزایش تولید و کنترل منابع سنتی 
کید بر اهمیت نفت به عنوان فرصتی در  انرژی داده شد. او با تا
دنیای سیاسی گفت: این فرآیند فقط اقتصادی نبود، بلکه 
پیوند نفت با امنیت ملی، به خصوص در عصر رقابت های 
فناورانه و توسعه هوش مصنوعی، اهمیت دوچندان پیدا کرده 
، زیرساخت های هوش مصنوعی،  که از طرف دیگر است، چرا
کز داده و فناوری های پیشرفته، همگی نیازمند انرژی  مرا
پایدار و ارزان هستند و دراین ممیان، تسلط بر منابع انرژی، 
به معنای حفظ برتری تکنولوژیک نیز هست، لذا آمریکا بار 
 دیگر به نفت به عنوان یک مؤلفه حیاتی در سیاست خارجی 

خود بازگشت. 

   شمشیر دولبه
خاقانی حضور نظامی آمریکا در منطقه خاورمیانه و تمایل 
ترامپ برای حمله به ایران را در این راستا ارزیابی کرد و گفت: 
این سیاست با افزایش حضور نظامی آمریکا در برخی از کشورها، 
به خصوص خاورمیانه همراه شد. استقرار ناوها و تجهیزات 
سنگین در منطقه، بیش از آنکه نشانه آمادگی برای یک 
درگیری مستقیم باشد، حامل پیامی بازدارنده و هشدارآمیز 
در حوزه انرژی است. واشنگتن می کوشد نشان دهد که 
کنش امنیتی مواجه  هرگونه اختال در جریان نفت، با وا
خواهد شد به خصوص اینکه با رویکرد فروش ارزان نفت به 

چین نیز همراه باشد، اما همین حضور نظامی گسترده، در 
عین حال نشان دهنده نگرانی آمریکا از شکنندگی بازار انرژی و 
نقش تعیین کننده ایران در این معادله است. او ادامه داد: در 
حقیقت در این راستا، نفت، به شمشیری دولبه تبدیل شده 
است که از یک سو، ابزاری برای اعمال فشار سیاسی و اقتصادی 
است و از سوی دیگر، می تواند به منبعی برای بی ثباتی جهانی 
تبدیل شود که در نتیجه افزایش قیمت نفت در نتیجه هرگونه 
تنش، مستقیمً اقتصاد آمریکا و متحدانش را تحت تأثیر قرار 
می دهد و همین امر تناقض، سیاست گذاران واشنگتن را در 
وضعیتی پیچیده قرار داده است که در آن، استفاده بیش از حد 

از ابزار نفت، می تواند به نتایجی معکوس منجر شود. 

   کنترل نفت
او توضیح داد: در این راستا، ایران با توجه به جایگاه و 
موقعیت ژئوپلیتیکی خود، جایگاهی فراتر از یک تولیدکننده 
گرچه محدودیت های ناشی  صرف انرژی پیدا کرده است، ا
از تحریم و کمبود سرمایه گذاری، ظرفیت تولید نفت کشور را 
کاهش داده، اما موقعیت ژئوپلیتیکی ایران همچنان نقشی 
کلیدی در امنیت انرژی منطقه و جهان ایفا می کند و در حقیقت 
توان بالقوه ایران در تأثیرگذاری بر مسیرهای انتقال انرژی و 
کنش به تهدیدها، باعث شده است که این کشور به یک  وا
بازیگر بازدارنده در معادات نفتی تبدیل شود، چرا که آمریکا 
به خوبی واقف است با اندک سرمایه گذاری می تواند از منابع 
مطلوب ایران به نفع خود و با محدودیت های صادراتی نفت 
ارزان ایران به چین، به اهداف در بسیاری از حوزه ها دست یابد. 
او یادآور شد: البته چین و روسیه نیز بارها هشدار داده اند که 
کثری علیه ایران، پیامدهایی  هرگونه اقدام نظامی یا فشار حدا
فراتر از یک مناقشه منطقه ای خواهد داشت و می تواند تعادل 
بازار جهانی انرژی را برهم بزند. این همگرایی منافع، نشان 
می دهد که نفت دیگر ابزار انحصاری هیچ قدرتی نیست و 
بازیگران متعددی قادرند از آن در جهت منافع خود استفاده 
کنند. مدیرکل سابق وزارت نفت معتقد است: البته با وجود 
 ، اهمیت نفت، نباید از این امر غافل شد که در سال های اخیر
دیگر نمی توان فقط با این ساح به فشار مطلق علیه رقبا فائق 
آمد، هرچند شاید بتواند فشارهایی را تحمیل کنند اما نمی شود 
آنها را به تسلیم وادارد، حتی برعکس، این سیاست ها موجب 
شکل گیری سازوکارهای جدید، ائتاف های غیررسمی و افزایش 
استقال کشورهای هدف شده است. این کارشناس حوزه 
انرژی خاطرنشان کرد: جهان امروز وارد مرحله ای شده است 
که در آن، انرژی نه ابزار سلطه یک جانبه، بلکه بخشی از یک 
موازنه پیچیده و چندایه قدرت است. نفت همچنان اهمیت 
خود را حفظ کرده، اما استفاده از آن بدون پرداخت هزینه، برای 
هیچ کشوری ممکن نیست. در این نظم نوین، همه بازیگران 
ساح انرژی را در اختیار دارند، اما هیچ کس نمی تواند ادعا کند 

که کنترل کامل آن را در دست دارد. 

»آرمان ملی« معادات جدید در حوزه انرژی را بررسی می کند

»نفت« شمشیر دولبه اقتصاد و سیاست

رئیس شورای تامین دام کشور با بیان 
اینکه نهاده های دامی باز هم به یکباره 
در چند روز گذشته با التهاب قیمتی 
روبرو شد که برای بخش تولید، آزاردهنده 
است، گفت: برای واردات نهاده های 
دامی یکسری شرایط تعریف شده و مانع 
از واردات گسترده آن شده است.پس از 
حذف ارز ترجیحی و چند برابر شدن قیمت 
نهاده های دامی، تولیدکنندگان گوشت 
و شیر با مشکل تامین سرمایه در گردش 
واحدها و خرید نهاده ها روبرو شدند. 
فعاان این بخش هشدار می دهند که 
برخی از آنها مجبورند برای تامین سرمایه 
در گردش مجبور به کشتار دام ها شوند، 
اتفاقی که زنگ خطری برای کمبود شیر و 
گوشت در ماه های آینده است.کارشناسان 
و فعاان بازار محصوات کشاورزی هم 
توضیح می دهند که با جهش هزینه های 
ک و نهاده، پول در گردش واحدها  خورا
گر تامین نشود، تولید  چند برابر شده و ا
از نفس می افتد.در همین زمینه، منصور 
پوریان، رئیس شورای تأمین دام کشور 
در گفت و گو با ایلنا در پاسخ به این سوال 

که »گفته شده که نوسان و افزایش قیمت 
نهاده های دامی باعث شده که دام ها 
راهی کشتارگاه شوند، آیا این مطلب را تایید 
می کنید؟«، گفت: معموا در پایان سال، 
همیشه بخش زیادی از دام های مولد به 
کشتارگاه می روند؛ اما این مطلب نیز صحت 
دارد. وی ادامه داد: پروار دام سبک ۴ ماه 
و دام سنگین ۹ ماه است. تولید با قیمت 
فعلی نهاده های دامی صد درصد آسیب 

خواهد دید. 

ک دام     افزایش هزینه خورا
رئیس شورای تأمین دام کشور با بیان 
اینکه تولید دام در کشور طبقه بندی شده 
است، گفت: دام قبل از کشتار یا قبل از ورود 
به بازار در مرحله پرواربندی است. با توجه 
به فاصله زمانی که دام در این مرحله قرار 
ک دام ها در این مرحله با  دارد، هزینه خورا
قیمت فعلی نهاده های دامی بسیار افزایش 
یافته و این حلقه تحت فشار است. به گفته 
پوریان، دامداران می توانند دام ها را در مرحله 
»داشتی« با علوفه داخلی تغذیه کنند، اما در 
ک روزانه دارد. « دام نیاز به خورا مرحله »پروار

   نوسان قیمتی نهاده های دامی 
رئیس شورای تأمین دام کشور در مورد 
حمایت دولت از دامداران، گفت: قرار بر 
این بود که دولت سیاست های جبرانی و 
حمایتی برای دامداران و حمایت از تولید 
انجام دهد که یکی از این حمایت ها، تامین 
سرمایه در گردش برای خرید نهاده بود. 
بسیاری از پرواربندها و دامداران برای 
دریافت این حمایت، اقدام کردند و قرار 
بود که بانک ها یک کیف پول برای آنها 
تعریف کند تا به وسیله آن، دامدار بتواند 
نهاده های دامی را به صورت مدت دار 
تهیه کند و هزینه خرید آن نهاده از طریق 
کیف پول پرداخت شود؛ ولی متاسفانه 
دامداران در این بخش به دلیل تعلل 
و مشکل، آسیب دیدند. پوریان ادامه 
داد: در روزهای گذشته شاهد التهاب و 
نوسان قیمت نهاده های دامی بودیم.  
رئیس شورای تأمین دام کشور با مقایسه 
بحث نهاده های دامی و گوشت قرمز 
گفت: در بخش گوشت قرمز نیز پیش از 
این با نوسان قیمت روبرو بودیم که بعد 
از آزادسازی واردات و حذف سقف آن، 

گوشت قرمز به میزان بسیار زیادی، وارد 
و در بازار گوشت قرمز رقابتی ایجاد شد. 
درنتیجه شاهد عرضه گسترده گوشت 
قرمز با قیمت های متنوع در بازار بودیم.
پوریان ادامه داد: عدد و رقم واردات گوشت 
قرمز منجمد بسیار بااست و می تواند 
پاسخگوی نیاز بازار باشد؛ بنابراین باید 
این تغییر در واردات نهاده های دامی نیز 
ایجاد شود. رئیس شورای تأمین دام کشور 
با اشاره به اینکه برای واردات نهاده های 
دامی یکسری شرایط تعریف شده و مانع 
از واردات گسترده آن شده است، گفت: 
شرایط تعریف شده برای واردات نهاده های 
دامی سخت است. دولت باید برای واردات 
نهاده، آسان سازی های بیشتری انجام 
دهد زیرا واردات و تهیه نهاده، کار سختی 
نیست و می تواند با قیمت های رقابتی وارد 
شود. پوریان ادامه داد: نهاده های دامی باز 
هم به یکباره در چند روز گذشته با التهاب 
قیمتی روبه رو شد که برای بخش تولید، 
آزاردهنده است زیرا هر نوسان قیمتی در 
بخش نهاده سبب به هم ریختن تولید 

می شود. 

ح کرد رئیس شورای تامین دام مطر
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آمریکا نگران است که تداوم دسترسی پکن به نفت ارزان، موقعیت اقتصادی و ارزی چین را تقویت 
کرده و در بلندمدت، جایگاه دار را به عنوان ارز مسلط جهانی به چالش بکشد. در واقع مهار 

انرژی، بخشی از جنگ بزرگ تر آمریکا و چین است 



نمایش مواد مخدر در سریال ها
هشدار یا عادی سازی؟

یک روان شناس و عضو هیأت علمی دانشگاه، هشدار داد 
که نمایش مصرف مواد در فیلم ها و سریال های شبکه نمایش 
خانگی می تواند نوجوانان و جوانان را تحت تأثیر قرار دهد. مسعود 
نویدی مقدم، روان شناس و عضو هیأت علمی دانشگاه با اشاره به 
نمایش مصرف موادمخدر در برخی فیلم ها و سریال های شبکه 
نمایش خانگی و آثار احتمالی آن بر نوجوانان و جوانان، این 
موضوع را یکی از چالش های جدی میان متخصصان، هنرمندان 
کید  و نهادهای رسانه ای و فرهنگی دانست. این روان شناس با تأ
بر ضرورت تفکیک میان »بازنمایی انتقادی« و »عادی سازی 
مصرف«، اظهار کرد: در بررسی این آثار باید میان روایت هایی 
که سقوط شخصیت بر اثر اعتیاد را به تصویر می کشند و آثاری 
که ناخواسته مصرف مواد را عادی جلوه می دهند، تفاوت قائل 
شد. به گفته وی، نهادهای مجوزدهنده نیز معموا این دو 
مفهوم را از یکدیگر متمایز می کنند. نویدی مقدم با اشاره به 
نقش تعیین کننده نهادهای نظارتی تصریح کرد: بهره گیری از نظر 
کارشناسان حوزه اعتیاد در تولید و پخش این آثار ضروری است و 
درجه بندی سنی دقیق باید به طور جدی اعمال شود. وی یادآور 
شد که در حوزه نمایش خانگی، سازمان ساترا مسئول اعمال نظام 
رده بندی سنی است. این عضو هیأت علمی دانشگاه با بیان اینکه 
آیا محتوای نمایش خانگی کارکرد بازدارنده دارد یا اثر تخریبی، 
بیان داشت: در این زمینه چهار نهاد شامل ساترا، ستاد مبارزه با 
کز پژوهش های رسانه ای  مواد مخدر، نهادهای تولیدکننده و مرا
نقش آفرین هستند و باید هماهنگ و هدفمند عمل کنند. وی 
کید بر ضرورت ارائه الگوهای مثبت در روایت های داستانی  با تأ
افزود: نمایش ترک موفق اعتیاد و بازسازی شخصیت می تواند 
به جای الگوسازی منفی، به تقویت امید و کاهش آسیب های 

اجتماعی کمک کند. 

رئیس مرکز ملی اقلیم و مدیریت بحران 
خشکسالی سازمان هواشناسی گفت: طی 
سال آبی جاری )اول مهر تا پایان شهریور سال 
، قزوین و تهران  بعد( کمترین بارش ها در البرز
ثبت شد. در این شرایط بارش برف به شدت 
کم است.  نابهنجار بوده و خشکسالی برفی حا
در نتیجه نمی توانیم امیدوار باشیم با گرم شدن 
هوا، برف ها ذوب شوند و سدها را پر کنند. احد 
وظیفه در گفت وگو با ایسنا افزود: متاسفانه 
بارندگی ها در دامنه جنوبی البرز به شدت 
زیر نرمال است، به خصوص استان تهران که 
بارندگی آن حتی از سال گذشته هم کمتر 
است این در حالیست که سال گذشته یکی 
از کم بارش ترین دوره های این منطقه بود 
و امسال نسبت به  سال قبل هم وضعیت 
بدتری دارد. وی با بیان اینکه این کم بارشی 
دایل زیادی دارد، بیان داشت: یکی از دایل 
، نوسان های  آن تغییرات اقلیمی و دلیل دیگر
ساانه است عاوه بر آن آلودگی هوا و افزایش 
بسیار زیاد میزان ذرات معلق می تواند بر 
کم بارشی  دامنه های جنوبی البرز تاثیر بگذارد 
ک، تهران،  چون آلوده ترین شهرها مانند ارا
کرج و قزوین در دامنه جنوبی البرز قرار دارند. 
کید کرد: متاسفانه گرمایش جهانی  وظیفه تا
باعث تغییر الگوهای جوی شده و شرایط 

را به گونه ای عوض کرده است که روند کلی 
بارندگی ها کمتر از معمول شده است ولی تا 
حد زیادی علت کاهش شدید بارش تهران 
مربوط به الگوهای بزرگ  مقیاس جوی یا دور 
پیوندهاست چون هم دامنه های جنوبی 
البرز و هم دامنه های شمالی البرز نسبت به 
نرمال، بارش کمتری دریافت کرده اند. وی در 
پاسخ به اینکه کدامیک از دورپیوندها بیشتر 
بر کم بارشی موثر بوده اند؟ گفت: این کم بارشی 
به احتمال زیاد از فعالیت دورپیوندهای نوسان 
اطلس شمالی و نوسان قطبی نشات گرفته 

است. گذر سامانه های جوی تحت تاثیر 
شاخص های دورپیوندی مثل AO   یا همان 
نوسان قطبی است  و این شاخص ها هم در 
کم بارشی تهران موثر هستند. وظیفه با اشاره 
به وجود نگرانی هایی در زمینه تامین آب 
شرب تهران و کرج اظهارکرد: بیشتر سدهای 
تامین کننده آب این دو شهر خالی هستند. در 
حال حاضر آب رودخانه به طور مستقیم برای 
تامین آب تهران مصرف می شود و نمی تواند 
پشت سد جمع شود. اغلب سدهای تهرن به 
حجم مرده رسیده است و حتی سد طالقان 

هم خیلی وضعیت مناسبی ندارد. رئیس 
مرکز ملی اقلیم و مدیریت بحران خشکسالی 
کید کرد: در این شرایط  سازمان هواشناسی تا
سختگیرانه ترین روش مدیریتی در حوزه آب 
برای تهران و البرز  باید در دستور کار قرار گیرد. 
غیر از همکاری همگانی هیچ راه حل مطمئنی 
برای غلبه بر این وضعیت ناخوش آبی نیست. 
وی درباره تاثیر ذخیره برفی بر تامین نیاز 
آبی پایتخت عنوان کرد: طی سال آبی جاری 
)اول مهر تا پایان شهریور سال بعد( کمترین 
، قزوین و تهران ثبت شد. در  بارش ها در البرز
این شرایط بارش برف به شدت نابهنجار بوده و 
کم است. در نتیجه ذخیره  خشکسالی برفی حا
برفی باادست اصا وضعیت خوبی ندارد تا 
امیدوار باشیم با گرم شدن هوا، برف ها ذوب 
شوند و سدها را پر کنند این در حالیست که 
گرس خیلی خوب است،  پوشش برف در زا
به خصوص در استان های آذربایجان شرقی 
و آذربایجان غربی چون شرایط نابهنجاری 
منفی دما و شرایط نرمال را کم و بیش داشتیم، 
در نتیجه پوشش برف خوب است. وظیفه در 
پایان اضافه کرد: تهران شدیدترین خشکسالی 
را دارد. وضعیت آبی استان های مجاور آن 
مانند البرز، قزوین حتی زنجان تا حدی همدان 

و مرکزی و قم هم بسیار نامطلوب است.
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a r m a n m e l i . i r

گزارش

دریچه

احد وظیفه  مطرح کرد

کمیت خشکسالی برفی در تهران حا

ابراز نگرانی از افت اهدای خون 
مدیرکل انتقال خون استان تهران با ابراز 
نگرانی از افت قابل توجه مراجعه برای اهدای 
خون به دلیل همزمانی روزهای پایانی سال 
و ماه رمضان، از شهروندان خواست سازمان 
انتقال خون را در تأمین نیاز بیماران یاری کنند. 
دکتر محمدرضا مهدی زاده در گفت وگو با ایسنا، 
اظهار کرد: روزهای پایانی سال را سپری می کنیم، 
روزهایی که با ماه رمضان مصادف است. میزان 
مراجعه برای اهدای خون در اسفند هموراه 
کاهش می یابد، چرا که میزان درگیری روزانه 
شهروندان بیشتر می شود. نه فقط اسفند، 
بلکه میزان مراجعه در ماه رمضان نیز کاهش 
می یابد. سالجاری، با همزمانی این ماه ها 
روبه رو هستیم. او با بیان اینکه همزمانی ماه 
رمضان و اسفندماه سبب افت شدید مراجعه 
برای اهدای خون شده، توضیح داد: میزان 
کاهش مراجعه سبب کاهش ذخایر خونی شده، 
امیدوارم بتوانیم مردم را ترغیب کنیم تا مراجعه 
بیشتری برای اهدای خون داشته باشند. 
گر  روزه داری، مانعی برای اهدای خون نیست؛ ا
افراد روزه دار هستند، پس از صرف یک سحری 
مناسب و مصرف مایعات کافی، می توانند 
در ساعات اولیه صبح خون اهدا کنند و هیچ 
مشکلی  برای آنها پیش نمی آید. مهدی زاده 
درباره فعالیت پایگاه های انتقال خون گفت: 
پنج مرکز جامع انتقال خون استان، پس از 
کز جامع »وصال«  افطار نیز فعال هستند. مرا
کز  و »ستاری« تا ساعت ۲۲ و همچنین مرا
»شهرری«، »تهرانپارس« و »پیروزی« تا ساعت 
۲۰ پذیرای شهروندان هستند. پس از افطار 
مختصر و مصرف مایعات کافی، مردم با مراجعه 

به پایگاه ها می توانند خون خود را اهدا کنند. 

ــون تعیین تکلیف وضعیت اراضی  ــه دستور مواد ۱ و ۳ قان نظر ب
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ ،اماک 
متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی نوشهر مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و با معارض 
آنان محرز و رای ازم صادر گردیده جهت اطاع عموم به شرح 

ذیل آگهی می گردد ./
اماک متقاضیان  واقع در قریه خوشل  پاک  ۷  اصلی  بخش 

۲ ییاقی
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۷۹۸۸ پاک ۳۸۰  فرعی آقای علی 
داودی فرزند رضا نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
)کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  ۴۸۸.۶۳ متر مربع  خریداری 

بدون واسطه/ با واسطه از آقای رضا داودی
ــای  ــی آق ــاک ۳۸۱  فرع ــماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۷۹۹۴ پ   رای ش
ــن  ــه زمی ــک قطع ــه ششدانگ ی ــد نسبت ب ــد احم ــا داودی فرزن رض
ــع   ــه مساحت  ۵۱۹.۳۷ متر مرب ــاغ (  ب ــری زراعی- ب مزروعی )کارب

ــش ــم  نسرین دروی ــا واسطه از خان ــدون واسطه/ ب ــداری ب خری
ــای  ــی آق ــاک ۳۸۲  فرع ــماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۵۸۹۷۹ پ   رای ش
ــن  ــه زمی ــک قطع ــه ششدانگ ی ــد نسبت ب ــد احم ــا داودی فرزن رض
ــع   ــه مساحت  ۴۵۱.۰۲ متر مرب ــاغ (  ب ــری زراعی- ب مزروعی )کارب

ــم  نسرین درویش ــا واسطه از خان ــدون واسطه/ ب ــداری ب خری
  اماک متقاضیان  واقع در قریه لیگوش  پاک  ۱۳  اصلی  بخش 

ییاقی  ۴
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۶۴۳۸۵ پاک ۴۰  فرعی آقای جعفر 
عیسی نژاد  فرزند موسی  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
ــع   ــه مساحت  ۴۴۲۷.۱ متر مرب ــاغ (  ب ــری زراعی- ب مزروعی )کارب

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای مهدی ترک پیچلو
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۶۶۸۹۹ پاک ۴۱  فرعی آقای صادق 
ــه ششدانگ یک قطعه  ــد محمد  نسبت ب خزاعی هزارخال  فرزن
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  ۵۱۴۷.۷۷ متر 

مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای 
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۶۶۹۰۰ پاک ۴۲  فرعی آقای صادق 
ــه ششدانگ یک قطعه  ــد محمد  نسبت ب خزاعی هزارخال  فرزن
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  ۳۵۰.۴۵ متر 

مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای وحید زرنوشه
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۶۶۸۹۶ پاک ۴۳  فرعی آقای محمد 
خزاعی هزارخال  فرزند کوچک  نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  ۸۲۵۵.۸۶ متر 
مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از خانم گوهر شیخ جونی
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۶۶۸۹۸ پاک ۴۴  فرعی خانم 
ــدانگ  ــه شش ــبت ب ــد  نس ــد مجی ــریوی  فرزن ــد س ــه خواجون خدیج
ــاغ (  به مساحت   یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- ب
ــا واسطه از آقای  ۲۵۰.۴۴ متر مربع  خریداری بدون واسطه/ ب

صادق خزاعی هزار خال
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۷۰۰۲۴ پاک ۴۵  فرعی آقای کریم 
ــه  ــک قطع ــه ششدانگ ی ــی  نسبت ب ــد عل ــرزا رسول زاده   فرزن می
ــاغ (  به مساحت  ۶۴۲.۷۳ متر  زمین مزروعی )کاربری زراعی- ب

مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای علی کاظمی
اماک متقاضی  واقع در قریه خاچک  پاک  ۲۱  اصلی  بخش 

۴ ییاقی
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۵۸۹۹۱ پاک ۲۵۰  فرعی آقای 
کریم میرزا رسول زاده  فرزند علی  نسبت به ششدانگ یک قطعه 
ــاغ (  به مساحت  ۶۷۳.۰۹ متر  زمین مزروعی )کاربری زراعی- ب
مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از خانم خدیجه خواجوند
اماک متقاضی  واقع در قریه هزارخال  پاک  ۲۳  اصلی  بخش 

۴ ییاقی
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۹۳۷۵ پاک ۲۱  فرعی آقای احمد 
شیخ جونی  فرزند عوضعلی  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
ــع   ــر مرب ــه مساحت  ۸۴۶.۶۲ مت ــاغ (  ب ــری زراعی- ب مزروعی )کارب

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از خانم محرم بانو خواجوند
ــم  ــی خان ــاک ۲۲  فرع ــماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۹۳۲۵ پ رای ش
محرم بانو خواجوند بدیع  فرزند غامحسین  نسبت به ششدانگ 
ــاغ (  به مساحت   یک قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- ب
۱۰۱۸.۹۹ متر مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از آقای 

عباس خواجوند
اماک متقاضی  واقع در قریه سریوده  پاک  ۳۳  اصلی  بخش 

۴ ییاقی
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۶۶۸۹۳ پاک ۱۹  فرعی آقای جواد 

کاشف حسین زاده  فرزند علیرضا  نسبت به ششدانگ یک قطعه 
ــه مساحت  ۲۶۷۳.۲ متر  ــاغ (  ب زمین مزروعی )کاربری زراعی- ب

مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از کوروش دهقان پور
اماک متقاضی  واقع در قریه انگیل  پاک  ۸۳  اصلی  بخش ۴ 

قی ییا
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۸۱۵۲ پاک ۱۰۳  فرعی آقای بیژن 
خواجوند سریوی  فرزند صفرعلی  نسبت به ششدانگ یک قطعه 
ــاغ (  به مساحت  ۵۰۰.۴۸ متر  زمین مزروعی )کاربری زراعی- ب
مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  عبدالحمید قربانی کجور
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۸۱۴۱ پاک ۱۰۴  فرعی آقای 
صادق خزاعی هزارخال   فرزند محمد  نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  ۲۱۹.۱۴ 

متر مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  وحید زرنوشه
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۸۰۱۴ پاک ۱۰۵  فرعی آقای بیژن 
خواجوند سریوی   فرزند صفرعلی  نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  ۱۰۰۰.۴۱ متر 
مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  عبدالحمید قربانی کجور

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۸۰۰۴ پاک ۱۰۶  فرعی آقای صادق 
ــه  ــک قطع ــه ششدانگ ی ــد محمد  نسبت ب خزاعی هزارخال   فرزن
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  ۵۰۰.۷ متر مربع  

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  بیژن خواجوند سریوی   
اماک متقاضیان  واقع در قریه کندلوس  پاک  ۲۶  اصلی  بخش 

ییاقی  ۲
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۰۹۳۵ پاک ۳۳۲  فرعی آقای امیر 
ــن  ــه زمی ــک قطع ــه ششدانگ ی ــه  نسبت ب ــان ال ــد بی شکیبا  فرزن
ــع   ــر مرب ــه مساحت  ۴۵۰.۸۲ مت ــاغ (  ب ــری زراعی- ب مزروعی )کارب

ــا واسطه از  نصیر اکبر زاده خریداری بدون واسطه/ ب
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۸۶۷۵ پاک ۳۵۰  فرعی آقای 
هاشم کاوسی  فرزند ذکرعلی  نسبت به ششدانگ یک قطعه 
ــه مساحت  ۴۶۴.۵۶  ــاغ (  ب ــری زراعی- ب زمین مزروعی )کارب
ــعود  ــطه از  مس ــا واس ــطه/ ب ــدون واس ــداری ب ــع  خری ــر مرب مت

ــی کندلوسی مقیم
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۷۹۴۹ پاک ۳۵۳  فرعی آقای 
علی رضائی  فرزند نصرت  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
ــع   ــر مرب ــه مساحت  ۵۸۴.۰۷ مت ــاغ (  ب ــری زراعی- ب مزروعی )کارب
خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  زینب شیخ ااسامی و شرکا
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۷۰۱۵۶ پاک ۳۵۶  فرعی خانم 
ــه  ــک قطع ــه ششدانگ ی ــه  نسبت ب ــد عبدال ــی  فرزن ــوم عبداله کلث
ــاغ (  به مساحت  ۷۷۷.۲۷ متر  زمین مزروعی )کاربری زراعی- ب

ــده ــوچ پی ــا واسطه از  یوسف ک ــدون واسطه/ ب ــداری ب ــع  خری مرب
اماک متقاضی  واقع در قریه لرگان  پاک  ۲۹  اصلی  بخش 

۲ ییاقی
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۶۴۳۴۹ پاک ۷۹۶  فرعی آقای 
ــه  ــک قطع ــه ششدانگ ی ــد  نسبت ب ــد مجی ــان  فرزن ــدی اصغری مه
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  ۸۳۸ متر مربع  

ــی ــا واسطه از  زینب سلطانی لرگان ــدون واسطه/ ب ــداری ب خری
اماک متقاضیان  واقع در پول  پاک  ۳۰  اصلی  بخش ۲ ییاقی

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۷۶۶۰ پاک ۶۴۹  فرعی آقای 
محمد خزائی پول  فرزند صداقت  نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  ۵۰۳۶.۴۹ متر 

مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  علیرضا خزائی پول
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۷۷۰۳ پاک ۶۵۰  فرعی آقای 
ــه ششدانگ یک  ــی  نسبت ب ــد محمد عل ــم زاده  فرزن حسن رحی
قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  ۳۸۵۹.۷۳ 
ــد  ــید جاوی ــطه از  س ــا واس ــطه/ ب ــدون واس ــداری ب ــع  خری ــر مرب مت

حسینی پول
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۵۹۰۵۰ پاک ۶۵۱  فرعی آقای 
حسن خزائی  فرزند اه پور  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی )کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  ۷۱۲۸.۰۷ متر مربع  

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  اله پور خزائی
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۵۹۱۵۸ پاک ۶۵۲  فرعی آقای 
محمد خزائی پول  فرزند صداقت  نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  ۹۵۲۵.۹۲ متر 

مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  حکم دادگاه
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۵۹۱۶۷ پاک ۶۵۳  فرعی آقای 
محمد خزائی پول  فرزند صداقت  نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  ۵۰۳۳.۸۵ متر 

مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  نوروز علی خزائی
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۵۹۱۹۷ پاک ۶۵۴  فرعی آقای 
محمد خزائی پول  فرزند صداقت  نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  ۲۴۱۸۶.۵۹ متر 

مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  امیر خزائی پول
ــای  ــی آق ــاک ۶۵۵  فرع ــماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۵۹۱۸۸ پ رای ش
ــک  ــه ششدانگ ی ــت  نسبت ب ــد صداق ــول  فرزن ــی پ ــد خزائ محم
قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  
۱۰۷۴۶.۵۶ متر مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  سید 

ــول حسین حسینی پ
اماک متقاضیان  واقع در مرتع  لکتور  پاک  ۳۱  اصلی  بخش 

۲ ییاقی
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۹۲۶۸ پاک ۴۱  فرعی آقای سینا 
خزائی پول  فرزند رسول  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی )کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  ۵۹۳۶.۷۴ متر مربع  

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  بابا علی خزائی پول
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۷۶۷۵ پاک ۴۲  فرعی آقای محمد 
خزائی پول  فرزند صداقت  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی )کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  ۳۵۳۸.۱۶ متر مربع  

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  عبداله خزائی
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۵۹۰۷۱ پاک ۴۳  فرعی آقای محمد 
خزائی پول  فرزند صداقت  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی )کاربری زراعی- باغ (  به مساحت  ۱۷۴۴.۳۵ متر مربع  

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  سکینه خزائی پول
اماک متقاضی  واقع در گت کش  پاک  ۳۴  اصلی  بخش ۲ ییاقی

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۷۸۰۲ پاک ۱۰۷  فرعی آقای رضا 
ــن  ــه زمی ــک قطع ــه ششدانگ ی ــد داود  نسبت ب ــا صالحی  فرزن م
مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( با حفظ حقوق ارتفاقی  برای اداره 
آب  به مساحت  ۳۳۳۳.۶۵ متر مربع  خریداری بدون واسطه/ با 

واسطه از  داود ما صالحی
اماک متقاضی  واقع در صالحان پاک  ۴۱  اصلی  بخش ۴ ییاقی

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۷۷۳۵ پاک ۲۷  فرعی آقای مهدی 
طالش  فرزند قربان  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
)کاربری زراعی- باغ ( به مساحت  ۵۰۱.۱۲ متر مربع  خریداری 

بدون واسطه/ با واسطه از  حاجیه خواجه حسینی
اماک متقاضی  واقع در کوهپر علیا پاک  ۴۳  اصلی  بخش ۲ 

ییاقی
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۹۱۰۴ پاک ۴۱  فرعی آقای 
یوسفعلی خزائی کوهپر  فرزند اسداله  نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت  ۹۳۴۲.۴۶ 

ــا واسطه از  توافق نامه ــدون واسطه/ ب ــع  خریداری ب متر مرب
اماک متقاضیان  واقع در اویل  پاک  ۴۷  اصلی  بخش ۲ ییاقی

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۸۸۳۴ پاک ۱۳۱  فرعی خانم  
زینب قمی اویلی  فرزند افراسیاب  نسبت به ششدانگ یک قطعه 
ــر  ــه مساحت  ۲۵۲.۰۵ مت ــاغ ( ب ــری زراعی- ب زمین مزروعی )کارب
مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  کریم خدابنده اویلی
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۹۱۳۰ پاک ۱۳۲  فرعی خانم  
ــک  ــه ششدانگ ی ــد حسین  نسبت ب ــی فرزن ــده اویل ــمیه خدابن س
قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت  ۶۳۰۹۷.۷ 
متر مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  سعید شاه وردیان 

اویلی
ــش ۲  ــی  بخ ــاک  ۴۹  اصل ــکک پ ــع در کش ــان   واق ــاک متقاضی ام

ییاقی
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۷۷۶۱ پاک ۱۶۷  فرعی آقای 
مهدی علیخانی کشکک  فرزند عطاءاله  نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت  ۸۹۰.۷۲ 

متر مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  تقسیم نامه
فرعی    ۱۶۸ پاک   ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۷۷۶۸ شماره  رای 
ــه  ــه  نسبت ب ــد عطاءال ــی کشکک  فرزن ــر علیخان ــای محمدباق آق
ــاغ (  ــی- ب ــری زراع ــی )کارب ــن مزروع ــه زمی ــک قطع ــدانگ ی شش
ــا  ــدون واسطه/ ب ــداری ب ــع  خری ــر مرب ــه مساحت  ۹۱۹.۰۳ مت ب

ــه ــیم نام ــطه از  تقس واس
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۷۶۲۱ پاک ۱۶۹  فرعی آقای 
مهدی علیخانی کشکک  فرزند عطاءاله  نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت  ۶۹۰.۳۸ 

متر مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  تقسیم نامه
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۹۲۴۵ پاک ۱۷۰  فرعی آقای 

نوراله علیخانی کشکک  فرزند عطاءاله  نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت  ۸۹۴.۲۷ 

متر مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  تقسیم نامه
فرعی    ۱۷۱ پاک   ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۸۸۷۷ شماره  رای 
ــه  ــه  نسبت ب ــد عطاءال ــی کشکک  فرزن ــر علیخان ــای محمدباق آق
ــاغ (  ــی- ب ــری زراع ــی )کارب ــن مزروع ــه زمی ــک قطع ششدانگ ی
ــا  ــدون واسطه/ ب ــداری ب ــع  خری ــر مرب ــه مساحت  ۶۹۴.۰۳ مت ب

ــه ــیم نام ــطه از  تقس واس
اماک متقاضی  واقع در کنگر پاک  ۵۸  اصلی  بخش ۴ ییاقی

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۹۸۴۷ پاک ۲  فرعی  خانم  زینب 
نویدی پاک  فرزند مجید  نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
ــع   ــر مرب ــه مساحت  ۳۱۱.۱۹ مت ــاغ ( ب ــی- ب ــری زراع ــی )کارب مزروع

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از  اقرارنامه
اماک متقاضی  واقع در اشک  پاک  ۶۷  اصلی  بخش ۲ ییاقی

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۶۰۱۵۹ پاک ۶۹  فرعی خانم زبیده 
جهاندار اشکی  فرزند تقی   نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
ــع   ــر مرب ــه مساحت  ۴۰۰.۴۴ مت ــاغ ( ب ــی- ب ــری زراع ــی )کارب مزروع

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از ایرج بائی اشکی
ــش ۱  ــی  بخ ــاک  ۱۷  اصل ــاد  پ ــازه آب ــع در ت ــی  واق ــاک متقاض ام

قشاقی
ــم  ــی خان ــاک ۲۰۹۲  فرع ــماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۶۸۷۹۴ پ رای ش
زهرا محمد پور لیما  فرزند جواد   نسبت به ششدانگ یک قطعه 
ــر  ــه مساحت  ۴۱۳.۸۳ مت ــاغ ( ب ــری زراعی- ب زمین مزروعی )کارب

مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از جواد محمدپور لیما
ــم  ــی خان ــاک ۲۰۵۱  فرع ــماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۳۳۱۹۹ پ رای ش
شها شهرامی  فرزند علی اصغر   نسبت به ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت  ۲۴۷.۴ متر مربع  

خریداری بدون واسطه/ با واسطه از بهزاد محمدی
اماک متقاضی  واقع در بند پی   پاک  ۴  اصلی  بخش ۲ قشاقی

ــای  ــی آق ــاک ۲۲۲۹  فرع ــماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۸۵۲۷ پ رای ش
ــه ششدانگ یک قطعه  ــد اسداه   نسبت ب میاد کریمیان  فرزن
ــر  ــه مساحت  ۲۱۵.۴۳ مت ــاغ ( ب ــری زراعی- ب زمین مزروعی )کارب

ــا واسطه از زینب رضائیان ــدون واسطه/ ب ــداری ب ــع  خری مرب
اماک متقاضی  واقع در ملکار پاک  ۱۰  اصلی  بخش ۳ قشاقی

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۵۵۵۶۳ پاک ۸۱۰  فرعی آقای 
محسن رفیعی  فرزند عبدالرضا   نسبت به ششدانگ یک قطعه 
ــر  ــه مساحت  ۲۴۴.۴۳ مت ــاغ ( ب ــری زراعی- ب زمین مزروعی )کارب
مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از روح اله جالی مقدم

اماک متقاضی  واقع در خضر تیره  پاک  ۶۱  اصلی  بخش ۶ قشاقی
رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۴۸۸۶۴ پاک ۶۴۶  فرعی خانم  
ــه  ــک قطع ــه ششدانگ ی ــم   نسبت ب ــد ابراهی ــی  فرزن سودابه زراع
ــر  ــه مساحت  ۲۶۰.۵۷ مت ــاغ ( ب ــری زراعی- ب زمین مزروعی )کارب

ــاد خاکسار ــا واسطه از فرش ــدون واسطه/ ب ــداری ب ــع  خری مرب
اماک متقاضی  واقع در بسطام  پاک  ۷  اصلی  بخش ۱ ییاقی

رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۰۷۰۵۹۴۹۹ پاک ۶۰  فرعی خانم  رقیه 
حسین زاده استخربی جار  فرزند مصطفی   نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی )کاربری زراعی- باغ ( به مساحت  ۴۰۰.۶۵ 

متر مربع  خریداری بدون واسطه/ با واسطه از حسن کاوه فیروز
لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این 
آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه محلی / 
کثیراانتشار در شهرها منتشر و در روستاها عاوه بر انتشار آگهی، 
رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها 
ــه اداره ثبت  ــاه اعتراض خود را ب ــا دو م ــخ الصاق در محل ت از تاری
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 
ــه  ــن صورت اقدامات ثبت موکول ب ــل دهد که در ای محل تحوی
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 
می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 

نیست./ م الف: ۲۱۳۹۴۸۶
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۰۹ / ۱۲  /۱۴۰۴   
تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۲۳ /  ۱۲ /۱۴۰۴   

علی اکبر مقدسی فررئیس اداره ثبت اسناد و اماک نوشهر 765۰

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی نوشهر
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خبر
حمله تند جواد نکونام به مدیریت استقال  

، بعضی رسانه ها نوشتند که جواد نکونام  در روز های اخیر
پیش از انتخاب سهراب بختیاری زاده به عنوان سرمربی استقال 
تاش کرده است تا جانشین ریکاردو ساپینتو شود. حاا نکونام 
کنش نشان داده است. در گفت وگویی کوتاه نسبت به این خبر وا

، بعضی رسانه ها نوشتند که جواد نکونام پیش  در روز های اخیر
از انتخاب سهراب بختیاری زاده به عنوان سرمربی استقال 
تاش کرده است تا جانشین ریکاردو ساپینتو شود. حاا نکونام 
کنش نشان داده  در گفت وگویی کوتاه نسبت به این خبر وا
است.سرمربی سابق استقال درباره برخی ادعا ها مبنی بر تاش 
نافرجام او برای بازگشت به استقال پس از جدایی ساپینتو، 
گفت: بار ها گفته ام که پس از جدایی از تیم محبوبم، در حالی که 
حرف های زیادی هم برای گفتن داشتم، تصمیم گرفتم با سکوت 
به آرامش استقال کمک کنم، اما متأسفانه برخی از جریان های 
کم در مدیریت این باشگاه هنوز هم اهداف شخصی شان بر  حا
منافع استقال اولویت دارد. آنها حاا به مقصودشان رسیده اند و 
، بدتر می شود. با توجه  وضعیت تیم هر سال با هزینه های بیشتر
به این نگاه های »بچگانه« در مدیریت باشگاه، خیلی نباید به 
آینده استقال امیدوار بود.کاپیتان اسبق تیم ملی در ادامه 
با بیان اینکه »برای بازگشت به استقال نیاز به تماس با کسی 
کید کرد: برای بازگشت به تیم محبوبم نیاز به ابی مثل  ندارم«، تأ
خیلی ها ندارم. همان موقع هم هواداران من را خواستند که آمدم، 
پس تصمیم گیرنده همیشه هواداران میلیونی استقال هستند. 
حاا نیز قصد بازگشت ندارم، حتی اخیرً یک عضو هیئت مدیره 
استقال سعی در تماس با من داشت که خودم جواب ندادم.

وی افزود: حرف هایی که این روز ها مطرح می شود، خیاات 
»بچگانه« همین افرادی است که استقال را هنوز هم ملک 
پدری شان می دانند. من یک سال و چند ماه افتخار هدایت تیم 
بزرگ استقال را داشتم، نتایج و عملکردم هم مشخص است. 
در آن فصل اشتباهات سریالی داوری جام قهرمانی را از استقال 
گرفت و مشکات مدیریتی باشگاه را هم نمی توان فراموش کرد که 
چطور آقایان استقال را زمین زدند. ما برای گرفتن یک بازیکن 
معمولی مشکات مهمی داشتیم ولی حاا شرایط فرق کرده، هر 
چند این افراد نمی توانند با خبرسازی علیه من، فجایعی را که در 
ک کنند. نکونام در پایان تصریح کرد: از  این باشگاه رقم زده اند، پا
زمانی که از استقال جدا شدم سعی کردم آرامش این تیم را حفظ 
کنم، ولی »بچه« های داخل باشگاه این را نمی خواهند؛ البته که 
برای ادعای مضحک اخیر باید در مراجع قانونی پاسخگو باشند.

گفت وگو

کتور و پرسپولیس به تعویق افتاد دیدار ترا
کتور و پرسپولیس در هفته بیست وچهارم  دیدار تیم های ترا
کتور امشب  لیگ برتر به علت فشردگی مسابقات به تعویق افتاد.ترا
پنجشنبه ۷ اسفند در جریان هفته بیست  و سوم لیگ برتر فوتبال 
در ورزشگاه یادگارامام )ره( با یک گل از سد گل گهر عبور کرد تا موقتً با 
۳۹ امتیاز به صدر جدول تکیه بزند.تبریزی ها روز دوشنبه ۱۱ اسفند 
در دیدار رفت مرحله یک هشتم نهایی لیگ نخبگان آسیا مهمان 
الشباب ااهلی امارات هستند و سپس طبق برنامه قبلی می بایستد 
۱۵ اسفند با پرسپولیس دیدار می کردند که این مسابقه به علت 
فشردگی بازی های سرخپوشان به تعویق افتاد.در حالی که در طی 
روزهای اخیر گمانه زنی های زیادی درباره به تعویق افتادن این دیدار 
کتور بعد از دیدار تیمش  مطرح شده بود؛ محمد ربیعی، سرمربی ترا
برابر گل گهر در جمع خبرنگاران این موضوع را تائید کرد.بنابراین، 
کتوری ها بعد از برگزاری دیدار رفت برابر الشباب ااهلی امارات، ۱۸  ترا
اسفند دیدار برگشت را در دوحه برگزار می کنند. تبریزی ها ۲۳ اسفند 
در قالب رقابت های لیگ برتر میزبان فواد خواهند بود و ۲۷ اسفند از 

خیبر پذیرایی می کنند.

اوسمار بازیکنان دعوایی پرسپولیس را بخشید
سروش رفیعی و محمد امین کاظمیان در تمرین گروهی امروز 
پرسپولیس شرکت کردند.پس از درگیری عجیب و پرحاشیه بین سروش 
رفیعی و محمدامین کاظمیان، این دو بازیکن طی دو روز گذشته اجازه 
حضور در تمرینات گروهی را نداشتند و با تصمیم مستقیم اوسمار ویرا 
از تمرین تیم کنار گذاشته شدند. سرمربی پرسپولیس با این اقدام 
انضباطی قصد داشت برخوردی جدی با اتفاق رخ داده داشته باشد و 
نشان دهد مسائل انضباطی برای او در اولویت قرار دارد.اما در آستانه 
دیدار حساس مقابل ذوب آهن اصفهان، شرایط تغییر کرد. در آخرین 
تمرین پرسپولیس پیش از سفر به اصفهان، تصاویری که از سوی 
رسانه رسمی باشگاه منتشر شد، نشان داد سروش رفیعی و کاظمیان 
بار دیگر در تمرینات گروهی حضور پیدا کرده اند؛ موضوعی که از پایان 
دوره تنبیه انضباطی این دو بازیکن خبر می دهد.با این حال هنوز 
مشخص نیست که آیا این دو نفر در فهرست بازی قرار خواهند گرفت و 
همراه تیم راهی اصفهان می شوند یا خیر. آنچه قطعی به نظر می رسد 
این است که محرومیت داخلی آن ها به پایان رسیده و از نظر کادر فنی، 
مانعی برای بازگشت شان به تمرین وجود ندارد. حال باید دید اوسمار 
در تصمیم نهایی خود برای بازی فردا چه رویکردی اتخاذ خواهد کرد؛ 
استفاده دوباره از این دو بازیکن در یک بازی حساس یا نیمکت نشینی 

به عنوان پیامی انضباطی.

نورافکن ۱۵۰۰ دار جریمه شد
با اعام AFC، امید نورافکن به دلیل خطای خشن و دریافت کارت 
قرمز در لیگ قهرمانان ۲ آسیا، ۱۵۰۰ دار جریمه و یک جلسه دیگر هم 
محروم شد.نورافکن در دیدار رفت برابر ااهلی قطر در دقیقه ۹۰ با 
دریافت کارت قرمز مستقیم به دلیل خطای شدید از زمین بازی اخراج 

شد و در بازی برگشت را هم غایب بود.

بلیت های فینالیسما در ۲ ساعت فروش رفت!
بلیت های بازی اسپانیا و آرژانتین در فینالیسما در ۲ ساعت به 
فروش رسید.تیم های ملی فوتبال آرژانتین و اسپانیا به عنوان قهرمانان 
کوپا آمه ریکا ۲۰۲۴ و یورو ۲۰۲۴ در حالی قرار است ۲۷ مارس )۷ فروردین 
۱۴۰۵( در نبرد بین قاره ای موسوم به »فینالیسیما« به مصاف هم 
بروند که بلیت فروشی این بازی؛ شروع نشده به پایان رسید. بر اساس 
گزارش های منتشر شده؛ تمامی ۸۰ هزار بلیت این بازی تنها در دو 
ساعت به فروش رفت.این دو تیم قرار است در تاریخ فوق و از ساعت ۲۱ 
به وقت محلی قطر )۲۱:۳۰ به وقت تهران( در ورزشگاه لوسیل به مصاف 
هم بروند، ورزشگاهی که میزبان دیدار فینال جام جهانی ۲۰۲۲ قطر 
بود، جایی که تیم ملی آرژانتین با شکست فرانسه در ضربات پنالتی 
به عنوان قهرمانی رسید.قیمت بلیت فینالیسیمای ۲۰۲۶ که چهارمین 
دوره آن است، بسته به جایگاه و دسته بندی از حدود ۵۰ دار آمریکا 

شروع شده و تا ۳۳۰ دار آمریکا می رسد.

اخبار

سیدعلی موسوی: 
مغزم از رفتن ساپینتو هَنگ می کند

پیشکسوت تیم فوتبال استقال گفت: 
نمی دانم تصمیم گیرندگان چه کسانی هستند. 
گر تیم میانه جدول بود، تغییر مربی توجیه  ا
داشت؛ اما برکناری ساپینتو در این مقطع از 
فصل را متوجه نمی شوم.سیدعلی موسوی 
درباره پایان همکاری ساپینتو با استقال 
و انتخاب بختیاری زاده به عنوان سرمربی 
جدید آبی ها اظهار داشت: من و سهراب رفیق 
هستیم و دائمً در ارتباطیم و بگو بخند داریم. 
غ از دوستی و رفاقت بگویم، کارهایی که در  فار
استقال انجام می شود را در هیچ کجای دنیا 
نمی بینید.وی ادامه داد: استقال در کورس 
صدرنشینی و یکی از امیدهای اصلی قهرمانی 
بود، چرا باید ساپینتو عوض شود؟ در لیگ 
قهرمانان آسیا هم که نباید از تیم های ایرانی 
انتظار موفقیت داشت. بیش از ۱۷ سال است 
که نه با تیم ملی در آسیا به جایی رسیدیم، نه 
باشگاه هایمان قهرمان شدند؛ چه توقعی از 

ساپینتو می رفت؟!
انگیزه خارجی ها اُفت می کند

   

گر  پیشکسوت تیم فوتبال استقال گفت: ا
حرفه ای نگاه کنیم، اان زمان مناسبی برای 
تغییر سرمربی نبود. به شما قول می دهم 
انگیره بازیکنان خارجی مان اُفت خواهد کرد. 
تا چند هفته آسانی و مونیر سابق را نخواهیم 
دید. ساپینتو انگیزه خاصی به آنها می داد. 
نمی دانم تصمیم گیرندگان چه کسانی هستند. 
گر تیم میانه جدول بود، تغییر مربی توجیه  ا
داشت؛ اما برکناری ساپینتو در این مقطع از 
فصل را متوجه نمی شوم. این کار به صاح 
نبود. هر چه فکر می کنم چرا ساپینتو رفت 
مغزم پاسخگو نیست! او انگیزه موفقیت 
داشت. وقتی تیم موفق است و خوب بازی 
می کند، مدیر باید کنار بیاید. وقتی فصل تمام 
شد، به دلیل مشکات با هم بحث می کردند و 
گر بنا به تغییری بود، آن موقع باید انجام  حتی ا

می شد. اان وقتش نبود.
به سهراب توصیه می کنم جام بگیرد

   

هم بازی سابق بختیاری زاده توضیح داد: 
گر  به سهراب توصیه می کنم قهرمان شود. ا
غیر از این باشد، سناریو مشکات تکراری 
و حاشیه های مربیان قبلی برای او تکرار 
می شود. بختیاری زاده با این تیمی که در این 
مقطع تحویل گرفته، فقط یک راه دارد که تیم 
را قهرمان کند تا فشار به او وارد نشود. در غیر 
این صورت هواداران استقال چندان خشنود 

نخواهند بود.
قهرمانی استقال؟ توکلت علی اه!

   

پیشکسوت استقال درمورد احتمال 
قهرمانی استقال خاطرنشان کرد: باید بر 
خدا توکل کرد. رفتن ساپینتو و آمدن سهراب 
یک شوک است که یا جواب می دهد و با نتایج 
خوب قهرمان می شویم، یا برعکس می شود و 

حتی شاید چهارم شویم.

رختکن ها ملتهب تر از زمین مسابقه اند؛ جایی 
که اقتدار نیمکت ها کمرنگ شده و تقابل نسل ها به 
نشانه ای از بحران انضباطی و مدیریتی در فوتبال 

ایران تبدیل شده است.
افسارگسیختگی انضباطی، بازیکن سااری 
و سایه سنگین ستاره های پا به سن گذاشته بر 
سر نیمکت ها این روز ها فوتبال ایران را بیش از 
آنکه درگیر رقابت های فنی کند، درگیر مدیریت 
بحران هایی کرده که از دل رختکن ها بیرون 
می آید. پدیده ای که حاا در تیم های بزرگی، چون 
کتور و برخی تیم های  استقال، پرسپولیس، ترا
دیگر به شکل نگران کننده ای خودنمایی می کند؛ 
جایی که برخی چهره های باتجربه، به جای ایفای 

نقش رهبری خود به منبع تنش تبدیل شده اند.
در پرسپولیس نام سروش رفیعی بیش از هر 
زمان دیگری در کانون توجه قرار گرفته است. 
هافبکی که خود را یکی از ارکان رهبری تیم می داند 
در هفته های اخیر با مجموعه ای از حواشی روبه رو 
شده؛ از جدل های لفظی در زمین مسابقه گرفته تا 
درگیری های تمرینی که دامنه آن حتی به رختکن 
نیز کشیده شده است. میزان نوشت: در تازه ترین 
اتفاق مشاجره او با محمدامین کاظمیان وینگر 
جوان سرخ ها به تنشی گسترده در تمرین انجامید؛ 
کیچ هافبک خارجی را نیز به  تنشی که پای مارکو با
ماجرا باز کرد. این اتفاق در آستانه دیدار حساس 
با ذوب آهن رخ داد و در نهایت با تصمیم کادر فنی 
هر ۳ بازیکن از تمرینات گروهی کنار گذاشته شدند.
کنش به  سرمربی سرخ ها اوسمار ویرا در وا
ورود احتمالی کمیته انضباطی باشگاه به این 
کید داشت  پرونده مخالفت خود را اعام کرد و تأ
که چون ماجرا در چارچوب تمرین تیم رخ داده، 
تصمیم گیری درباره نحوه برخورد نیز باید در اختیار 
گرچه از منظر  کادر فنی باشد. این موضع گیری ا
اقتدار سرمربی قابل دفاع است، اما پرسش مهمی 

را مطرح می کند؛ مرز اختیارات فنی و انضباطی 
کجاست و چه زمانی باشگاه باید برای جلوگیری از 
تکرار بحران وارد عمل شود؟در کنار رفیعی، امید 
عالیشاه نیز به عنوان یکی از بازیکنان باتجربه 
تیم در برخی مسابقات با رفتار های هیجانی و 
اعتراض های مکرر ناخواسته به افزایش تنش در 
جریان بازی دامن زده است. این در حالی است 
که از منظر فنی نیز عملکرد او با فراز و فرود همراه 
بوده و دیگر شباهت چندانی به روز های اوجش 
ندارد. در استقال نیز اوضاع تفاوت چندانی ندارد. 
در تمرین اخیر آبی پوشان درگیری لفظی میان 
عارف غامی و ابوالفضل جالی به حدی رسید که 
سرمربی تیم هر دو بازیکن را از زمین تمرین اخراج 
کرد. تصمیمی که در ادامه با خط خوردن نام این 
دو از فهرست بازی همراه شد. غامی که در این 
فصل اشتباهات پرشماری در خط دفاعی داشته، 
به زعم برخی نزدیکان تیم همچنان خود را یکی از 
ستون های غیرقابل جایگزین می داند و همین 

ک های درون تیمی شده  ذهنیت زمینه ساز اصطکا
است. جالی نیز در این ماجرا بی نصیب نماند 
و هر دو بازیکن تا اطاع ثانوی در اختیار کمیته 

انضباطی قرار گرفتند.
در پرونده ای دیگر آرمین سهرابیان پس از 
اعتراض به نیمکت نشینی اش از ادامه تمرین منع 
شد. این در حالی است که او نیز در طول فصل با 
اشتباهات تأثیرگذار امتیازات حساسی را از استقال 
گرفته بود. سهراب بختیاری زاده با قرار دادن نام او 
در اختیار کمیته انضباطی، نشان داد قصد دارد با 
هرگونه نافرمانی برخورد کند؛ هرچند تجربه نشان 
داده برخورد های مقطعی بدون پشتوانه ساختاری 

چندان بازدارنده نیست.
در تبریز نیز وضعیت چندان آرام نیست. حضور 
چهره هایی، چون شجاع خلیل زاده و علیرضا 
گرچه از منظر فنی می تواند پشتوانه  بیرانوند ا
باشد، اما تکرار حواشی انضباطی پرسش هایی 
جدی درباره مدیریت رختکن ایجاد کرده است. 

خلیل زاده بار ها با جرایم کمیته انضباطی مواجه 
شده، اما به نظر می رسد این جریمه ها تأثیر 

بازدارنده ازم را نداشته است.
در سطح مدیریتی نیز نام خداداد عزیزی 
به عنوان مدیر تیم مطرح است؛ مدیری که خود 
کنش های هیجانی، به  نیز گاه با اظهارات تند و وا
فضای پرتنش دامن زده است. وقتی رأس هرم 
مدیریتی درگیر ادبیات تهاجمی باشد، طبیعی 
است که این رویکرد به بدنه تیم نیز تسری پیدا 
کند.آنچه امروز در ۳ باشگاه بزرگ کشور دیده 
می شود، صرفً چند درگیری موردی نیست؛ بلکه 
نشانه ای از یک خأ ساختاری در مدیریت منابع 
انسانی فوتبال ایران است. بازیکنانی که سال ها 
در سطح ملی و باشگاهی حضور داشته اند، 
گاه در  به جای انتقال تجربه و ایجاد ثبات، 
نقش تصمیم گیرنده غیررسمی ظاهر می شوند. 
قرارداد های سنگین، جایگاه رسانه ای و سابقه 
ملی به سپری برای مصونیت نسبی تبدیل شده 
و همین مسئله، فضا را برای بروز بازیکن سااری 

مهیا کرده است.
در این میان، بازیکنان جوان بیشترین آسیب را 
می بینند؛ استعداد هایی که به جای رشد در فضای 
رقابتی سالم، ناچارند در سایه چهره هایی بازی 
کنند که نه تنها از نظر فنی در اوج نیستند، بلکه 

با رفتار های تنش زا تمرکز تیم را نیز بر هم می زنند.
فوتبال حرفه ای، بدون انضباط حرفه ای 
گر کمیته های انضباطی باشگاه ها  معنایی ندارد. ا
و فدراسیون صرفً به جریمه های مالی بسنده کنند 
و مرز اقتدار کادر فنی و مدیریت مشخص نباشد، 
این چرخه معیوب همچنان تکرار خواهد شد. 
شاید زمان آن رسیده که باشگاه های بزرگ به جای 
اتکا به نام ها، به ساختار تکیه کنند؛ ساختاری که 
گر  در آن هیچ بازیکنی فراتر از قانون نباشد حتی ا

سال ها بازوبند کاپیتانی بر بازو بسته باشد.

 از اقتدار گمشده روی نیمکت ها تا جنگ بی پایان پیرمرد ها با جوانان

تنش در تمرین رئال

 برخورد شدید کارواخال با بازیکن جوان!
دنی کارواخال، مدافع باتجربه رئال مادرید، 
در تمرینات اخیر این تیم با یک بازیکن جوان 
برخورد شدیدی داشت که به مصدومیت او 
و دوری چند هفته ای اش از میادین منجر 
شد.دنی کارواخال پس از دریافت مجوز پزشکی 
برای بازگشت به میادین در ابتدای ماه ژانویه و 
پشت سر گذاشتن آخرین مصدومیتی که نیاز به 
جراحی داشت، با شرایط جدیدی در رئال مادرید 
مواجه شده و همین موضوع باعث افزایش فشار و 
عصبانیت او شده است.نشانه های این وضعیت 
پیش تر نیز دیده شده بود؛ جایی که کارواخال 
در جریان دیدار مقابل والنسیا در ورزشگاه 
مستایا حتی یک دقیقه هم به میدان نرفت و 
در کنار زمین با آنتونیو پینتوس، مربی بدنساز 
تیم، مشغول گفت وگو دیده شد. این پنجمین 
لیگا بود که او در فهرست تیم  مسابقه متوالی ا

حضور داشت اما فرصت بازی پیدا نکرد. تا آن 
زمان تنها دقایقی کوتاه در کوپا دل ری مقابل 
آلباسته و همچنین در لیگ قهرمانان اروپا برابر 
کو به میدان رفته بود.پس از آن، مدافع  مونا
راست باتجربه رئال در پیروزی پرگل تیمش 
برابر رئال سوسیه داد حدود ۳۰ دقیقه بازی کرد 
و هفته گذشته نیز در دیدار پامپلونا با تصمیم 
آلوارو آربلوا در ترکیب اصلی قرار گرفت اما در 
دقیقه ۶۴ به دلیل ناتوانی در مهار ویکتور مونیوز، 
تعویض شد. در همین فاصله، در دیدار رفت 
مرحله حذفی لیگ قهرمانان اروپا در لیسبون نیز 
تنها یک دقیقه فرصت حضور در زمین داشت 

و سه شنبه گذشته هم بازی مقابل بنفیکا در 
گو برنابئو را به طور کامل از روی  ورزشگاه سانتیا
کی از این است  نیمکت تماشا کرد.گزارش ها حا
که شرایط فعلی به  طور محسوسی روی روحیه 
کارواخال تأثیر گذاشته است. او نه  تنها با کاهش 
نقش خود در ترکیب رئال مادرید مواجه شده، 
بلکه می داند در صورت ادامه این روند، شانس 
حضور در جام جهانی تابستان آینده را نیز از 
کنون ۵۲ بازی ملی  دست خواهد داد. کارواخال تا
انجام داده و کاپیتان اروخا محسوب می شود.
در همین حال، عصبانیت این مدافع باتجربه 
هفته گذشته در جریان یکی از تمرینات در کمپ 

والدبباس نیز خود را نشان داد. در جریان یک 
صحنه تمرینی، کارواخال با ویکتور والدپنیاس، 
بازیکن جوان تیم، برخورد شدیدی داشت. 
شدت این برخورد به حدی بود که بازیکن تیم 
کاستیا دچار پیچ خوردگی زانو شد و بین سه تا 
چهار هفته از میادین دور خواهد بود.والدپنیاس 
از مهره های مهم تیم دوم رئال مادرید به شمار 
می رود و در این فصل حتی نخستین بازی خود را 
برای تیم اصلی نیز انجام داده است. او در دیدار 
مندیسوروسا به دلیل غیبت آلوارو کارراس و فران 
گارسیا فرصت حضور در ترکیب اصلی را پیدا کرده 
بود.با این حال، نکته ای که بیشتر مورد توجه قرار 
کنش کارواخال پس از این صحنه بود؛  گرفت وا
چرا که طبق گزارش ها او پس از برخوردی که به 
این مصدومیت منجر شد، برخوردی همدانه با 

بازیکن جوان نداشت.

قوه قضائیه
سازمان ثبت اسناد و اماک کشور

اداره کل ثبت اسناد و اماک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و اماک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی  برابر آرا صادره هیاتهای موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد  سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات 
مالکانه و بامعارض متقاضیان  محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و اماک مورد تقاضا 
به شرح زیر به منظور اطاع عموم  در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود. در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض  خود را به اداره ثبت اسناد و اماک تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم  اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی 

تقدیم نماید.  
ردیف ۱ برابر رأی شماره ۲۶۳۴۳ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۲ هیأت سوم مالکیت آقای سعید فتحی رنانی 
به شناسنامه شماره ۵۵ کدملی ۱۲۹۰۲۵۲۹۱۲ فرزند غضنفر در ششدانگ یکباب ساختمان به   
مساحت ۲۱۴/۸۰ متر مربع پاک شماره ۳۰۲۱ فرعی از ۱۸ اصلی واقع در بخش ۱۴ حوزه ثبت 

ملک  غرب اصفهان از مالکیت علی سامت ثبت در دفتر اماک تأئید و محرز گردیده است.  
تاریخ انتشار نوبت اول :  ۱۴۰۴/۱۲/۰۹
تاریخ انتشار نوبت دوم  : ۱۴۰۴/۱۲/۲۴
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قوه قضائیه
سازمان ثبت اسناد و اماک کشور

اداره کل ثبت اسناد و اماک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و اماک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی  برابر آرا صادره هیاتهای موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد  سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان 
تصرفات مالکانه و بامعارض متقاضیان  محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و اماک 
مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطاع عموم  در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود. در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض  خود را به اداره ثبت اسناد و اماک تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم  اعتراض دادخواست خود را به مرجع 

قضایی تقدیم نماید.  
ردیف ۱ - برابر رأی شماره ۲۰۴۸۶ مورخ ۱۴۰۴/۰۹/۱۹ هیأت سوم مالکیت خانم مریم صادقی 
ــاب  ــدانگ یکب ــد در شش ــد محم ــی ۱۱۵۹۵۱۰۳۵۰ فرزن ــماره ۱۶۷ کدمل ــنامه ش ــه شناس ــی  ب داران
ساختمان به  مساحت ۶۲/۴۰ متر مربع پاک شماره ۲۵۶۱ فرعی از ۱۸ اصلی واقع در بخش ۱۴ 
حوزه ثبت ملک  غرب اصفهان از مالکیت نعمت ا... سهرابی رنانی فرزند صفر علی ثبت در دفتر 

اماک تأئید و محرز  گردیده است.  
تاریخ انتشار نوبت اول :  ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۴/۱۲/۲۴
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هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

تکلیف  تعیین  قانون  نامه  آئین   ۱۳ ماده  و  قانون   ۳ ماده  موضوع  آگهی   
شماره  رای  برابر  رسمی  سند  فاقد  ساختمانهای  و  اراضی  و  ثبتی  وضعیت 
ــف  ــن تکلی ــون تعیی ــوع قان ــات اول موض ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۲۲۰۰۷۷۰۶ – ۱۴۰۴/۱۲/۰۳ هی
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ــای  ــه بامعارض متقاضی آق ــات مالکان ــدورود کاسه ۴۸۱-۱۴۰۳ تصرف ثبت ملک میان
خانم نوراله مختارپور فرزند محمدتقی بشماره شناسنامه ۳۷۹ صادره از بابل نسبت 
به ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه باغ به مساحت ۱۱۵۱۱/۵۰ متر مربع پاک 
ــم  ــای خان ــمی آق ــک رس ــداری از مال ــار خری ــیاه چن ــع در س ــش ۰۹ واق ــی بخ ۱۸- اصل
محمدتقی مختار پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو 
ــه صدور  ــه اشخاص نسبت ب ــی ک ــه ۱۵ روز آگهی می شود در صورت ــه فاصل ــت ب نوب
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
ــس از اخذ ،رسید ظرف  ــن اداره تسلیم و پ ــه ای ــراض خود را ب ــاه اعت ــه مدت دو م ب
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
ــراض طبق  ــد. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعت نماین

ــف:۲۱۴۰۲۶۰ ــد شد./ م ال ــت صادر خواه ــررات سند مالکی مق
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۲۳
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ــی  ــت ثبت ــف وضعی ــن تکلی ــون تعیی ــه قان ــن نام ــاده ۱۳ آئی ــون و م ــاده ۳ قان آگهی موضوع م
ــر آرای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۲۲۰۰۷۴۷۰۱ و  ــد سند رسمی براب و اراضی و ساختمانهای فاق
۱۴۰۴۶۰۳۱۰۰۲۲۰۰۷۷۰۲ – ۱۴۰۴/۱۲/۰۳هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ــد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  ثبتی اراضی و ساختمانهای فاق
میاندورود کاسه های ۳۱۹-۱۴۰۴ و ۳۲۰-۱۴۰۴ تصرفات مالکانه باامعارض متقاضی آقایان 
مجید شادمان قادی فرزند ولی بشماره شناسنامه ۵۲ و مسیح شادمان قادی فرزند ولی 
بشماره شناسنامه ۷۷۹ هر یک نسبت به سه دانگ مشاع از : ششدانگ عرصه و اعیان 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۰۱۷۷/۳۶ متر مربع با حفظ حقوق ارتفاقی اداره 
امور منابع آب و اداره راهداری و حمل و نقل جاده ای پاک ۱۵- اصلی بخش ۰۹ واقع در 
سورین خریداری از مالک رسمی آقای/ خاتم موسی آهنگر دارابی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند می مالکیت صادر خواهد شد./ م الف: ۲۱۳۷۶۴۸
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۲۳

معصومه زارع تیله نوئی رئیس ثبت اسناد و اماک 7648 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان اهیجان 
ــوع  ــات موض ــه ۱۴۰۴/۱۰/۱     هی ــماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۸۰۰۵۰۱۵۱۱۸   مورخ ــر رای بش براب
قانون تعیین تکلیف ضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی اهیجان تصرفات مالکانه و با معارض  متقاضی   محمد رضا بلوک 
نخجیری فرزند ابراهیم   به   شماره  شناسنامه  ۱۹    کدملی  ۲۷۲۲۱۹۷۱۹۷       
صادره   از  اهیجان - نسبت به  ششدانگ یک قطعه زمین   مشجر   به مساحت 
۱۸۵۶/۷۹  مترمربع  به  شماره پاک فرعی  ۶۱۶۶   مفروزی و مجزی  شده  از پاک 
۲ فرعی  از  اصلی ۵  واقع در قریه   نخجیرکایه اهیجان  بخش ۱۴ گیان به نشانی 
اهیجان –  قریه   نخجیرکایه   از  مورد   مالکیت    نسقی ابراهیم بلوک نخجیری  
که   اشخاص نسبت به صدور  سند مالکیت  متقاضیان  اعتراضی  داشته می باشند  
ــه این اداره  ــه مدت ۲ ماه اعتراض خود را ب میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی ب
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مرجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ 
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۲۴ 

 شهریار سلیمی  بازنشین- رییس  ثبت اسناد و اماک  شهرستان اهیجان 7678
م- الف :۱۳۲۶        شناسه  اگهی : ۲۱۳۵۶۴۵

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی شهرستان اهیجان 
ــات موضوع  ــر رای بشماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۸۰۰۵۰۱۶۳۱۵   مورخه ۱۴۰۴/۱۰/۱۸     هی براب
قانون تعیین تکلیف ضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی اهیجان تصرفات مالکانه و با معارض  متقاضی   علیجان هاتف فرزند 
نعمت اله    به   شماره  شناسنامه  ۳۱    کدملی  ۲۷۲۱۶۹۷۱۹۶       صادره   - نسبت 
به  ششدانگ یک قطعه زمین   مشتمل بر بنا   به مساحت ۳۵۱/۹۴  مترمربع  به  
شماره پاک فرعی  ۶۱۶۸    مفروزی و مجزی  شده  از پاک ۸۹۳ فرعی  از  اصلی 
۵  واقع در قریه   نخجیرکایه اهیجان  بخش ۱۴ گیان به نشانی اهیجان –  قریه  
ــور پاشاکی که   اشخاصی  ــه  از  مورد  مالکیت   مشاعی زینب نظری پ نخجیرکای
نسبت به صدور  سند مالکیت  متقاضیان  اعتراضی  داشته می باشند  میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت ۲ ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 
ــد بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  ــم نماین ــی تقدی قضای

گواهی اقامه دعوی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۱۲/۰۹ 
 تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۲۴ 

 شهریار سلیمی  بازنشین- رییس  ثبت اسناد و اماک  شهرستان اهیجان 7679
م- الف :۱۳۳۸      شناسه  اگهی : ۲۱۳۷۵۵۵

آگهی فقدان سند مالکیت ) موضوع ماده ۱۲۰(
آقای کیوان شکری مغایر فرد فرزند جعفر به  شماره شناسنامه ۲۴۹۵۷ صادره از 
شهر ری با تسلیم یک برگ استشهادیه و درخواستی به شماره وارده ۷۹۲۷۵ مورخ 
۱۴۰۴/۱۱/۲۱ اعام داشته سند مالکیت چهاردانگ مشاع از ششدانگ یک دستگاه 
ــه پاک ثبتی ۴۴۸۳۷  ــع قطعه ۱۹۵ تفکیکی ب آپارتمان بسماحت )۱۳۷.۷( متر مرب
ــع در  ــور واق ــی مذک ــی از اصل ــده از ۳۴۵۴۹ فرع ــزی ش ــروز و مج ــی مف ــی از ۴۲ اصل فرع
بخش ۱۲تهران شهرستان اسامشهر که سند مالکیت به دفتر اماک الکترونیک 
۱۴۰۴۲۰۳۰۱۰۵۹۰۱۳۲۹۹ بنام کیوان شکری مغایر فرد ثبت و سند چاپی ۳۴۱۸۶۴ 
الف -۰۴ صادر و تسلیم شده و حسب ااظهار بعلت جابه جایی مفقود گردیده لذا 
تقاضای صدور سند مالکیت المثنی را نموده است در همین راستا وفق مقررات ماده 
۱۲۰ آیین نامه اصاحی قانون ثبت مصوب ۱۳۸۰/۱۱/۰۸ مراتب در یک نوبت آگهی 
می گردد تا چنانچه کسی مدعی حق برای خود بوده یا اعتراضی داشته باشد از 
تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز به این اداره مراجعه و ضمن اراییه اصل 
سند یا سند معامله اعتراض خودراکتبا تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم 
ــه اصل سند مالکیت یا سند  ــا عدم ارائ وصول اعتراض در مهلت مقرر قانونی و ی

معامله سند المثنی پاک مذکور طبق مقررات صادر و تسلیم خواهد شد
سجاد ایزدی - رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسامشهر
از طرف حسن رستمیان طبری 7649

۵۰۱/م الف

آگهی فقدان سند مالکیت ) موضوع ماده ۱۲۰(
ــرگ استشهادیه و  ــا تسلیم یک ب ــه شماره ب ــد ابراهیم  ب ــی هارونیه فرزن آقای محسن قربان
و وکالت نامه ۲۱۹۷۰  مورخه  وارده ۸۳۲۱۱ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۰۲  به شماره  درخواستی 
ــت ۸۹۰  ــند مالکی ــته س ــام داش ــهر اع ــمی ۲۹ اسامش ــناد رس ــه اس ــر خان ۱۳۸۰/۰۸/۱۲ دفت
ــه  ــع قطع ــر مرب ــاحت )۱۳۹۷( مت ــن بمس ــه زمی ــک قطع ــدانگ ی ــهم از شش ــهم از ۱۳۹۷ س س
ــور  ــی مذک ــروز و مجزی شده از اصل ــی مف ــی از ۸ اصل ــی ۳۲۳ فرع ــاک ثبت ــه پ ــی ب ۸۶ تفکیک
واقع در بخش ۱۲تهران شهرستان اسامشهر که سند مالکیت به دفتر اماک الکترونیک 
۱۳۹۵۲۰۳۰۱۰۵۹۰۰۷۸۰۴ بنام عباس ورزیده ثبت و سند چاپی ۸۳۶۸۴۶۰ ج- ۹۴ صادر و 
تسلیم شده است و حسب ااظهار بعلت جابه جایی مفقود گردیده لذا تقاضای صدور سند 
مالکیت المثنی را نموده است در همین راستا وفق مقررات ماده ۱۲۰ آیین نامه اصاحی 
قانون ثبت مصوب ۱۳۸۰/۱۱/۰۸ مراتب در یک نوبت آگهی می گردد تا چنانچه کسی مدعی 
حق برای خود بوده یا اعتراضی داشته باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز به 
این اداره مراجعه و ضمن اراییه اصل سند یا سند معامله اعتراض خودراکتبا تسلیم نماید 
بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر قانونی و یا عدم ارایه اصل سند 
مالکیت یا سند معامله سند المثنی پاک مذکور طبق مقررات صادر و تسلیم خواهد شد.
سجاد ایزدی 
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسامشهر 
از طرف حسن رستمیان طبری  768۱

۵۰۸/م الف

آگهی فقدان سند مالکیت )موضوع ماده ۱۲۰(
ــنامه ۵۳۶۷۳   ــماره شناس ــه ش ــی ب ــر عل ــد صف ــکرودی  فرزن ــور خش ــی پ ــیمین فتح ــم س خان
صادره از تهران با تسلیم یک برگ استشهادیه و درخواستی به شماره وارده ۷۷۶۹ مورخ 
ــر  ــه بمساحت )۱۷۶( مت ــاب خان ــک ب ۱۴۰۴/۱۱/۱۶ اعام داشته سند مالکیت ششدانگ ی
مربع قطعه ۱۲۲ تفکیکی به پاک ثبتی ۱۸۰۹ فرعی از ۵۴ اصلی مفروز و مجزی شده از 
۲۸۵ فرعی از اصلی مذکور واقع در بخش ۱۲تهران شهرستان اسامشهر که سند مالکیت 
به دفتر اماک الکترونیک ۱۳۹۵۰۵۳۰۱۰۵۹۰۲۱۵۳۵ بنام سید طه موسوی اصل گرمه 
چشمه ثبت و سند چاپی ۰۴۰۷۹۴۱ صادر و تسلیم شده است و حسب ااظهار بعلت جابه 
جایی مفقود گردیده لذا تقاضای صدور سند مالکیت المثنی را نموده است در همین راستا 
وفق مقررات ماده ۱۲۰ آیین نامه اصاحی قانون ثبت مصوب ۱۳۸۰/۱۰/۰۸ عامت مراتب 
در یک نوبت آگهی می گردد چنانچه کسی مدعی حق برای خود بوده یا اعتراضی داشته 
باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز به این اداره مراجعه و ضمن اراییه اصل 
سند یا سند معامله اعتراض خودراکتبا تسلیم بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض 
در مهلت مقرر قانونی و یا عدم ارایه اصل سند مالکیت یا سند معامله سند المثنی پاک 

مذکور طبق مقررات صادر و تسلیم خواهد شد 
سجاد ایزدی 
رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسامشهر 768۲
از طرف حسن رستمیان طبری 
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a r m a n m e l i . i r

یادداشت
 غربالگری جان کودکان را 

نجات می دهد

در ایران، غربالگری نوزادان برای شناسایی 
و پیشگیری از چند بیماری خاص به طور 
روتین انجام می شود. این غربالگری ها شامل 
کم کاری  تشخیص بیماری هایی همچون 
تیروئید، اختاات متابولیک و کمبود آنزیم های 
خاص مانند فاویس یا حساسیت به باقاله 
هستند. کم کاری تیروئید یکی از شایع ترین 
مشکات تیروئیدی در دنیا است که در ایران 
به ویژه در برخی مناطق، از جمله مناطق 
اندمیک کمبود ید، به طور گسترده ای دیده 
می شود. این بیماری در صورت عدم تشخیص 
و درمان به موقع می تواند منجر به مشکات 
جدی ذهنی و جسمی در نوزادان شود. 
خوشبختانه، غربالگری کم کاری تیروئید در 
ایران به طور منظم و با استفاده از قطره خون 
از پاشنه پا در هفته های اول زندگی نوزاد انجام 
می شود. تشخیص زودهنگام و درمان ساده و 
مقرون به صرفه این بیماری، از بروز مشکات 
جدی جلوگیری کرده و به سامت نوزاد کمک 
می کند. در کنار کم کاری تیروئید، بیماری های 
متابولیک نیز یکی دیگر از مشکات شایع 
در نوزادان هستند. یکی از این بیماری ها، 
اختاات متابولیک ناشی از کمبود آنزیم های 
خاص مانند »فاویس« است که به حساسیت 
به باقاله معروف است. این بیماری بیشتر 
در مناطق جنوبی ایران مشاهده می شود 
و در صورت تشخیص به موقع، می توان از 
بروز مشکات جدی در آینده جلوگیری کرد. 
غربالگری برای این بیماری ها نیز در برنامه 
غربالگری نوزادان ایران گنجانده شده است 
و در صورت تشخیص، درمان های مناسب 
برای پیشگیری از عوارض جدی ارائه می شود. 
یکی دیگر از بخش های مهم غربالگری نوزادان 
در ایران، غربالگری شنوایی است. تشخیص 
به موقع مشکات شنوایی در نوزادان می تواند 
تأثیر بسزایی در روند رشد طبیعی کودک داشته 
باشد. در صورت تشخیص مشکل شنوایی پیش 
از شش ماهگی، امکان درمان به موقع وجود 
دارد که می تواند به کودک کمک کند تا زندگی 
طبیعی و سالمی داشته باشد. این غربالگری، 
عاوه بر تشخیص مشکات شنوایی، به والدین 
این امکان را می دهد که با اقدامات مناسب، 
از مشکات آینده در زندگی کودک جلوگیری 
کنند. تمامی این غربالگری ها با هدف شناسایی 
مشکات بالقوه در نوزادان انجام می شود. 
پیشگیری و درمان زودهنگام این بیماری ها 
می تواند از بسیاری از مشکات در آینده 
جلوگیری کند و کیفیت زندگی نوزاد را به طور 
گاهی بخشی  چشمگیری بهبود بخشد. با آ
به خانواده ها و انجام غربالگری های اولیه، 
می توانیم قدمی بزرگ در راستای ارتقاء سامت 
نوزادان برداریم و به آینده ای روشن و سالم برای 

نسل های آینده امیدوار باشیم.

دانستنی ها
راهکارهای مفید برای کنترل خشم

فوق تخصص روانپزشکی اطفال و عضو هیات علمی 
دانشگاه علوم پزشکی اصفهان گفت: خشم احساسی 
طبیعی است که می توان آن را به آرامش تبدیل کرد اما 
گر مدیریت نشود می تواند روابط خانوادگی و اجتماعی  ا
را تخریب کند. دکتر فرناز گل محمدی افزود: با شناخت 
خشم، فاصله گرفتن از موقعیت و استفاده از تکنیک های 
، می توان این هیجان را به آرامش  آرام سازی و اصاح افکار
گر خشم تازه شکل  و رفتار منطقی تبدیل کرد. وی گفت: ا
گرفته باشد، مانند گلوله برفی که از باا قل می خورد، 
گر اجازه دهیم به پایین  می توان آن را مدیریت کرد اما ا
برسد و به بهمن تبدیل شود، ممکن است خسارت های 
جدی به روابط وارد کند. گل محمدی اضافه کرد: در 
لحظات اوج خشم، بهترین راهکار فاصله گرفتن از 
موقعیت است. چه در دعوای زن و شوهر و چه در تنش 
میان والد و فرزند، اعام کنیم که اان آرامش نداریم و بهتر 
است بعدً در محیطی آرام تر درباره موضوع صحبت کنیم.

تکنیک های آرام سازی
   

وی با معرفی چند تکنیک موثر برای کاهش تنش و 
مدیریت خشم بیان کرد: آرام سازی عضانی )PMR( یکی 
از این روش هاست که فرد محدوده های بدن خود را 
منقبض و سپس رها می کند تا تنش ها کاهش یابد که این 
تمرین حدود پنج دقیقه طول می کشد و با تمرین مداوم 
مهارت کنترل خشم افزایش می یابد. وی تکنیک دیگر 
کاهش خشم را تصویرسازی ذهنی دانست و گفت: دراین 
روش فرد در محیطی آرام با چشمان بسته، ذهن خود را 
به فضایی امن و آرام منتقل می کند و روش دیگر تنفس 
کنترل شده است که با هر دم، آرامش وارد بدن می شود 
ج می شوند.  و با هر بازدم، تنش ها و استرس ها خار
گل محمدی خودگویی مثبت را که با جماتی مانند »با هر 
نفس آرامش بیشتری دارم« یا »تنش ها در حال کاهش 
هستند« دیگر روشی معرفی کرد که به کنترل خشم کمک 
کید کرد: ترکیب این روش ها به فرد امکان  می کنند. وی تا
می دهد حتی در محیط های پرتنش، مانند برخورد با 

کارمند یا مراجعی عصبانی، آرامش خود را حفظ کند.
اصاح افکار مخرب

   

این فوق تخصص روانپزشکی اطفال یکی دیگر 
از مراحل مدیریت خشم را شناخت و اصاح افکار 
منفی دانست و اظهارداشت: در زمان خشم، افکار ما 
اغلب شامل »باید« و »نباید« هستند که باعث تشدید 
عصبانیت می شوند پس به جای فکرکردن به این که 
»این شخص باید به من سام می کرد« یا »نباید این کار 
را انجام می داد«، باید این افکار را با جمات منطقی تر 
کید  مثل بهتر بود سام می کرد، جایگزین کنیم. وی با تا
بر شناسایی و اصاح افکار فاجعه آمیزی که باعث 
بزرگ نمایی مشکل می شوند تصریح کرد: این فرآیند 
کمک می کند فرد با خشم خود منطقی تر برخورد کند و 
تصمیم های بهتری بگیرد. گل محمدی درباره مدیریت 
خشم در فرزندان نوجوان گفت: والدین باید در زمان 
عصبانیت فرزند، او را تحریک نکنند و اجازه دهند فرزند 
احساس خود را ابراز کند زیرا همدلی و درک متقابل 
اهمیت زیادی دارد و صحبت درباره موضوع باید زمانی 
انجام شود که هیجان اولیه فروکش کرده باشد. وی افزود: 
الگوبودن والدین از سنین کودکی، سنگ بنای کنترل 
خشم و تربیت مناسب در نوجوانی است. این مهارت ها 
باید به مرور در فرزندان شکل بگیرد تا در بزرگسالی توانایی 
کید کرد: کنترل  مدیریت هیجانات را داشته باشند. وی تا
خشم تنها به فرد کمک نمی کند، بلکه از تخریب روابط 
خانوادگی، دوستانه و اجتماعی جلوگیری می کند، 
شناخت احساس، فاصله گرفتن از موقعیت، تکنیک های 
، مجموعه اقداماتی است که  آرام سازی و اصاح افکار
هر فرد می تواند برای مدیریت خشم انجام دهد. این 
عضو هیات علمی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان اظهار 
داشت: مهارت های کنترل خشم با تمرین روزانه و مداوم 
به مرور تبدیل به یک عادت سالم می شوند و فرد می تواند 
در مواجهه با موقعیت های پرتنش، آرامش و منطق خود 

را حفظ کند
مدیریت ترس 

   

کید  سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان نیز با تأ
کنش های طبیعی انسان ها  بر اینکه اضطراب و ترس وا
در شرایط بحرانی هستند، راهکارهایی برای کاهش 
کنش ها ارائه کرد.پژمان عقدک گفت: رعایت  این وا
برنامه منظم خواب، تغذیه، فعالیت فیزیکی ، ورزش و 
همچنین دریافت اخبار از منابع معتبر می تواند به کنترل 
استرس کمک کند. وی تپش قلب، تغییر اندازه چشم، 
پرش عضانی، اختاات ذهنی و دل مشغولی را از عائم 
جسمی و روانی مشخصی از ترس و اضطراب دانست 
و گفت: این عائم را با به کارگیری راهکارهای مناسب 
می توان کاهش داد. عقدک به گروه های آسیب پذیر 
، سالمندان و افراد دارای  مانند کودکان، زنان باردار
سابقه بیماری روانی اشاره کرد و اظهارداشت: این 
افراد در مواجهه با اخبار و تصاویر دلخراش بیشتر در 
معرض آسیب روانی و نیازمند مداخات ویژه هستند. 
سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان توصیه کرد: 
از مشاهده صحنه ها و تصاویر مشمئزکننده اجتناب 
شود و در عوض ارتباط با دوستان و اعضای خانواده 
که احساس صمیمیت با آنها داریم، می تواند به تخلیه 
هیجانی و کاهش اضطراب کمک کند. وی با توضیح اینکه 
صحبت کردن در مورد احساسات و وضعیت سامتی با 
اطرافیان شنونده، می تواند هیجانات را مدیریت و به 
گر اضطراب و استرس  آرامش کمک کند، یادآور شد که ا
مانع انجام فعالیت های روزانه مانند کار یا تحصیل شود، 
مراجعه به تیم درمانگر ضروری است. عقدک گفت: 
مرکز جامعه سامت نزدیک محل زندگی افراد خدمات 
مشاوره ای ارائه می دهد و در صورت نیاز به سطوح بااتر 
ارجاع می دهد که این کار می تواند به کاهش استرس 
کید کرد: اضطراب و استرس بخشی  کمک کند. وی تأ
کنش انسان در بحران هاست اما با رعایت  طبیعی از وا
برنامه منظم زندگی، ورزش، کنترل اخبار و حمایت 
 روانی می توان آن را مدیریت کرد و شرایط خود را بهبود 

بخشید.
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آ   ر   م   ا   ن  م  ل ی

کسن کووید در دوران بارداری با اوتیسم ارتباطی نداردآب حاوی فلوراید، بر وزن هنگام تولد تأثیری ندارد وا
یک مطالعه گسترده به این نتیجه رسیده است که 
هیچ ارتباطی بین آب حاوی فلوراید و وزن کم هنگام 
تولد نوزادان وجود ندارد. »متیو نیدل«، محقق ارشد 
می گوید: »یافته های ما اطمینان خاطری در مورد 
ایمنی فلورایده کردن آب آشامیدنی در دوران بارداری 
ایجاد می کند.« دهه هاست که جوامع برای جلوگیری 
از پوسیدگی دندان، فلوراید را به آب آشامیدنی اضافه 
می کنند. برای این مطالعه، محققان فلوریداسیون آب 

آشامیدنی را بین سال های ۱۹۶۸ تا ۱۹۸۸ را مورد تجزیه 
و تحلیل قرار دادند. وی در ادامه افزود: »مطالعه ما 
منعکس کننده قرارگرفتن جمعیت در دنیای واقعی از 
طریق سیستم های آب عمومی است.« نتایج نشان داد 
که تغییرات تخمینی در وزن هنگام تولد کوچک و معنی دار 
نبود، از کاهش ۸.۴ گرم تا افزایش ۷.۲ گرم. به طور کلی، 
محققان نتیجه گرفتند که هیچ مدرکی مبنی بر ارتباط 

فلورایداسیون با پیامدهای نامطلوب تولد یافت نشد.

کسن کووید۱۹  یک مطالعه جدید می گوید: دریافت وا
در دوران بارداری هیچ ارتباطی با خطر ابتا به اوتیسم 
در کودکان ندارد. دکتر »جورج سعد«، محقق ارشد  
گفت: »نتایج رشد عصبی در کودکانی که از مادرانی 
متولد شده اند که در طول بارداری یا کمی قبل از بارداری 
کسن کووید۱۹ دریافت کرده بودند، با کودکانی که  وا
کسن دریافت نکرده  از مادرانی متولد شده اند که وا
کسینه  کسینه شده و وا بودند، تفاوتی ندارد.« زنان وا

نشده براساس عواملی مانند محل زایمان و... با هم 
مطابقت داده شدند. رشد مغز فرزندانشان در سن ۱.۵ 
تا ۲.۵ سالگی مورد آزمایش قرار گرفت. دکتر »برنا هیوز«، 
محقق دیگر اظهارکرد: »این مطالعه از طریق یک فرآیند 
علمی یافته های اطمینان بخشی را در مورد سامت 
طوانی مدت کودکانی که مادران شان در دوران بارداری 
کسن کووید۱۹ دریافت کرده اند، نشان می دهد و بیانگر  وا

آن است که این کودکان کاما سالم هستند.«

 عمود ی  افقی

ک و   ۱- رتبه و پایگاه- کج ومایل- آسان و ساده ۲- پا

منزه- شغل و مقام وزیر- یک جهت ۳- موش خرما- 
پیروزی ورزشی- نوعي کیف کاري ۴- نیمه پایان- 
خودروی مسافربری- دزدی اینترنتی ۵- معبدی در 
- دانه های  یونان  باستان- سوا ۶- فیلم خنده دار
ریزپوست- بدسرشت ۷- حاا و اان- سرمه چشم- 
بردباری ۸- سایه گاه- مرکزمازندران- پوشیده- 
شالوده ۹- معلق- نوعی از بیماری تااسمی- بیماری 
خشکی ۱۰- گفتارنوشتاری- از شهرهای مازندران- 
قشروپوسته ۱۱- کوهی در مکه- فیلمی از فرد زینه مان 
۱۲- حرف پوست کنده- ازاقمار مریخ- نمک نشناس ۱۳- 
خوشبخت و سعادتمند- کوره آجرپزی- تمیز ۱۴- کشف 
رازی- درآمدومستمری- گابي جنگلي ۱۵- سریالی از 

پوراحمد- به پایان رسیده- کج و مایل
 

۱- قانونگذار- ترعه وآبراهه- مردسنگ انداز ۲- پیشینیان- کشف شده- از وسایل خنک کننده 
۳- توقف و درنگ کردن- ترتیب و آراستگی- مخفف  لیکن ۴-  از فلزات- زیردست- فیلمی به 
کارگردانی و نویسندگی محمد عرب ۵- غنی وثروتمند- درشت وخشن ۶- شهری در  بوشهر- چرک 
زخم- ثروتمند ۷- پاداش واجرت- کفش نظامی- شهری در استان هرمزگان ۸- حرف انتخاب- 
نوعی  صندلی-  الهه عشق و زیبایی- عامت مصدرجعلی ۹- حرکات موزون با اسب- گردآمدن در 
یکجا- پرستار کودک که زن باشد ۱۰-  بددهان ودشنام گو- ازوسایل باغبانی- معارفه ۱۱- از مساجد 
ک  استانبول- خوشه انگورنارس ۱۲- رشتن وتافتن- قله مرتفع اردبیل- موضوع و زمینه ۱۳- پژوا
صدا- از جانوران زیباچشم- از غذاهای ایرانی ۱۴- کارنیک- رئیس دربار- عصای معلوان ۱۵- 

نی لبک- کامل و ناشکسته-  حلقه فلزی کنار زین اسب

کتری های خوب روده کمک می کند. در حالی که موز می تواند  خوردن موز قبل از رسیده شدن کامل، یک پری بیوتیک است که به تغذیه با
به جلوگیری از یبوست کمک کند. موز می تواند به جایگزینی آب و الکترولیت های از دست رفته در هنگام بیماری کمک کند.

برای روده مفید است

موز حاوی تریپتوفان است- اسید آمینه ای که در بوقلمون نیز یافت می شود- که می تواند به شما در یادگیری و به خاطرسپردن چیزهای 
جدید کمک کند. تریپتوفان همچنین می تواند به تقویت خلق و خو کمک کند. دلیل این امر این است که تریپتوفان به تولید سروتونین، 

هورمون شادی که به تنظیم خلق و خو کمک می کند، منجر می شود.

حافظه را تقویت می کند

موز حاوی سه گرم فیبر است. میزان توصیه شده فیبر مورد نیاز افراد بین 22 تا 34 گرم است. فیبر به سامت دستگاه گوارش کمک می کند، 
به سامت قلب کمک می کند و می تواند خطر ابتا به برخی سرطان ها از جمله سرطان روده بزرگ را کاهش دهد. می توانید موز را با غات 

سبوس دار ترکیب کنید.

غنی از فیبر است

کسیدان هایی است که از سامت قلب پشتیبانی می کنند. پتاسیم برای کنترل فشارخون حیاتی  ، پتاسیم، فوات و آنتی ا موز حاوی فیبر
است و این میوه سالم حاوی ۱۰ درصد از مقدار توصیه شده روزانه پتاسیم است. موز همچنین حاوی منیزیم است که برای کمک به جلوگیری 

از بیماری قلبی ضروری است.

سامت قلب را ارتقا می دهد

امیر نداف 
فوق تخصص طب نوزادی

غذاهای  ین  بهتر از  یکی  غذاهای موز  ین  بهتر از  یکی  موز 
که  دلیل  این  به  است.  که طبیعت  دلیل  این  به  است.  طبیعت 
میوه های فوق العاده زرد همانند میوه های فوق العاده زرد همانند 
، صورتی، بنفش یا  ، صورتی، بنفش یا میوه های قرمز میوه های قرمز
، فواید زیادی برای سامتی  ، فواید زیادی برای سامتی سبز سبز
مواد  از  غنی  منبع  موز  مواد دارند.  از  غنی  منبع  موز  دارند. 
ویتامین   و  پتاسیم  مانند  ویتامین  مغذی  و  پتاسیم  مانند  مغذی 
ژی  ژی  است و به دلیل تأمین انر B۶B۶ است و به دلیل تأمین انر
برای ادامه ی فعالیت، یک میان برای ادامه ی فعالیت، یک میان 

وعده  عالی محسوب می شود. وعده  عالی محسوب می شود. 

موز سرشار از فیبر و آنتی اکسیدان موز سرشار از فیبر و آنتی اکسیدان 
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 شماره 
2334 روزنامه صبح ایران

غیر محرمانه
 حمایت مخالف احیای برجام 

کره ایران و آمریکا از مذا
کرات،  گر مسئله اصلی مذا علی شمخانی گفته است: ا
عدم ساخت ساح هسته ای از سوی ایران باشد توافق 
فوری در دسترس است. دکتر عراقچی از اختیار کافی برای 
این توافق برخوردار است  حمایت شمخانی بعنوان مخالف 

کره فعلی ایران و آمریکا )۱۴۰۴(. احیای برجام )۱۳۹۹( از مذا

 جزئیاتی جدید از پرونده 
امیرحسین مقصودلو

مجید نقشی، وکیل مدافع امیرحسین مقصودلو )تتلو(، 
با انتشار متنی در صفحه شخصی خود،  اعام کرد که 
پیگیری نهایی مسئله عفو موکلش همچنان ادامه دارد. 
وی توضیح داد: نام تتلو در مناسبت های پیشین عفو، از 
جمله میاد پیامبر و ۲۲ بهمن قرار نگرفته بود، اما احتمال 
دارد در مناسبت های بعدی، قوه قضائیه اسامی جدیدی 

را اعام کند. 

کرات در ژنو؟  کمک روسیه به مذا
خبرگزاری بین المللی روسیه »ریا نووستی« آورده است: 
دیمیتریف، رئیس صندوق سرمایه گذاری روسیه و فرستاده 
ویژه ریاست جمهوری در امور همکاری های اقتصادی 
بین المللی، در هتل فور سیزنز ژنو حضور داشته و احتماً به 

کرات ایران و آمریکا کمک کرده است.  روند مذا

تورم بهمن رکورد زد
جدیدترین آمارها از رشد قابل توجه قیمت ها در 
بهمن ماه حکایت دارد. طبق داده های منتشرشده، تورم 
ماهانه به ۸.۴ درصد رسیده؛ رقمی که نسبت به دی ماه 
جهش محسوسی داشته است. تورم نقطه به نقطه نیز از 
مرز ۶۲ درصد عبور کرده و تورم ساانه به بیش از ۴۶ درصد 
رسیده است. بیش ترین افزایش قیمت مربوط به کااها، 
کی بوده؛ تورم ماهانه گروه کاا به ۱۳.۸  به ویژه اقام خورا
درصد رسیده؛ در مقابل، تورم خدمات رشد کمتری را تجربه 
کرده است. در میان گروه ها، دخانیات با ۲۷.۴ درصد، 
کی ها و آشامیدنی ها  رستوران و هتل با ۱۶.۷ درصد و خورا

با .۷۱۴ درصد بیش ترین افزایش قیمت را ثبت کرده اند. 

دریچه

معاون امور هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی گفت: در سال 
آینده موضوع محوری ما در حوزه هنر آب است و سعی می کنیم 
به این سمت حرکت کنیم. امیدوارم با انتخاب موضوع محوری 
در هر سال و پرداختن به آن، مسئولیت اجتماعی هنر را بتوان 
برجسته کرد.بخش اصلی هجدهمین جشنواره هنرهای تجسمی 
فجر با عنوان »بابا آب داد« عصر پنجشنبه هفتم اسفند با حضور 
مهدی شفیعی، معاون امور هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی، 
آیدین مهدی زاده، رئیس شورای سیاست گذاری جشنواره و 
دیگر مسئوان در موزه هنرهای دینی امام علی )ع( تهران، افتتاح 
کی،  شد.مهدی شفیعی در این مراسم با اشاره به اینکه آب نماد پا
زندگی، تطهیر و برکت برای ما ایرانی ها است، گفت: آب از منظر 
اساطیری و آیینی همیشه نقش پر رنگی در فرهنگ و حکمت 
ایرانی داشته و نیز به لحاظ دینی آب همیشه جایگاه ویژه ای 
برای ما داشته است.وی افزود: نکته جالب که جمشید حقیقت 
شناس، کیوریتور این نمایشگاه گفته، مکتب سقاخانه اساسش 
بر موضوع آب بوده که نکته ای جذاب و جالب است. همچنین در 
حوزه دینی، روایت های پر رنگی همچون کربا با آب پیوند خورده 

است.معاون امور هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی ادامه 
داد: همچنین آب جایگاه ویژه ای در فرهنگ ما داشته و دارد و 
همچنان در حافظه فرهنگی و جمعی ما زنده است. در حافظه 
، احترام  ، بر سر سفره نوروز تاریخی ما، ریختن آب پشت سر مسافر
به آب و تقدس آن وجود دارد.شفیعی افزود: در زندگی معاصر ما 
نیز، آن عنصر قدسی و مقدس به مساله سیاست گذاری ما تبدیل 
شده است. زمانی که با بحران آب موجه شدیم، مساله توجه به 
آب از منظر عدالت، مدیریت بحران و مسئولیت اجتماعی، به یک 
موضوع اجتماعی معاصر تبدیل شده که نمی.توان از آن غافل بود.

وی تصریح کرد: اینکه بهرام کلهرنیا، دبیر جشنواره، این رویداد را با 
مسائل اجتماعی که برای جامعه ما نیز اهمیت دارد را پیوند داده 
تشکر می کنم. باید موضوع بازتعریف شود و آن خاطره و حافظه 
جمعی را دوباره زنده و راجع به آن گفت و گو کنیم.شفیعی تصریح 
کرد: هنرمندان می توانند در تولید آثار خود، بنابر زیبایی شناسی، 
ذائقه و سبک خودشان، موضوعات و مسائل متفاوتی را دستاویز 
خلق کنند اما وقتی به سمت تعریف رویدادهای هنری می رویم، 
توجه به کاربردی بودن موضوعات، توجه به پیوند موضوعات 

هنر با جامعه و اثرگذاری آن، اهمیت باایی پیدا می کند.معاون 
امور هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی افزود: رویداد ما، تنها 
نباید جشنواره، رویدادهایی باشد که در تاارهای بسته برای 
خود هنرمندان یا عاقه مندانی که همیشه پای کار نمایشگاه ها، 
گالری ها و سالن های نمایشی و موسیقی هستند، اجرا و تمام شود.

شفیعی خاطرنشان کرد: هنر باید مردم و مخاطبان بیشتری را 
درگیر کند. باید به سمت مردم بیاید، به مسائل اجتماعی بپردازد 
و بتواند بخشی از مسائل امروز را برجسته کند، به سمت حل آنها 
برود و حتی ایده داشته باشد. همه مردم از تمام جوامع به موضوع 
آب پرداخته اند.وی افزود: پس از این نمایشگاه، رویدادهایی نیز 
در موزه برج آزادی، در موسسه فرهنگی هنری صبا، فرهنگسراهای 
ارسباران و نیاوران نیز در جریان است. همچنین در یک سال آینده، 
موضوع آب در هنرهای تجسمی پیگیری خواهد شد.شفیعی 
اضافه کرد: در گفت و گوهایی که شب گذشته با همکاران در وزارت 
نیرو و وزیر فرهنگ داشتیم، قرار شد ایده آب را به هنرهای دیگر در 
حوزه تئاتر، موسیقی و سینما نیز بسط بدهیم تا همه هنرمندان 

به آن بپردازند.

معاون وزیر فرهنگ: 

موضوع محوری حوزه هنر در سال آینده، آب است

عکسنامه  عکس:   آرمان ملی -فروغ موایی کسیژن می کند. آنها جان دارند و جان شیرین خوش است هر درخت برای ۹ نفر تولید ا

 اینفوگرافیک

 

سعید خانی: 
شاید مردم به رستوران بروند ولی سینما نه!

یک تهیه کننده و پخش کننده سینما با بیان اینکه سینما حال 
و روز خوبی ندارد و احتماا روند افت مخاطب ادامه دار خواهد 
بود، گفت: چشم اندازی برای آینده وجود ندارد چون وقتی 
شرایط سیاسی و اجتماعی به هم می ریزد سینما زودتر از جاهای 
دیگر آسب می بیند به طوری که شاید مردم به کافه و رستوران 
بروند ولی به سینما نه!سعید خانی که در جشنواره فجر امسال 
فیلم »سقف« را به کارگردانی ابراهیم امینی رونمایی کرد با بیان 
کران فیلمش ندارد، در گفت وگویی با  اینکه فعا برنامه ای برای ا
ایسنا درباره شرایطی که سینما در آن به سر می برد و برخی دیگر از 
کران و نیز تولید فیلم ندارند،  همکارانش مانند او برنامه ای برای ا
توضیح داد: واقعیت این است که چشم اندازی برای ما وجود 
ندارد و وقتی شرایط سیاسی، اجتماعی و اقتصادی جامعه به 
هم می ریزد سینما از اولین جاهایی است که آسیب می بیند، 
یعنی ممکن است مردم به کافه و رستوران بروند اما به سینما 
نمی روند.  او ادامه داد: البته بحث درباره شرایط فعلی سینما 
مفصل است و در تأملی کوتاه می توان گفت که سینما قبل از 
تمام این اتفاق ها اساسً ماهیت خود را از دست داده بود،  یعنی 
وقتی وی اودی رونق گرفت ماهیت سینما تغییر شکل پیدا 
کرد. ضمن اینکه وقتی اتفاقات جامعه را نمی توانیم در فیلم ها 
نشان دهیم و با ممیزی روبرو می شویم، با سینمایی الکن شده 
و عقب تر از جامعه مواجه خواهیم شد.تهیه کننده فیلم »رها« با 
اشاره به اینکه مسائل اقتصادی نقش مهمی در وضعیت فعلی 
دارند، افزود: سال ها، سود سینما در تولید فیلم بود ولی اان دیگر 
تهیه کننده مستقل و فعال در بخش خصوصی نداریم که تولید 
فیلم برایش توجیه اقتصادی داشته باشد به همین دلیل خیلی 

از تهیه کننده ها صرفا از جایی پول می گیرند و فیلم می سازند.  
کران آناین    اوضاع عجیب در ا

خانی با بیان اینکه »کپی رایت یک دغدغه بسیار مهم در 
سینما است« گفت: در حال حاضر درآمد فیلمسازان فقط از 
کران آناین است ولی بعد از ورود فیلم  کران در سینما و ا طریق ا
به فضای آناین شبکه نمایش خانگی، بافاصله آن نسخه در 
شبکه های ماهواره ای کپی می شود و خیلی ها دیگر تمایلی به 
خرید بلیت ندارند و همان نسخه قاچاق را تماشا می کنند. اوضاع 
کران  این بخش آنقدر عجیب است که برای بهترین فیلم ما در ا
آناین فقط ۲۰۰ هزار نفر بلیت خریده اند و این خودش به تنهایی 
نیاز به پژوهش دارد. همه این ها در حالی است که پلتفرم ها ۳۰ 
کران  درصد از سهم فروش را برمی دارند ولی عمً هیچ کاری برای ا
آناین نمی کنند تا جایی که محتوای تبلیغاتی را هم صاحبان اثر 
کران  کران آناین از ا باید آماده کنند. از آن طرف فاصله کم شروع ا
سینمایی هم به روح سینما آسیب زده و سبب ریزش مخاطب 
کید  شده است.  او پس از اشاره ای  موردی به برخی دغدغه ها تا
کرد، مسائل متعددی وجود دارد که در این شرایط نگرانی ها را 
زیاد می کند و اتفاق های سیاسی اخیر هم مزید بر علت شده که 
سینما حال و روز خوبی نداشته باشد.  وی در بخشی دیگر گفت: 
دراین شرایط دولت پولی برای حمایت ویژه ندارد هر چند معموا 
کران را مشخص کند  در همین حد عملکرد داشته که فقط تاریخ ا
کران یک فیلم را بگیرد در حالی که باید مثل زمان کرونا  یا جلوی ا
کران سینما  یا اتفاق های ۱۴۰۱، فیلم هایی روی پرده بیایند تا ا
کران  تکانی بخورد یا حمایتی از تهیه کنندگان شود که انگیزه ا
گر فیلم های توقیفی نمایش داده  فیلم داشته باشند. شاید هم ا
شوند تاثیری بر رونق سینما داشته باشد ولی به نظر می رسد 
کران فیلم های توقیفی   جسارتی از سوی وزارت ارشاد برای ا

وجود ندارد.

سینما ادعیه رمضان
دعای روز دهمدعای روز دهم

لِینَ  هُمَّ اجْعَلْنِی فِیهِ مِنَ الْمُتَوَکِّ
َ
لِینَ »اللّ هُمَّ اجْعَلْنِی فِیهِ مِنَ الْمُتَوَکِّ
َ
»اللّ

عَلَیْکَ وَ اجْعَلْنِی فِیهِ مِنَ الْفَائِزِینَ عَلَیْکَ وَ اجْعَلْنِی فِیهِ مِنَ الْفَائِزِینَ 
بِینَ  بِینَ لَدَیْکَ وَ اجْعَلْنِی فِیهِ مِنَ الْمُقَرَّ لَدَیْکَ وَ اجْعَلْنِی فِیهِ مِنَ الْمُقَرَّ
الِبِینَ«. الِبِینَ«.اِلَیْکَ بِاِحْسَانِکَ یَا غَایَةَ الطَّ اِلَیْکَ بِاِحْسَانِکَ یَا غَایَةَ الطَّ

خدایا مرا در این ماه از توکل کنندگان، خدایا مرا در این ماه از توکل کنندگان، 
و از رستگاران نزد خود، و از مقرّبان و از رستگاران نزد خود، و از مقرّبان 
درگاهت قرار بده، به احسانت ای درگاهت قرار بده، به احسانت ای 

هدف جویندگان.هدف جویندگان.

مراسم تشییع و وداع با پیکر استاد عبدالمجید ارفعی با حضور 
کبر صالحی وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی و  علی ا
چهره های فرهنگی در مرکز دایره المعارف بزرگ اسامی تهران برگزار 
شد.پیکر این استاد زبان های باستانی و مترجم منشور کوروش 
ک  بدرقه شیراز می شود و در محوطه آرامگاه حافظ )حافظیه( به خا
کبر صالحی، سیدمصطفی محقق داماد،  سپرده خواهد شد.علی ا
کاظم موسوی، احمد مسجدجامعی، ژاله آموزگار، علی بلوکباشی، 
مهدی حجت و برخی دیگر از چهره ها و شخصیت های فرهنگی 
در مراسم تشییع و وداع با پیکر عبدالمجید ارفعی حضور داشتند.
رئیس مرکز دایره المعارف بزرگ اسامی در این مراسم گفت: امروز 
روزی غم انگیز و اندوه بار برای فرهنگ و تمدن ایران زمین به شمار 
می رود، امروز ایران یکی از فرزندان دانشمند به دلبسته فرهنگ 
کنون به سوگ این استاد نشسته ایم. او  خود را از دست داد و ما ا
مردی بزرگ بود که همه عمر  کوشش خود را برای شناخت ایران 

باستان به کار برد. زنده یاد دکتر عبدالمجید ارفعی، استاد برجسته 
و ممتاز زبان ها و فرهنگ ایران باستان و مترجم فرمان کوروش، با 
این دنیا وداع کرد.سیدمحمدکاظم موسوی بجنوردی اظهار کرد: 
استاد ارفعی از دیرباز تاش کرد که صاحیت های علمی را برای 
شناخت ایران باستان بنابر کهن ترین متون و نقوش و کتیبه ها و 
گل نوشته های برجای مانده از سده های بسیار دور جمع آوری کرد 
و دستاوردهای علمی خود در جهان علم و به عشق هم میهنان به 
نمایش گذاشت.موسوی برخی دستاوردهای علمی عبدالمجید 
ارفعی را اینگونه توضیح داد و افزود: ترجمه فرمان کوروش از زبان 
کدی به فارسی، بارها در سلسله انتشارات این مرکز منتشر شده  ا
است، این ترجمه هدیه ارزشمندی است که این استاد بزرگوار به 
همه ایرانیان تقدیم کرد. همچنین ترجمه گل نبشته ها و الواح تخت 
جمشید از دیگر آثار درخشان دکتر رافعی است که شامل اسناد 
ارزشمند و مهمی از زمان ایران باستان بودوی به همکاری و همراهی 

مرکز دایره المعارف بزرگ اسامی برای انتشار آثار پرفسور ارفعی 
اشاره کرد و یادآور شد: خوشحالم که آثار این استاد بزرگ منتشر 
شده است. وی از اعضای علمی شورای مرکزی دایره المعارف بزرگ 
اسامی بود اما افسوس که وضع سامتی او اجازه نداد که از حضور او 
بیشتر برخوردار باشیم. فقدان این دانشمند را نخست به خانواده، 
همسر و فرزندان سوگوار او و سپس به جامعه علمی کشور و به همه 
دلبستگان فرهنگ و تمدن ایران تسلیت می گویم.عبدالمجید 
ارفعی که بیشتر به عنوان مترجم فارسی منشور کوروش و الواح 
هخامنشی شناخته می شود، از معدود بازماندگان عیام شناسی در 
جهان بود. او نقش موثری در بازگرداندن الواح هخامنشی از آمریکا 
به ایران داشت و تا واپسین روزهای زندگی خود نیز همچنان پیگیر 
استرداد باقی مانده و خوانش این الواح بود.این استان زبان های 
باستانی چهارشنبه ششم اسفندماه ۱۴۰۴ در ۸۶ سالگی بر اثر 

بیماری نارسایی ریوی دارفانی را وداع گفت.

به دنبال انتشار عکس هایی از تاارهای خالی کاخ نیاوران، مدیر این 
مجموعه گفت که کاخ در شرایط اخیر کشور، تعطیل و آثار آن به مخزن 
کنون با دستور جدید وزارت میراث فرهنگی  امن منتقل شده بود که ا
درحال چیدمان است که تا نوروز به تدریج بازگشایی خواهد شد. او 
همچنین توضیح داد که تعدادی از عکس ها به تااری مربوط می شود 
که از پیش از انقاب تا کنون، همیشه خالی بوده است.کاخ نیاوران طبق 
اعام و پروتکل وزارت میراث فرهنگی، از حوالی ۱۹ دی ماه ۱۴۰۴ تعطیل 
، باغ و محوطه باز این کاخ از دوشنبه ۴  شده بود، که بنابر اعام اخیر
اسفندماه ۱۴۰۴ بازگشایی شد. اما انتشار عکس هایی از فضای خالی 
برخی تاارهای این مجموعه تاریخی در فضای مجازی، برداشت هایی را 
با این مضمون که »کاخ نیاوران تخلیه شده است« در پی داشت.شهرود 
امیرانتخابی، مدیر مجموعه تاریخی فرهنگی کاخ نیاوران در گفت وگو 
کنش به برداشت های مختلفی که شده است، توضیح  با ایسنا و در وا
داد: طبیعی است که در مواقع بحرانی، وقتی که احساس کنیم کاخ ها 
و اشیاء تاریخی در خطر هستند، طبق پروتکل های حفاظتی، نخست 
کاخ را تعطیل و اشیاء آن را به مخازن امن منتقل کنیم تا به شرایط عادی 
برگردیم. همه جای دنیا اینطور است و در ایران هم اینگونه بوده و در 
دوران جنگ دوازده روزه هم این اتفاق افتاد و در ناآرامی های اخیر هم 
این اتفاق افتاد و طبق پروتکل های حفاظتی، اشیاء کاخ را به مخازن 
امن منتقل کردیم.او ادامه داد: کاخ نیاوران در زمان جنگ دوازده روزه، 
تعطیل و اشیاء آن به مخزن امن منتقل شده بود، که پس از اعام وزارت 
میراث فرهنگی، اشیاء چیده و کاخ ها باز شدند. اان هم )پس از یک 
دوره تعطیلی دیگر از دی ماه ۱۴۰۴( با توجه به شرایط اعام شده از سوی 

وزارت میراث فرهنگی از ابتدای هفته، بازگشایی تدریجی را در دستور 
قرار داده ایم. در مرحله اول محوطه و باغ بازگشایی شد و داخل موزه ها 
هم درحال چیدمان اشیاء است ولی فعا امکان بازدید ندارند و مردم 
می توانند از فضای باغ استفاده کنند.مدیر کاخ نیاوران گفت: اما درباره 
عکس ها، که انتشار آن شیطنت بوده است، طبق آنچه دیدم، بخشی از 
آن ها به »تاار  آبی« مربوط است که این تاار همیشه خالی بوده است. 
قبل از انقاب این تاار مخصوص مراسم ها بود، بعد از انقاب هم به 
مراسم ها و رویدادها اختصاص پیدا کرد و متناسب با آن رویداد، این 
تاار تجهیز و چیدمان می شد. تاار آبی در نوروز هم به صورت رایگان 
در اختیار هنرمندان صنایع دستی قرار داده می شود.امیرانتخابی 
اضافه کرد: بعضی از عکس های منتشرشده به راهرو منتهی به اتاق 
پذیرایی کاخ اصلی نیاوران مربوط است که چند ویترین در آن دیده 
می شود که خالی است و طبیعی هم هست. امروز هم که در کاخ اصلی 

بودم حدود  ۷۰ ـ ۸۰ درصد چیدمان کاخ اصلی انجام شده بود و تا یکی 
دو روز آینده کار همکارانم برای چیدمان آثار در این بخش از کاخ تمام 
می شود و فکر می کنم تا نوروز طبق جدول زمان بندی بازگشایی شود و 
هموطنان می توانند از آن بازدید کنند و این شایعه ها خاتمه پیدا کند.
مدیر کاخ نیاوران همچنین توضیح داد: بعد از جنگ ۱۲ روزه، هر کاخ 
موزه که چیدمان می شد، برای بازدید عمومی بازگشایی می شد، چون 
ترجیح ما این است هر کاخ موزه که آماده شده باز شود و اینطور نیست 
که منتظر بمانیم همه کاخ موزه ها باهم تجهیز و چیدمان شوند تا همه 
را در یک تاریخ مشخص باهم و یکجا باز کنیم. ممکن است بعضی از 
کاخ موزه ها مشکل نصب آثار داشته باشند مثل تابلوهای جهان نما 
که نصب آنها مشکل است، یا کوشک احمدشاهی که جزییات زیادی 
دارد و انتقال و چینش آثار آن زمان بر است. یا مثً کاخ اصلی اشیاء 
بزرگی دارد و راحت تر چینش می شود که در بازدید امروز هم چیدمان 
در حدی بود که کاخ برای بازدید عموم باز شود ولی ترجیح بر آن بود که 
بازگشایی به بعد از چیدمان کامل موکول شود تا حرف و حدیثی پیش 
نیاید، به هر حال در شرایطی هستیم که مردم ناراضی هستند و در هر 
صورت نظراتی دارند؛ کاخ را باز می کنیم می گویند چرا باز کردید، کاخ را 
تعطیل می کنیم می گویند چرا بسته شده است. ما باید تحملمان را باا 
ببریم و مردم را تکریم کنیم تا نوروز خوبی داشته باشیم.امیرانتخابی 
درباره زمان بازگشایی کامل کاخ نیاوران گفت: وزارت میراث فرهنگی 
گر  چند سناریو درنظر  گرفته است و ما متناسب با آن پیش می رویم ا
شرایط عادی باشد ما در نوروز در خدمت مردم خواهیم بود و مجموعه 

نیاوران باز می شود.

وداع با پیکر استاد ارفعی در تهران

توضیحات مدیر کاخ نیاوران درباره تاارهای خالی
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